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[Tocobue mpemHa3sHAYEHO /IS OpPraHU3alUA CAMOCTOSTEIHLHON pabOTHI IO
Qg QepeHIIMpOBaHHOMY O0YUYEHHIO YUaAIIMXCsl Ha ypOKax MaTeMaTHKU BO BTOPOM
KJacce 4eThIPEXJIETHEH HayalbHOW IIKOJBI OCOOCHHO Ui CaMOCTOSTEIbHON
paboThI B MaJIOKOMIUIEKTHBIX Ha4aJbHBIX KJIaccax.

3aaHusl UMEIOT YEThIpe YpOBHs cioxHocTH. Kiacc ycioBHO aenutcs Ha 4
HOATPYIIBl IO YPOBHIO 3HAHMM IMIKOJHHUKOB. Ha KaxIoMm ypoke MaTeMaThKu
KQXIbI YYCHHK TII0OJly4aeT WHAMBUAyalbHBbIC 3amaHus. 3amanus mepsoro(l)
YPOBHSI TIpEAJIaratoTcsl y4eHUKaM, KTO YCIEIIHO YCBOWJI MaTepHall MPOILIOro
ypoka (oHH camble cloxHble). 3amanus Broporo (Il) ypoBHS moiywaroT Te, KTO
YCBOWJI, HO €II€ MOKET IOMYCTUTh OJHY MaJCHIIyI0 OIMOKY. 3aJaHusl TpEeTben
(I11) rpymmer - TeMm, KTO yCBOWJI MPOTPAaMMHBIN MaTepuai, HO JOMYyCKaeT erné
OomuOKU. A TeM, KTO MOXXET YCBaWBaTh TOJBKO MPOTPAMMHBIA MHHHMYM,
NpeJUIaratloTcs caMble JISTKUE 3amaHust — 3aganus derBeproil (IV) moarpymmebr.
Ecnu, Hanpumep, y4yeHMK ycnemHo BeimonHua 3aaanus |l moxarpynmsl, Ha
CJIEYIOILEM ypoKe OH nosryuyaeT 3afanus || ypoBHsa. MoxeT ObITh 1 HA000POT.

[TnanupoBanue ypokoB mareMaTrku Bo 2 kiacce (YMK «lllkoma Poccuny)
1 monyronue

No Tema ypoka Kon-Bo
ypoKa 4acoB
1 BBonHast koHTpoIbHAS padoTa. 1
2 Yucia or 1 go 20. 1
3 Yucna ot 1 o 20. 1
4 Hecarok. Cuet gecarkamu mo 100. 1
5 Hywmeparnus yncen. CoctaB uncen U3 JECATKOB U €IMHMUIIL. 1
6 Yucna ot 11 o 20. 1
7 OnHO3HAuUHBIE U IBY3HAYHBIE YUCIIA. 1
8 MuiMeTp. 1
9 O6pazoBanue u 3anuch uncia 100. 1
10 Mertp. 1
11 [IpueMsl citoKeHUs U BBIYUTAHUS, OCHOBAHHBIC HA 3HAHUH 1
JECATUYHOTO0 COCTaBa YHUCEll.
12 Py0uib, KOTelKa. 1
13 3aKperieHue NPOIEHHOro MaTepuaia. 1
14 KonTponbnas pabora Nel. 1
15 OO6parHble 3a1a4. 1
16 3aKperieHue U3y4eHHOro MaTepuasa. 1
17 3ajauM Ha HaXO0XJECHWE HEM3BECTHOTO YMEHBIIIAEMOTO. 1
18 3amaun Ha HaXO0XKJIEHHE HEM3BECTHOTO BHIYUTAEMOTO. 1
19 3akperieHue U3y4eHHOro MaTepuasa. 1
20 EauHuib! nsmepenust BpeMeHu. 1
21 JlmuHa ToMaHoM. 1
22 3akperieHue H3y4eHHOT0 MaTepraa. 1
23 IMTopsiok nevictBrii. CKOOKH. 1
24 UuncioBbl€ BBIPAXKEHUS. 1
25 3akperieHue N3y9eHHOT0 MaTepurara. 1




26

[TepumeTp npsIMOYTOJIBLHHKA.

1
27 CBoiicTBa CIIOKEHUSI. 1
28 3akperieHue M3y4eHHOT0 MaTepurara. 1
29-30 |PemieHue mpuMepoB YAOOHBIM CIIOCOOOM. 2
31-32  |3akperneHne H3y4eHHOT'O MaTepuaa. 2
33 Kontposbnas pabora No2. 1
34 YCTHBIC BBIYMCIICHUS. 1
35 [Tpuem cnoxxenus suga 36+20. 1
36 Cnoxxenune Buga 26+4. 1
37 Brerauranue suga 30-7. 1
38 Brerauranue suna 60-24. 1
39 Permtenne 3ama4 Ha CTOJIBKO K€, CKOJIBKO. .. . 1
40 3akpernieHue NporuIeHHOr0 MaTepuara. 1
41 3akperieHue U3y4eHHOTO MaTepuara. 1
42 Cnoxxenue Buga 26+7. 1
43 Breruuranue suna 35-7. 1
44-47  |3akpernneHue U3y4eHHOTO MaTepuaa. 4
48 KonTponpHas pabora Ne3. 1
49-51  |byKBEHHbIE BBIPDAKEHUS. 3
52-54  |VpaBHeHwusl. 3
55 Haxosx/1eH1e Heu3BeCTHOTO C1araeMoro. 1
56 [TpoBepka cioxeHus. 1
S7 IIpoBepka BEIYMTAHUS. 1
58-59  |Pemenue 3a/1a4 METOIOM ypaBHEHHUSI. 2
60 3aKperuieHre N3y4eHHOI0 MaTepuana. 1
61 KonTponpHas pabora No4. 1
62 KonTtponbHas paboTa 3a noiyrojaue. 1




2 Kmace 1 gyeTBepTH (1 menens 1 ypoxk)

| 7+7= 8+3= 9+5= 6+6= 8+7=
9-4+10= 11+9-20= 4+6+10= 7-3+6= 5+5+9=
8-5+10= 6+4+7= 3+3+8= 13-3-2= 8+2+6=

B xopoOxe 11 kapanmameii. 3 HUX 9 1IBETHBIX, a OCTadbHbIC — MPOCThIE. CKOJIBKO
IPOCTBIX KapaHjalien B KopoOke?

12...20 17...15 12...11 7...8
<>=
2 Knace 1 ueTBepThH (1 mepens 1 ypoxk)
I 6+9= 7+6= 6+6= 71=4= 8+5=
7-5+10= 11-1-7= 7+3+5= 8-3+10= 13-3-6=
8+2+8= 15-5+6= 6+4+7= 7-4+10= 18-8-7=

Nnenyp u Cama packpacwid 1o 7 pucyHKOB. CKOJNBKO BCErO PHUCYHKOB
pPacKpacuiIu MaJIbuUKu?

20...12 14...11 13...18 9...19
<>=
2 Kmace 1 yeTBepTH (1 menens 1 ypox)
I 6+5= 8+3= 8+6= 9+4= 1+7=
9-1+10= 7+3-8= 12-2+10= 7+3+10= 12-2-8=
6+3+10= 9+1+6= 13-3+10= 6+4+8= 15-5-9=

B marematuueckom kpyxke 15 gered. M3 Hux 10 ManpyumKOB, a OCTAJIbHBIE —
neBouku. CKOJIBKO AEBOYEK B MATEMATUUECKOM KPYKKeE?

10...11 7...5 8...18 17...7
<>=
2 xmacc 1 yeTBepTH (1 memens 1 ypox)
IV 6+5= 8+3= 9+4= o+ 7= 8+4=
8+2+4= 15-5-5= 17-7+9= S5+5+7= 11-1+10=
12-2-6= 17-71—-7= 12-2-10= 4+4+4= 3+3+3+3=

B kimacce 8 ManpumkoB, a aeBodeK Ha 4 Ooibine. CKOJIBKO AEBOYEK B Kiacce?

14...16 2...12 18...8 5...7

<>=




2 kyacc 1 geTBepThH (1 menmens 2 ypok)

| 15-6= 12 -4 = 17-9= 13-7= 14 -7 =
8-4+7= 7+6-13= 9+5-7= 15-8-7= 5+9-8=
6+4+10= 9+3-6= 5+7-3= 9+2-11= 4+8-5=

B 0Oanke 9 crakaHoB Moyioka. CKOJBKO BCEr0 CTAKAHOB MOJIOKA B JIBYX TAKHUX
OaHkax?

TPUHAILATH - IIATHAALATH - JBEHAALATh - JBALATH -

2 kJace 1 gyeTBepTH (1 menmens 2 ypok)

I 14-8= 12-9= 17-8= 11-7= 16-9=
9-5+8= 9+4-10= 8+8—6= 13-5+2= 15-6-9=
5+5+10= 8+4-5= 10+6-8= 8+3-11= 9+6-15=

Kata n Hukuta pemmnm no 8 npumepoB. CKOIbKO Bcero npumepoB pemin Karts
u Hukura BMecTe?

JBCHaaUarTh - ceMHaauarTh - OJUHHAAUATh - JECATH -

2 xymacc 1 geTBepTH (1 menens 2 ypok)

I 11-3= 12-4= 13-5= 14-6= 15-7=
8-5+7= 10-6+7= 5+8-10= [+7-4= 11-2+10=
6+5-11= 8+2+10= 7+6-13= 8+2+9= 6+7-10=

B ximaccHOil OuOjmoTeke 7 KHHUI CO CKAa3KaMU M CTOJBKO K€ KHHUTL CO
cTUXO0TBOPeHUIMU. CKOJIBKO BCEr0 KHUT B KJIACCHOU OMOJImoTeke?

BOCEMHAAIATH - CEMHAAUATh - ABaalaTh - JACBATH -

2 Kmace 1 yeTBepTH (1 mepens 2 ypok)

IV 11-2-= 12-3= 13-4= 14-5= 15-6=
7+3+5= 16-6-6= 13-3+8= o+5+4= 12-2+10=
14-4—-7= 19-9-9= 15-5-5= 5+5+5= 3+4+45=

Muma cobpain 3 Beapa noMuaopoB, a Juma Ha 4 Benpa Oonblie. CKONBKO BEAEP
noMuUI0poB codpan Juma?

BOCEMD - BOCEMHAATh - BaanaTh - IBEHAIIATh -




2 Kimace 1 gyeTBepTH (1 mepens 3 ypok)

| 8+8= 9+9= 13-8= 14-7= 12-9=
8+6+6—20= 14—7+3+10= 9+3-2+7=  5+6+9= 17-3-4=
9+5+6-20= 13-8+5+8= 6+2+8= 9-7+8= 16-8+5=

C mepBoro Kycra CHSJIM 8 TOMHJIOPOB, a co BTOporo — 12. CkoiIbko MOMHUIOPOB
CHSUJIM C JIBYX KYCTOB?

TpUHaIOaTh — MICCTh = IITHAAIAThL — CEMbBb = CEMb + IIATh =

2 Kmace 1 ueTBepThH (1 mvenens 3 ypox)

I 6+9= 4+8= 3+9= 14-7= 11-8=
9-6+7+10= 5+4+10-1= 12-10+8= 4+6+9= 20-1=19
6+1+3+10= 8-6+10-1=  15-5+10= 9-3+6= 13+7-20=

Ha maceke Ob10 9 yibeB, moroM nocraBmid emi€ 5. CKOJIbKO BCEro YJIbEB CTajlo
Ha maceke?

ABCHAAUATh — IIATh = CeMHaalaTh — ACCATh = JICBATH + TPHU =

2 Kmace 1 yeTBepTH (1 mepens 3 ypox)

I 7+8= 9+2= 5+7= 13-4= 12-6=
9-5+10= 13-10+7= 14+4-8= 4+5+6= 13-34=
7+349= 15-5+10= 8-6+10= 5+5+5= 11-9+10=

B mikonbHy0 6MOJIMOTEKY 3anucainuch 9 MaIbuyuKOB U 7 feBoyek. CKOJIBKO BCEro
JieTel 3anucanoch B OUOInoTeKy?

BOCEMb + CEMb = CEMHaaAaTh — ACCATH = ABaAAaTh — AECATH =

2 xmace 1 yeTBepTH (1 menmens 3 ypok)

IV 8+5= 7+6= 9+5= 9+2= 12-3=
13-3+9= 7+3+4= 8+2+64= 12-2-7= 15-5-8=
6+4+7= 8+2+6= 7+3+5-5= 16-6—-7= 12+8-20=

B cany nmocagunu / KycTOB KPbDKOBHHMKA, & CMOPOJIMHBI — Ha 3 KycTa OOJIbIIIE.
CKOJIBKO KYCTOB CMOPOJAMHBI MOCAININ?

ACCATD - CCMHaaAlarThb - IIATHAaAOaThb - OJWHHAALAaThb -




2 Kimace 1 gyeTBepTH (1 menens 4 ypox)

I 9+90= 7+9= 17-8= 15-7= 14 - 9=
7+6+5-18= 15-742+10=  9+4-3+7= 4+7+9= 17-5-2=
8+4+8-20= 14-8+5+9= 6+6+8= 9-6+7= 17-8+6=

Jlena u CBeTta cOCTaB/IsIIM U3 6YKB cioBa. JIeHa cocraBuia 8 CJIOB, a Csera Ha 5
caoB Oosbmie. CKoIbKo c10B cocTaBuiia Cpera?

IKITHAAIAaTh — IICCTh = YCTBIPC + OEBATH = CEMb + BOCEMb =

2 Kmace 1 ueTBepThH (1 menens 4 ypox)

I 5+8= 6+8= 7+9= 14-7= 15-9=
8-6+10-5= 19-10+3= 14-7+5= 10+10-7= 20- =15
9-3+10-6= 15-10+8= 12—7+8= 13-10+9= 20-0 =11

B OJHOM AO0OMCE 15 OKOH, a B APpyIroM Ha 8 okoH MeHb1Ie. CKOJIBKO OKOH B APYTIroM

aome?

ABaalaThb — IBCHAAOATh = TPpUHAOOATD — IIATh = CEMb + IIATh =

2 Kmace 1 yeTBepTH (1 menens 4 ypox)

I 7+6= S5+7= 8+6= 11-6= 12-5=
8+2-9+10= 15-5+10-3= 6-5+19= 14-4+7-7= 8+6—4=
7—7+16-6= 17-7+10-6= 7+3-8= 20-1-9-10= 15-9-6=

B mocénke HYXHO moctpouTh 13 m0MOB. 6 HOMOB VK€ mOCTpowin. CKOJBKO
JIOMOB OCTAJI0Ch IIOCTPOUTE?

JIBEHAANATh — IIITh =

CeMb + BOCEMbBb =

TPUHAAUATH — IECTh =

2 xmacc 1 yeTBepTH (1 Henens 4 ypox)

IV 9+5= 8+4= 12-3= 15-7= 9+4=
8+2-5+10= 8-6+10+5= 6+6-0= 5+5+5+5= 20-10=
9-8+8+10= 8—2-4+10= [—7+9= 4+4+4+4= 20-5-5=

B onnoit kierke 11 kposipuar, a B apyroi Ha 3 meHblie. CKOJIBKO KpOJbyaT B

IIPYTOU KJIETKE?

TPUHAILATh — YETBIPE =

IECTb + OATh =

JIEBATH + TPHU =




2 Kimace 1 gyeTBepTH (2 menmens 1 ypok)

| 7+7= 8+8= 9+9= 13-7= 12-6= 15-8= 11-4=
Harame 12 set, a cectpa Omnbra Ha 5 get crapiie. Ckoabko et cectpe Onpre?
Ha ckonbko netr Haramia mosnoxe Onbru?

15-6+1-5= 9+3-2+7= 4+9-3+7= 94+7= 13-3+9=
11-5+4-7= 8+4-3= 3+8-1+10= 7—3+9= 15-4+9=
TpUHAaIUaTh — ACBATh = IIECTh + BOCEMb = CEMBb + CEMb =

2 xyacc 1 yeTBepTH (2 nemens 1 ypok)
Il 9+4= 3+8= 6+7= 12-6= 14-9= 11-6= 8+8=

Jlene 8 net, a 6par Cama Ha 9 et crapmie. Ckonbko Jyet Carie?
Ha ckomnbko ser Jlena monoxe Carm?

7+3-5+10= 9-3+6-2= 6+4-8+20= 16+4-5= 1+7-6=
8-2+5-1= 9-4+7-2= 8-4+8+8= 11-4+5= 5+5+5=
CEeMHAATh — TPU = TPUHAAATh — BOCEMb = CEMbB + IISATh =
2 Kmace 1 ueTBepThH (2 menmens 1 ypok)
I 6+9= 5+8= 4+7= 3+9= 13-6= 11-2= 13-4=
Ha crtose 9 Tapesiok ¥ CTOaIbKO ke J0KeK. CKOJILKO JI0XKEK Ha cToJjie?

OTBeT: JIOKEK Ha CTOJIE.
8—7+9+10= 6—4+10+6= 8-1+3+10= 13-3+10= 15-5-5-5=
7-5+8+10= 4+5+8-10= 3+7-8+10= 13-4+10= 1444 A=
BOCEMbB + YETBIpE = IECTh + BOCEMb = OJWHHAALATh — ISITh =
2 KJace 1 ueTBepThH (2 menens 1 ypok)
IV 8+8= 6+6= 1+7= 1+4= 12-4= 11-5= 15-6=
B cany pocno 9 s6m0ub. [ocamgunu emé 3 s610Hu. CKOIBKO BCEro si0JIOHb CTAJIO B
cany?
8-5+10+7= 12-6+10+4= 13-3+10-5= 15-5+10= 12-2-10=
8-3+10-1= 13-3+10-1= 11+9-20= 1—7+20= 12-3-9=

TPUHALATh — YEThIPE = ATH + BOCEMb = BOCEMb + CEMb =




2 kyacc 1 geTBepTH (2 memens 1 ypok)

| 7+8= 5+0= 13-7= 6+8= 14-7= 8+9= 13-6=
Y Banwu 6bu10 17 opexoB. 3a aeHb OH ched 8 opexoB. CKOTBLKO OPEXOB OCTAIOCh Y
Banu?

6+6—4= 7+8-9= 12—-7+8-3= 17-7+20= 20-3—-7=
8+8+4= 9-3+6= 15-8+3+7= 18-3-8= 5+6—7+9=
CEMb + IIIECTh — BOCEMb = TPUHAAIOATh — IICECTh =

2 KIacc 1 gyeTBepTH (2 memens 1 ypok)
Il 4+9= 5+8= 6+7= 8+7= 9+8= 15-6= 17-9=

Ha kppime cuzgeno 13 rony6ei. K uum npunierenu 7 roay6eit. Ckoiabko roiayoei
CTaJ0 Ha Kpblmie?

7+4-1+9= 3+3+3+10= 17—7-7= 5+6-11= 19-9-9=
8-2+9= 7—4+8= 13-7+9= 12-3+1= 20—4-6=
CceMHaIUaTh — TPH = IIECTh + IIECTh — IBA = JEBITH + IIATh =

2 Kmace 1 yeTBepTH (2 menmens 1 ypok)
I 7+8= 8+8= 9+3= 4+7= 5+8= 13-7= 16-8=

B BbIX0HOM JeHb Ha TOpKe KaTajnoch 14 aereii. I3 HUX 6 1€BOYEK, OCTAILHBIE
MaJIbYMKH. CKOJIBKO MaJbYMKOB KaTajJoOCh Ha TOPKeE?

8+4-6= 10-3+4= 5+6+6—7= 12-2+10= 13+4-7=
8—-4+6= 10+4-3= 4+4+4+4= 20-2-8= 12+7-9=
JIEBATH + IIECTh — JECATh = CEMb t+ TpU + TpHU = BOCEMB + TpHU =
2 Kmace 1 yeTBepTH (2 menmens 1 ypok)
IV 7+4= 8+3= 9+2= 6+6= 12-5= 14-6=  7+7=

Huxkura n Kats nocagumm no 7 kyctoB ManuHbl. CKOJIBKO BCETO KYCTOB MAJIUHbI
nocagninn Huknra u Karg?

7+10-7-9= 8-3+10-3= 6+4+10= 17+ HU=17 20+ =20
5-3+10-2= 7-6+10-10= 5-1+10= 17- 0O =17 20-01 =20

CEMb + IISTh = BOCEMB + IIECTh = JEBATH + CEMb =




2 Kmacc 1 geTBepTH (2 menmens 2 ypok)

|  9+6= 7+8= 12-U=9 13-0U=8 11-0U=2  17-0J=8
B Baze nmexano 17 mpsaukoB. Korma 3a yaeM chbelIl HECKOJBKO IPSIHUKOB, TO
ocTanock 8. CKOJIBKO MPSHUKOB ChEIU 3a YaeM?

12-8+9= 13-7+8= 11-6+8= 15-6+9= 11-7+9=
20-11+8=  8+8-9= 7+7-8= 4+8-9= 9+6-8=
COpOK — ABaalaThb = MIeCTHaaIaTb — CEMb = JEBITH + NEBATH =
2 knacc 1 ueTBepTH (2 menmens 2 ypok)
Il 16-8= 12-6= 18-9= 13-8= 7+ U=14 8+U =17

Ha mikosibHYI0 BBICTaBKY MJIbUYMKHU Al 9 PUCYHKOB, a JICBOYKH HA 7 PUCYHKOB
ooabie. CKOIbKO PUCYHKOB JIaJTH JICBOYKH?

7+4-2= 8+4-6= 15-5+10= 13-4+9= 13-5+8=
7+8-9= 9+9-8= 16-6+9= 12 5+7= 14-7+8=
BaALATh — ABEHAOIATh = CEMb + IEBATH = BOCEMb + IITH =
2 KIacc 1 geTBepTH (2 Hemens 2 ypok)
1 6+9= 9+9= 14-8= 15-9= 5+9= 12-7= 16-9=

Mama nana podyepu 7 xoHber, a chiHy 6 kKoHdeT. [locne aToro y Heé ocranoch 4
koH(peTbl. CKONBKO KOH(DET ObUIO y MaMbl?

9-1+4= 7+3-8= 6+4—7= 13-4+10= 3+4+5+6=
7-5+9= 7+5-8= 4+7-9= 14-2-8= 5+6+7+2=
BOCEMb + JIEBAThH = YeThIPHAILUATh — [T = BOCEMb + IIECTh =

2 KJacc 1 gyeTBepTH (2 memens 2 ypok)
IV 8+6= 6+6= 7+5= 9+6= 8+8= 12-9=  14-/=
B xopoOke 10 karymiek HUTOK. CKOJBKO KaTyIIeK HUTOK B JIBYX TaKUX KOpoOkax?
13-3+10-9= 7-5+8+9= 15-6+0= 3+4-4+10= 16—-7=
7—7+16-6= 17-7+10= 7+3+6= 8-5+10-5= 12-6=

IECATh + IECATh = CEMBb + IIIECTh = TpUHAAUATh — OATh =




2 xiace 1 yeTBepTH (2 umenens 3 ypok)

| 13-0[1=6 7+01=16 15-01=9 8+L1=17 20-0L1=19 14-7=
Hamre 9 net, a Mame 7 net. Ha ckonbko et [ama crapme Mamm?
Ha ckonpko net Mama mnaauie Jlamm?

6+8-5= 15-6+8= 12-9+8= 6+8-5= 9+9-8=
7+9-6= 11-7+8= 16-7+8= 6+9-4= 6+6+6=
ABaanaTh — HISCTh = CEMb + HIECTh + HATh = CEMb T+ JIEBATH =

2 kJacc 1 geTBepTH (2 menemns 3 ypok)

I 17-00=9 16-00=7 12-00=8 15-00=9 6+ 0=13 5+9=
Jinst mkosbl Kynuiau 8§ map jbDK. CKOJIBKO BCEro JIBDK KYNWIM JUIS IIKOJIBI?

OTBeT: JBDK KYTIWJIH.

14-7+8= 12-5+8= 13-6+8= 15-7+9= 14-6+8=
7+8+5= 11-4+8= 11-8+3= 6+7-5= 16-7+9=
JIEBSIHOCTO — COPOK = CTO — AECATh = CEMHAJIIIaTh — BOCEMb =

2 kJacc 1 gyeTBepTH (2 Henens 3 ypok)
m 7+7=  15-H=9 13- U= 12- U=  748= 5+9=
baOymika cBsizana 7 map Bapexek. CKOJBKO BCEro BapekeK cBs3aia 0adyuika?

OtBeT: BapEXKEK CBsi3ajia OadyIika.

8+3-4= 9+3-6= 6+6-5= 12-2+20= 17-7+20=
9+2-4= 7+7-8= 5+9-4= 15-6+6= 18-9+1=
CEMb + BOCEMb = IIECTh + AEBATH = BOCEMHA/IIIATh — TPU =

2 knacc 1 yeTBepTH (2 menens 3 ypok)
IV 9+9= 5+8= 7+6= 13-0=10 8+U=11 e6+l=11
Mawma kynuna 5 nap HockoB. CKOJIBKO BCErO HOCKOB KyInJia Mama?

OtBer: HOCKOB KYIIMJIa Mama.

8+2-3+2= 0+1-6+5= 6+5-1= 4+5+2= 18-8+10=
7+5-2= 8+3-10= T+4+7= 6+5+5= 12-7+20=

HIECTh + BOCEMb = JEBITH + OBA = JECIATh — AEBIATh =




2 kyacc 1 geTBepTH (2 memens 4 ypok)

| 8+ [0=17 13-0=9 13-01=5 15-0=7 14-00=8 14-6=
CKOJIBKO BCEr0 HOT' V 5 KOPOB?
Ckoubko Bcero Hor v 10 meTtyxoB?

9+7-8= 5+9-3= 6+7+7= 52-20= 66—40= 73+20=
7+7-5= 6+6+6= 11-2+48= 48+30= 33+50= 62—40=
YCThIpHAAIATD + IECTh — TPU = IATHAIIIATh — BOCEMb + CEMb =

2 kyacc 1 geTBepTH (2 memens 4 ypok)

I 15-11=9 6+L1=15 14-00=8 9+0L1=11 13-[1=5 6+8-4=
K Ane Ha aeHp poXAEHUS NPUIUIM 8 TEBOYEK U HECKOJIbKO MaJIbYMKOB, BCero 12
nerer. CKOJIBKO MaJIb4MKOB IPUIIJIO B TOCTH?

9-2+5= 7+7-6= 9+5-3= 40-10+5= 45-10= 56+20=
14-2+8= 9-3+6= T+7+6= 63-10= 55-30= 48+50=
TpUHAAUATh — IIECTh t IISATh = HMICCTHAALIATh — CEMb + IIATh =

2 Kmace 1 yeTBepTH (2 menens 4 ypok)

n8+6=  14-U=7 5+ =13 12-0=7  0+43= 7+8-6=
Ha onnoit BeTke 7 nTHYEK, a HAa apyroi Betke 10 nTudek. ['ie nTudex Ooiblie u
Ha CKOJIbKO?

8+4-5= 15-8-7= 13-6+9= 12-2+20= 4+8+8=
7+7-5= 12-3+9= 14-5+8= 20-10-6= 6+7+7=

CEMb + JIEBSATH = mecTHaauaTh — IATh = TpH + OEBATH =

2 xyacc 1 geTBepTH (2 svemens 4 ypok)

IV 7+4= 5+8= 6+6= 7+d=12  13-0O=7 7+ 0=16

Mume mama kynmiaa 15 terpageit. 3a rog on mcoucai 14 terpaneii. CKOJIBKO
TeTpajen 0cTanoch y Mumm?
6+10-5= 15-5+10= 6+6—2= 8+2+5= 4+5+6=

8-6+10= 9-3+7= 4+6+8= 6+8-4= 5+5+5+5=

TpUHAALUATh — IIATh = IIECTh + CEMb = YEThIpE + BOCEMb =




2 Kimace 1 yeTBepTH (3 memens 1 ypok)

| 6+7-9= 18-00=9 13-0l=8  13-8+7= 11-9+8=  15-7+9=
['pumia Hamén 15 rpuboB. M3 HMX 8 PBLKMKOB, a OCTaldbHBIE MOIOEPE3OBUKHU.
Ckomnbko nmoabepézoBukoB Hamén ['pura?

16-8+7= 15-9+6= 12-8+9= 14-7+8= 11-8+6-5=
20-5-6= 14-8+6= 13-7-6= 16-9+8= 20-9-6=
IATHAAATH — HIECTh + BOCEMb = IIECTh + BOCEMbB — JIEBIATh =

2 Knace 1 ueTBepThH (3 menmens 1 ypok)

I 11-L1=2 6+01=11 12-00=3 9+3-7= 13-5+9= 7+7-8=

VY kponuka 4 Horu. CKOJIBKO BCETO HOT' Y 5 KPOJIUKOB?
V¥ rycs 2 Horu. Cxonbko Beero Hor y 10 rycein?

7+6-4= 9+2-6= 6+6+6= 5+7-10= 8+8-9= 13-6+9=
14-9+8=  6+8-11= 5+8-7= 20-7-8= 7+5+8= 20-6-6=
YETBIPHAALATh — LIECTh + JEBATH = TPUHALIATH + CEMb — IEBSITH =

2 kyacc 1 geTBepThH (3 menens 1 ypok)

I 8+3-4= 6+6-5= 8+5-7= 5+6-7= 9+7-8= 12-6-4=
Terpanp ctoutr 2 py6nas. Ckoapbko pyOsel 3amiaTiiid 33 8 TakWX TeTpajiei?
18-9-8= 16-7+8= 6+3+9= 12-11=9 13-[1=8 14-[1=7
5+6+9= 6+5+4= 7+7-6= 13- =6 11-=2 11-g=3
LIECTh + JICBITh — CEMb = TPUHALATH — IEBITH + YETBIPE =

2 xmacc 1 ueTBepTH (3 menens 1 ypok)

IV 7+9= 3+8= 12-6= o+U=12  14-0=8 4+0:=11

B mixonbHOM Oydere 2 cTosia. 3a KaxAbIM CTOJIOM CTOUT 4 cryna. CKOJIbKO BCEro
CTYJIbEB B IIKOJILHOM Oydere?

144 6=  6+5-1=  8+8-6=  6+7-3= 11-O=7 15-[]=9
5+7-6=  8+5-3= 0+9-8=  4+4+4=  13-=8  16-J=8

IIECTH + BOCEMb — YETBIpE = CEMBb 1+ CEMb — IEBATh =




2 Kimace 1 yeTBepTH (3 memens 2 ypok)

| 16-9+7=  13-7+8= 9+8+2= 4+7+9=  15-7-8= 14-9=
Anéma npountan 9 crpanui, a Hatama crosnbko ke aa enié 7 crpadun. CKOJIBKO
cTpaHul] npountana Harama?

13-6-7= 14-8+7= 16—-7+9= 65-60= 82-2= 99+1=
16—7+9= 6+7+5= 9+9-9= 59-30= 40-1= 77—i7=
Hauepmu: 70 mm

Inm 4 cm

2 xyace 1 geTBepTH (3 nenens 2 ypok)

I 15-00=7 7+00=16 13-0=9 8+4-9= 14-6+9= 6+9-8=
Bo nBope rynsaioT 2 MHAIOKA U OJMH MIeHOK. CKOJIBKO BCEr0 HOT Y ATUX JIOMAIITHUX
JKUBOTHBIX?

8+6-7= 154 7= 11 7+2= 159 6= 12 6+8= 13- =g
9+4-5=  16-7-8=  12-8+7=  16-8+9=  11-5+8=  11- U=
Hauepmu: 60 mm

Imm 5 cm

2 kJacc 1 geTBepTH (3 =enens 2 ypok)

I g+ 0=13 14-0=5 15 01=9  6+6-4= 13-5-4=  75-70=
Kornma yueHuwk npouyuTtasi 8 CTpaHUIl KHUTH, TO €My €II€ OCTAIOCh NPOYMTaTh 9
CT[}&HI/IQ. CKOJ’ILKO CTpAHUIIL B KHI/IF@?

8-5+9= 13-4+7= 5+6+8= 14-7-6= 63-60= 85-b=
6+9-7= 8+6-8= 8+8-4= 90-1= 47+10= 100-40=
Hauepmu: 80 MM

InMm 1 cMm

2 Kmace 1 gyeTBepTH (3 menmens 2 ypok)

IV 8+8= 5+9= 6+7= 6+H=14 11-0=9 9+0=17

B mkoneHOM cagy pociio 16 aepeBbeB. 6 cTapbiX JAepeBbeB cnmnian. CKOJIBKO
JIEPEBBEB CTAJIO B Canxy?
5+7-3= 6+6-4= 8+3-1= 9+2-3= 70+5= 89-9=
6+3+4= 8+8—6= 4+4+4= 6+6+6= 32-30= 90-1=

Hauepmu: 1 nm
InMm 3 cMm



2 Kimace 1 yeTBepTH (3 menmens 3 ypok)

| 8+5-9= 13-4+8= 7+9-5= 12-6+9= 6+5+9= 14-6=
Jns nerckoro caga Kymwin 13 KykoJi, a MamuH Ha 7 Oodbiie. CKOJBKO MAIlIWH
KYITWIA JIJIs1 IETCKOTO caaa?

7+9-4= 15-8+7= 5+6+9= 8-3+9= 17-9+8= 11-2+8=
7+8-6= 14-7+9= 6+7+5= 7—4+9= 14-8+9= 13-5+9=
YCThIpHAAUIATh — CEMb + IEBATH = TPpUHAAOATh — BOCCMb + CeMb =
2 Knace 1 ueTBepThH (3 wmenmens 3 ypok)
I 5+9-7= 13-7+8= 20—7-9= 57-50= 84-4= 80-1=

Mama wucrnekna 16 NUpPOXKOB. M3 Hux 8 IIUPOKKOB C MIACOM, a OCTAJILHBIC C
s6noxkamMu. CKOJIBEKO IMTUPOKKOB C s10JIOKAMU HCITeKJIa Mama?

6+5-9= 12-8+9= 17-9+6= 7+6+5= 13-9+16= 11-8+7=
8+8—-7= 11-4+48=  7+47+46= 13-5+9= 15-8+10= 8+9+3=
YETBIPHA/ILIATh — CEMb + BOCEMb = IIBEHAIIATh — IISTh + MIECTh =

2 kJacc 1 geTBepTH (3 menens 3 ypok)

1 6+7-8= 7+7-9= 6+8—7= 8+6-8= 13-5-8= 18-10=

Cepéxe 8 ner, Cnage 15 ner. Ha ckonbko aet CiaBa crapiue Cepéxu?
Ha ckonbko et Cepéxa Mosioxe CraBbi?

8+5-10= 3+9-6= 7+4-9= 4+9-8= 6+7-8= 9+2+9=
3+8+9= 7+7-8= 8+4+8= 1+6+7= 6+8+6= 5+10+5=
CEeMb + JIEBATh — IIECTh = OBCHAILIATh — AEBATH + BOCEMb =

2 xmacc 1 ueTBepTH (3 meneins 3 ypok)

IV 7+8= 9+5= 13-5= 3+U=12 11-0=7 7+0=14

5 kxpoJimkaM jgaiu 1o 3 MOPKOBKH. CKOJIBKO BCETO MOPKOBOK JaJIM DTHM
KpOJIUKaM? OtBer: MOPKOBOK JTJIK S5 KPOJIMKAM,

7+4-5= 11 6+7=  8+87=  145+6= 18 =10 15 U=g
6+6-9= 14-5+9= 6+8-9= 13-3+9= 12-=7 14-U=7

CEMb + NEBATH — TPU = IIEeCThb + MIECTH - IISTh =



2 Kimace 1 yeTBepTH (3 menmens 4 ypok)

| 19-84= 17-8+6= 13-7+48= 15-9+48= 7+8+3=

Ha maceke y xo3simHa Obuio 15 ynbeB. 8 ynbeB oH mpogaid. CKOJBKO YIbEB
OCTAJIOCh Ha ITACEKE Y X03sMHa?

20-6-6= 13+7-9= 13-4+8= 17-16+9= 23+ =23
12-7+7= 19-9+7= 11-7+49= 15-12+9= 55— =55
CEMHAIATh — BOCEMb + IMIECTh = TpUHAAUATh — IIECTh + IISIThb =
Hauepmu: 6 cMm 50 mMm

2 xyace 1 geTBepTH (3 nenens 4 ypok)

I 17-6-4= 5+7+8= 20—7—7= 15-8-6= 15-7-6=

Mumma otaan apyry 3 kaccetbl ¢ MyibThuiIbMaMu. [locie 3Toro y Hero ocranock
9 kaccet. CkoibpKO KacceT 0bu10 Yy Mutiu?

7+0-8=  4+7+8= 136.6=  5+8+7=  5+9+6= 78-U=78
6+6-8=  6+9-8= 14-7-6=  4+8-5= 7+7-5= 41+0 =41
YEeTBIPHAAUATh — BOCEMb + CEMb = INITHAANATh — IIECTh + OE€BATh =
Hauepmu: 30 MM 7 cm

2 kJacc 1 gyeTBepTH (3 =enens 4 ypok)

Il 8+7-9= 9+4-8= 8+9-8= 20-6-7= 35+ U =35

VY XO0351MKM cerojiHs Kypbl cHecau 15 aun. U3 9 aun xo3siika UCHEKJIa TUPOKKH.
CKOJIBKO SHII eI1é OCTAIOCH?

6+9-6= 13-2-7= 14+6-7= 6+8-7= 3+9-4= 25+[1=25
5+7+6= 15+3-9= 20-4-8= 7+8+3= 4+5+9= 37— =37
TPUHAAUATH — IECTh + BOCEMb = BOCEMHAJAUATh — IE€BATh + CEMb =
Hauepmu: 50 mm 5cm

2 Kmace 1 yeTBepTH (3 menmens 4 ypok)

IV 5+7-8= 4+6+8= 12-6-6= 14—7-7= 6+6-5=

Hacte 8 net, a Bute 15 net. Ha ckonbko jet Hactg moioxe Butu?
Ha ckonbko et Buts crapiie Hactu?

8+8-7= 9+9-8= 12-5-5= 14-3-4= 7+6-9= 14+ =14
1+7-6= 6+6+6= 20-4-5= 13-7-6= 3+8-6= 16-L1=16
TPUHAAUATH — IECTh + CEMb = CEMHAJUATh — BOCEMb — TPU =

Hauepmu: 1 nm lcm



2 Kimace 1 gyeTBepTH (4 menmens 1 ypok)

| 18-8+20= 19-9+30= 17-7+40= 14-7+20= 14-8-6=
Bo aBope urpanno Heckoabko aerer. Jlomoit ynuin 7 1eTeu v eme 0CTaaoch UrpaTh
8 nereii. CKoOJBKO JIeTel ObLIO BO ABOpE?

17-9+8= 20-7-8= 15-8+9= 51— =1 49+ =50
16-9+7= 11-7+9= 4+9+7= 90— =89 16— =1
OnuHHAAIATH — MIECTh + CEMb = HISCTh + IEBATH — BOCEMb =
Hauepmu: 7 cm 40 MM

2 xyace 1 geTBepTH (4 nenens 1 ypok)

I 20-19+0= 17-8-8= 6+7-4= 11-5+49= 8+4+8=

B kimacce 0Obu10 Heckoabpko aere. Korma 5 yimm goMo#, To emié ocrajgock 9
nereii. CKOJIBbKO JeTel ObLIO B Kjacce?

13-6+8= 20-6-9= 7+7+6= 55— =5 79+ =80
6+8-9= 11-8+9= 8+4+8= 20— =15 60— =59
IITHAAUATh — MIECTh + AECATh = BOCEMbB + BOCEMb — IIECTb =
Hauepmu: 20 MM 8 cMm

2 kJacc 1 gyeTBepTH (4 memens 1 ypok)

[ 7+9-8= 6+7-4= 12-6-5= 41— =40 29+ =30

VYV MeHns ObL10 HeckoJabKO pyoOuseii. Korma s xymua terpaau 3a 8 pyOsed, TO ermé
octanoch S pyoraeil. CKoabKO AEHEr ObLIO Y MEHA?

3+9 8= 13 5 4= 7+6+5= 80— =79 39+ =40
7+9-8= 16-9+7= 4+9+7= 42— =40 67— =7
JBEHAAUATh — BOCEMb + IECTh = TPUHAAUATH — CEMb + IEBATh =
Hauepmu: 40 MM 6 cm

2 xmacc 1 geTBepTH (4 menens 1 ypok)

IV  6+8-5= 13-10+7= 7+8-5= 20— =19 20— =10

OpnHa ceMbst Kynuia 7 Ca)KEHIIEB CIMBBI, a Apyras ceMbsi — 9. CKOJIBKO CaKEHIIEB
CJIMBBI KYTIHJIA BTOPAs CEMbsI?

1+7-6= 6+6+4= 12-6-6= 8+2+7= 39+ =40
6+5+4= 4+7+9= 4+4+4= 12-4-4= 30— =29
TPUHAUATh — IECTh + MATh = JNBEHAAIATh — MSITh + CEMb =

Hauepmu: 15 Mmm 8 cMm



2 Kimace 1 yeTBepTH (4 menmens 2 ypok)

|  20-8+8= 15-8+9= 13-4+6= 15-6+7= 50— =49

Ha necnoi nonsHe ObLIO HECKONBKO 3aiiieB. Ilocie Toro xak 8 3aiineB yoOexaso,
el ocTagoch S 3aiineB. CKOJILKO 3aii1eB ObLIO?

13-6-7+20= 17-7+50= 80-50+7= 40+30-1= 90-50-1=

15-9+5+10=  60-40-1= 100- =99  36+10= 66— =60
<>= 5 cMm...50mMm 15...51 33 MM...33 cMm I M...10 cm

2 xyace 1 geTBepTH (4 nenens 2 ypok)

Il 15-6+9= 11-7+8= 13- =9 50- =49  _+ =0

Jlnst yOOpKM OmMaBIIMX JHCThEB JACTH mpuHecnu 15 rpabned, a HOCHIOK Ha 9
MeHblie, yeM rpabiei. CKoJIbKO HOCHIJIOK MPUHECTH 1eTH?
15-7+9-3= 15+ =20 40— =39 77— =7 14- =14
12-8+7-5= 76— =70 90—__ =89 35+ =45 100—__ =90

<>= 17...71 15...51 30 MM...3 cMm 20 Mm...12MMm
2 kJacc 1 gyeTBepTH (4 memens 2 ypok)
1 9+6-8= 7+8-4= 13-6+8= 12-9+48= 15-9+6=

Hans , Bepa u Jlro6a npountanu mo 5 kHuUr. CKOJBKO BCEr0 KHUT MPOUYUTAIIN
Hans, Bepa u JIro6a?

14-9+6= 16-8+5= 16-6+9= 15-7+8= 20— =16
7+7+5= 18+2-10= 6+7+4= 8+7+2= 5+9-7=
<>= 14.. .4 5...15 13cMm...1 im 3 cMm 10 MM...1 c™m

2 xmacc 1 geTBepTH (4 memens 2 ypok)

IV 9+4-3= 14-10+8= 6+6-5= 8+3-10= 15- =9

Korma u3 6aka ortimmin 6 JUTpOB O€H3MHA, TO B Hel emré octanoch 10 AUTPOB.
Ckonbko muTpoB OceH31HA OBLIO B Oake cHavaja?
5+5+5= 6+6+6= 4+4+4= 14-3-5= 16-8-8=

6+7+7= 4+5+9= 12-6+7= 11-9+8= 20— =18

<>= 13...30 14...11 3ceMm...13 MM 16...20




2 kyacc 1 geTBepThH (4 menens 3 ypok)

I 20-5-5= 13-9+8= 13-4+6= 11-8+6= 11-6+_ =6
Mawma ucnexia 15 nupoxkoB. Korja HECKOIBKO TUPOKKOB CHENH, €IIE OCTAIOCH
9 mupokkoB. CKOJIBKO MTUPOIKKOB CHEITU?

13-9+7= 75— =5 18-9+7= 25+ =26 55— =45
17- =11 12— =9 24+ =24 16— =0 99+ =100
YEeTBIPHAALATHh — CEMb + BOCEMb = [IECTHAAATH — AE€BATh + OATh =
2 Kmace 1 ueTBepThH (4 menens 3 ypok)

I 12-6+8= 20-5-5= 14-7+9= 13+7-20= 8+9-7=

OT Kycka TKaHU cHadajia orpe3asu 7 M, a notoM 9 M. CKOOJIBKO BCEro METPOB
TKaHU OTpe3anu?

13+3-6= 17-8+9= 35-30+10= 98-8+10= 65— =60
16-8+9= 11-4+6= 43-40+20= 100-50= 36— =30
[IeCTHA/IIIaTh — BOCEMb + JIEBSITh = TPUHALATh — TPUHALATh =

2 Kmace 1 ueTBepThH (4 menmens 3 ypok)

1 8+64= 4+8-3= 9+4-3= 7+8-6= 14-9+15=

Ha onnoit BeTke 7 mTHYek, a Ha Apyroi Betke 10 nTudek. ['ne nTredk Gosblie u
Ha CKOJIBKO? FILC NITHYEK MEHBIIIE ¥ Ha CKOJILKO?

8+4-3= 15-8+7= 13—-6+9= 12-2+10= 4+8+8=
7+7-5= 12-3+49= 14-5+8= 20-10-6= 6+6+6=
CeMb + JI€BATH — LIECTh = TPUHAAUATH — IECTh — CEMb =

2 xmacc 1 ueTBepTH (4 nenens 3 ypok)

IV 7+4-3= 5+8-3= 6+6—2= 7+9-16= 7+5-2=

Manpuuku noiimManu 10 6aGouek. 8 06aboyek OHU IMOMECTWIH B KOJUIEKIIHIO.
Cxosbko 6a00UYeK y HUX OCTajaoch?

6+10-5= 12-2+10= 6+6—2= 8+2+5= 4+4+4=
8-6+5= 9-3+7= 3+3+7= 5+9-4= 5+6+4=

TPpUHAAATh — IATh = HIECTh + CEMb = YETBIPE + BOCEMb =



2 Kimace 1 yeTBepTH (4 menens 4 ypok)

| 17+3-8= 12+6-8= 12-7+8= 20— =17 13+ =19

[Tocne Toro kak U3 Kycka TKaHU OTpe3aju Ha IJlaTbe 4 MeTpa, B HEM ocTaioch 16
MeTpoB. CKOJIBKO METPOB TKaHH OBLIO B KyCKe?

6+7+7= 12—-6+9= 11-8+9= 65+30= 100—_=90
16+4—7= 13-7+8= 18-7-5= 65+3= 100—-_ =99
IIECTHAAIIATh — CEMb + BOCEMb =  TPHUHAILATH — NACBATH + IECATb =
2 xyace 1 geTBepTH (4 nenens 4 ypok)

Il 9+3-8= 13-5+9= 7+7—6= 13- =9 11- =2

Ha onHoi#t cropoHe ynuibl 25 JIOMOB, Ha JPYroil CTOpPOHE HAa S5 JIOMOB OOJIbIIIe.
CKOJIBKO TOMOB Ha JIPYTOil CTOPOHE YIIHIIHI?

7+6-4= 9+2-6= 6+6+6= 5+7-12= 13-6+9=
7+7+6= 6+9-11= 5+8+7= 20—-7-8= 20-6-6=
YEThIPHAALATh — IIECTh + AEBATh = TPUHAAUATH + CEMb — ITATh =
2 kJacc 1 gyeTBepTH (4 memens 4 ypok)

1 8+3-4= 6+6-5= 8+5-7= 9+7-8= 12-6-4=

Cuma cobpasia 8 crakaHOB YepHUKHU, a Buts 7 ctakanoB. U3 10 cTakaHOB YEpHUKHU
cBapuiu BapeHbe. CKOJIBKO CTAKAHOB YEPHUKH OCTAJIOCH?

18-9-8= 16-7+8= 6+3+9= 12— =9 14— =7
5+6+9= 6+4+8= 7+7+6= 13- =9 13- =8
LIECTDb + NCBATHh — CEMb = TPUHAIATh — I€BATH + BOCEMb =

2 xmacc 1 yeTBepTH (4 wenens 4 ypok)

IV 7+9-8= 12-6-6= 3+8-4= 14— =8 13- =6

B nepBom wiacce 17 perei. M3 HuUX 8§ MalbUMKOB, @ OCTaIbHBIC — JIEBOYKH.
CKOJBKO JAEBOYEK B MEPBOM Kiacce?
144-6= 6+5+1= 8+8-6= 16—-7+4= 5+6+4=

5+7-6= 8+5-3= 9+9-8= 4+5+7= 13-9+10=

IISITh + CEMb — TPU = CTO — CTO = OJMHHALATh — TPU =



2 Kimace 1 gyeTBepTH (5 menmens 1 ypok)

| 16-9+7= 13-7+48= 9+8+2= 4+7+9= 11-9+9+5=
Butsa npountan 9 crpanuin, a Cepreil cTosibko e aa enie 7 crpaHui. CKOJIBKO
cTpanul npountan Cepreit?

8+6—7= 15-4-7= 11-7+49= 15-9-5= 12-6+8=
9+4-5= 16—-7-8= 12-8+7= 16-8+9= 11-5+8=
CEMHAAAaTb—BOCEMb =  MATBTBOCEMb — YE€TBIpE=  IEBATH + TPU—=
2 xyace 1 geTBepTH (5 nenens 1 ypok)

Il 8+4-9= 14—6+9= 6+9-8= 15- =8 13— =9

Ha ynune urpano 19 pe6sar. Korga Heckonbko pelsAT ynuio JTOMOHM, Ha YJIUIE
ocTanioch Tpoe pedsaT. CKOJIbKO pedsT YILIO JOMOU?

136 7=  14-8+7= 16-7+9= 7+7-9= 20-6+6=
12—7+49= 6+6+6= 9+9-9= 8+9-7= 40— =39
BaALATh — AEBATHAAATE = CEMHAIIATh — JIEBIATEH =

2 kJacc 1 gyeTBepTH (5 memens 1 ypok)
n 8+ =13 14 =6 15~ =9 6+ =11 13-54=

B 6ouxe 13 Bénep Boabl. Koria U3 Hee B3sJIM HECKOJIBKO BEAEP BOJIBI, TO B O0OUKE
octasioch 3 Benpa Bojibl. CKOJBKO BEIEP BOIBI B3I ?

8-3+9= 13-3+7=  5+6+8= 14—7-6= 20-5-5-5-5=
6+9-7= 8+6-8= 8+8+4= 4+7+9= 18-6-6-6=

CEMb tIE€BATb—IIECTh— BOCEMbB + BOCEMb= TpU + OEBATH=

2 xmacc 1 yeTBepTH (5 menens 1 ypok)

IV 8+8= 5+9= 6+7= 7+7= 6+ =14 11- =9

B mkony 3aBeznu 16 mammH yrig. 3a 3umy coxrid 9 mamumH yris. CKOJBKO
MAILIAH YIJISI OCTAIOCH MOCIIE 3UMBI?
14-4-6= 6+6—4= 8+3-1= 9+2-3= 5+ =12
6+3+4= 8+8—6= 4+4+4= 6+6+6= 5+6+7=

BOCEMb — CEMb + TPH = JEBATH t+ NEBATH = TpH + BOCEMb—



2 Kimace 1 yeTBepTH (5 menmens 2 ypok)

| 14— (15-6)=  (12-3)+8= 12— (20-10)=  6+(7+7)= 14— =5

Ha Betke cumenu 15 nruir. U3 HUX HECKOJBLKO CKBOPILIOB U 9 BOp0oOLEB. CKOIBKO
Ha BETKE CUIIEI0 CKBOPIIOB?

7+8-6= 14—-7+9= 6+7+5= 7—4+9= 14-8+9= 13-5+9=
7+9-4= 15-8+7= 5+6+7= 8-3+8= 17-9+8= 11-2+8=
100 mm

10 cm

1 oM

2 Knace 1 ueTBepThH (5 Henmens 2 ypok)

I 13- (7+4)= 15- (10+5)= (5+6) 7= 7+(40-30)= 19- =9
['puma Hamén 7 ppKUKOB, CTOIBKO ke MaciiT U 6 6enbix rpudoB. CKOIBKO BCEro
rpu6oB Hamén ['puma?

6+8-9=  17-9+7= 13-8+9= 18-8+40=  50-30+6= 11— =2
19-8+1= 6+6+6= 15-6-7= 17-7+490=  18-6-6= 13— =6
BaALATh — AEBATHAAATE = CEMHAIAThL — JEBIATH =

1 oM

100 mm

10 cm

2 kJacc 1 gyeTBepTH (5 memens 2 ypok)

I (12-5)+10= 13- (14-4)=  50- (40-20)=  6+(60-30)=

Muie 20 set, a Cnage 8 siet. Ha ckosibko get Mutma crapuie CnaBbi?
Ha ckoipko get CrnaBa Moioxe Murmn?

8+5-10=  3+9-6= 7+4-9=  6+7-8= 19— =10 15 =5
5+5+5= T+7-6= 9+9-2= 8+8-4= 5+6+7= 17— =17
4CThIPpHAAIATh — CCMb + ACBATb=— BOCEMB + IIECTh — YCTBIPC =

10 cm

100 mm

1 oM

2 Kmace 1 yeTBEpTH (5 Henmens 2 ypok)

IV (10+5) 4=  7+(9-2)= 18 (10-2)= 100-50-1=

Manpuyuky nocamin 12 JWIl, a JEBOYKHU HMocaauiv Ha 3 jgunbl MeHble. CKOJIBKO
JIMII TTIOCAIUIIA JIEBOYKHU?

7+4-5=  11-6+7= 8+8-7=  14-4+10= 19— =9 19— =10
6+6-9=  14-5-9= 6+8-9= 16-8-8= 18— =8 18- =10
CEMb — CeMb + IIAITh = JIecAaTh + IecaTh = TpU + CeMb =

10 cm

1 oM



2 Kimace 1 yeTBepTH (5 menmens 3 ypok)

| U340 Beiuects cymmy uncen 20 u 10

K 13 npubaButs pazHocts yucen 17 u 10
B cany 14 xycroB cmopoaunsbl. Y3 HUX 4 KpacHble, 7 Oefble, a OcTaldbHble YEPHBIE.
CKOJIBKO KyCTOB YEPHOW CMOPOJMHEI B cay?

17-8+30= 40— =39 12 6 5= 13+(6+1)= 18— (15-9)=
13-6+9= 55+ =60  15-7-7= 20~ (15-5)=  11+(16-7)=
lom1cm

100 mm

2 Knace 1 yeTBepTH (5 menmens 3 ypok)

Il K 30 npubaButh cymmy urcen 8 u 2

N3 18 BeIuecTh pa3HOCTh uncen 12 u 6
Bo nBope 6eranm 14 npimrsat. 13 Hux 6 — Genble, 5 — 4€pHbIC, a OCTaTbHBIC —
cepbie. CKOJTBKO CEPBIX IBILIAT BO ABOpE?

7+49-8=  4+7+8= 13-6-6=  5+8+7= 7+ =19 8+ =19
14-7+6= 6+9-8= 6+6-8= 4+8-7= 7+7-5= 17— =7
1 oM

11 cm

2 kJacc 1 geTBepTH (5 menens 3 ypok)

11 13 13 BeiuecTh pa3HOCTh uncen 9 u 6
K 15 npubaButs cymmy umcen 3 u 2

Mama kynwia 6 500K, a mamna Kynwi 7 rpyiml. 3a yKUHOM chenau 4 dpykra.
CKoJbKO (PpYKTOB €I€ 0CTATIOCh?

6+8+6= 13-2-7= 14+6-7= 10+9-10= 6+ =15 14— =9
15+3-9=  5+6+7= 7+8+3= 20-10-7=  4+5+9= 7+ =13

12 cm

1 oM

2 Kmace 1 gyeTBepTH (5 menmens 3 ypok)

IV K 7 npubaButh pasHOCTh uncen 5 u 2

N3 15 BeiuecTb cymmy uncen 7 u 8
Came 16 ner, a ["ane 8 ner. Ha ckonpko ner Cama crapiue Namun?
Ha ckonwko net 'ansg monoxke Caru?

8+8-7= 9+9-8= 12-5-5= 14-3-4= 15- =10 14— =4
7+7+6=  6+6+6= 20-4-5= 13-6-7= 13— =10 16— =6
100 mm

1 oM



2 Kimace 1 yeTBepTH (5 menmens 4 ypok)

| W3 cymmsbl uncen 15 u 5 Beruects 10

K pa3znocrtu uncen 13 u 6 npubasuts 50
KopoBa yTpom nana 7 z Monoka, BedepoM — 8 . Xo3zsiika caana 12 . CkoJbKo
JUTPOB MOJIOKA €II€ OCTaI0Ch?

(15-7)+40= 40— (70-40)= 75— (80-80)= 100-90-1=
14+(46-40)=  80+(60-40)= 65~ =60 12-8+9-4=
l...=100... l...=10... 10... =100... l...=60...
2 xyace 1 geTBepTH (5 nenens 4 ypok)

Il K pasnoctu uncen 12 u 4 npubaButh 8

N3 cymmbl uncen 9 u 5 BelueCTh 7
Mawma ucnexsia 9 TUpoKKOB € MSICOM U § TUPOXKKOB C KanycToil. 3a 00e10M ceMbs
cbena 10 mupokkoB. CKOJIBKO MHPOXKKOB €IIE OCTATOCh?

18- (13-5)= 11+(19-10)= 15— =7 75 =70  18-7-7=
20— (7+8)= 30- (70-40)= 17— =8 75— =5 89+1+1=
l...=60... 1...=100 ... l...=10... 1...=100...

2 kyacc 1 gyeTBepTH (5 wmemens 4 ypok)

11 K 8 npubaButh pazHocts ymcen 15 u 6

N3 17 BeiuecTs cymMmy umcen 6 u 8
Mama kynuna 7 TeTpajed B KIETKY M 9 Terepajed B JUHEUKY. 6 TETpaiel Mbl
ucrncanu. CKOJIBKO TeTpajeld emé 0cTaaoch?

3+(94)=  17+(15-15)= 85— =80 100— =90 13 6+8=
6+(12-7)=  (12-8)+6= 21— =20 100— =99  6+7+5=
...iMm =10 cm l...=60... I...=10 ... 1...=100 ...

2 xmace 1 yeTBepTH (5 menens 4 ypok)

IV U3 8§ Beiuecth cymmy umncen 3 u 5

K 9 npubaButh pasHocts uncen 12 u 3
Muma n Cepreil npuHeciyd KpOJIMKaM IO 6 MOPKOBOK. 9 MOPKOBOK OHM OTAAJIH
Kpoaukam. CKOJIBKO MOPKOBOK OCTaJIOCh Y MAJIbUMKOB?
(7+7) —6= 6+(6-4)= 13— (15-10)= 15-8-7= 13— (645)=
5+6+7= 7-3+9= 50+__ =55 90—__ =89 90—__ =80

Iom=10... I0ecm=1 ... 1...=60 muna Inm =100 ...



2 xiace 1 yeTBepTH (6 menens 1 ypok)

| U3 20 Beiuectb cymmy uucen 13 u 7
Haiinu nepumeTp TpeyroibpHUKa CO CTOPOHAMH 5 cM, 9 cM 1 6 cM

(18-9)+60= 70— (8-7)= 36+(14-4)= 80-60—1=
12+(15-7)= 13+7-20= 16-8-8+9= 40+40-70=
JBaguaTh — AE€BATHAALUATL + BOCEMb =  IIE€CTHAAUATh — AECBATH =

2 kyacc 1 geTBepTh (6 menens 1 ypok)

Il U320 Bbryects cymmy umcen 12 u 8
Haiinu nepumeTrp TpeyrojiibHUKa cO CTOpoHaMu 8 cM, 6 ¢cM U 7 cM

14— (7+7)= 7+(10-3)= 35+ =40 45— =40 16— (8+7)=
60— (9-8)= 6— (8-5)= 72— =2 7+7+6= 8+3-9=
HIECTHAALATh — CEMb 1+ JIEBATH = CEMHAATh — BOCEMb + TpU =
2 kyacc 1 gyeTBepTH (6 memens 1 ypok)

1l U3 13 BeiuecTs cyMy uucesn 6 u 6
Haiinn nepumerp TpeyronpbHMKa €O CTOpoHaMH 7 ¢M, 8 ¢cM U 9 cm

6+8+4=  6+6+6= 14— =9 5+__=14 40— _ =39

7+4-5= 14+6-10= 30— =29 100-50-40= 50— =49

IATHAOLATH — HIECTh + CEMb = . CEMHAIIIATh — AEBATH + BOCEMb = .
2 xmacc 1 yeTBepTH (6 menens 1 ypok)

IV K7 npubaButh cymmy urcen 3 u 5
Haiinn nepumeTrp TpeyrojJbHMKa cO CcTOpoHamMu 3 ¢cM, 4 ¢cM U 5 cMm

5+4+9= 6+6+3= 12~ =8 13— =9 6+ =14
6+6+6=  A+4+4= 20 =19 30— =20 50+ =55

TPUHALATh — CEMb + BOCEMb = YETBIPHAAATH — JIEBATH + TpU =



2 xiace 1 yeTBepTH (6 Henens 2 ypok)

| K 30 npubaButs pazHocTs umcen 16 u 7
['puia noiiman 15 peibok, a XKens Ha 5 peibok Ooibiiie. CKOJIBKO PHIOOK

nonman Xens? Ckonpko peiOok moitmanu [Mpuiia u XKens
BMecTe?

13- (16-9)= 30+5+60+4= 20+7+50+2= 100-40-1=
(12-6)+60= 40+(60-30)= 50— =49 28+ =30 50— =10
l...=10... l...=60... l...=100... l...=10...

2 kJacc 1 geTBepTH (6 Henemns 2 ypok)

Il K40 npubaButh pazHocts uncen 15 u 7
Y TI'aymm 5 xykon, a y Cumel Ha 2 Kykiibl MeHbIIe. CKOIbKO Kykosl y CumblI?
CKOJIBKO BCETO KYKOJI Y I€BOYEK?

60+30+2+6= 3+6+30+50= 18-9+6= 20-5-6= 70— =10
(14-8)+9= 13+(20-10)=  16+(70-70)= 100-50-1=

..M =10 cm I...=60... I...=10 ... 1...=100 ...

2 kJacc 1 gyeTBepTH (6 Hemens 2 ypok)

11 13 18 BeiuecTs cymy umcen 6 u 2
Kanna nania 6 rpu6oB, a Hacta Ha 4 rpuba Gonbine. Ckonbko rpubOOB

Hama Hacra? CkopKO TpUOOB HAIILIH JIEBOYKH?

40+7+30+2= 20+8+50= 6+3+20+40= 14— =7 70— =69
(15-7)+9= 8+(80-70)= 6+6+6+2= 20—_=19 70—_=60
l...=100... l...=10... 10... =100... l...=60...

2 Kmace 1 yeTBepTH (6 Henmens 2 ypok)

IV K 10 npubaButh cymmy uucen 9 u 1
Muma kynun 5 kaur, a Cama Ha 1 kHury Oosbiie. CKOJbKO KHUT KyIWII

Camma? CKOJIBKO KHUT KVIIWIN MAJIBYUKA BMECTE?
10+5+60+3= 30+40+7+3= 15- =9 16-8-7= 80— =79
12— (12-4)= (15+5)-10= 18- =9 15-6-7= 80— =70

lu=60... Im =100... 1...=10... I...=10...



2 Kimace 1 yeTBepTH (6 memens 3 ypok)

| K 7 npubasuts paznocts uucen 100 u 40
Anéma noviman 17 kapaceid u 3 nyk. 13 9 peid mama cBapusa yxy. CkoibKo pbiO
eIé OCTAIOCH?

20+6+4+70= 30+7+10+3= 80—40—_ =39 100-70-20=

(15-9)+50= 60— (100-40)=  13+(20-10)= 20+40+6+4=
1 oM

100 mm

2 Knace 1 ueTBepThH (6 Henmens 3 ypok)

I U3 100 Beiuects cymmy uucen 50 u 30
B marazune 6bu10 19 KT KoHMpET. YTpoM npojanu § Kr, a MOTOM OPUBE3TU
emi€ 9 kr. CKOIbKO KMJIOTPaMMOB KOH(ET cTajo?

2+8+40+50= 4+40+2+20= 13- 6+8= 11+ =20
(14-7)+70= 50+(18-9)= 60-30+70= 10050 =49
10 cm

100 mm

2 kyacc 1 gyeTBepTH (6 menens 3 ypok)

11 K 7 npubaButs paznocts yucen 50 u 30
Ha ynune urpano 15 gereit. M3 Hux noMou yuuin 6 geTer, HO OPUILUIN UTPATh
8 nereit. CKONBKO JAETEN CTAIO HA yaule?

20+6+20+3= 70+7+3+20= 14-7+9= 70-30+40=
(15-8)+9= 50— (20-19)= 11+(16-7)= 100-30— =69
100 mMm

1 oM

2 Kmace 1 yeTBepTH (6 menmens 3 ypok)

IV U3 12 Beiuects pasHocTh umcen 11 u S
B kmacce Obuio 18 pmereii. CHavyana goMoM yunuid 7 AE€BOYEK, a IMOTOM 5
MaJILbYHKOB. CKOJIBKO JIETell OCTAJI0Ch B Kiacce?

40+20+4+6= 3+60+10+4= 13-6+7= 15+5-20=
(12-6)+8= 13+(20-10)= 15— (50-40)= 80-50-30+7=
1 oM

10 cm



2 Kimace 1 yeTBepTH (6 menmens 4 ypok)

|  Cymmy umcen 15 u Symenbimnts Ha 20
Haueptn o0Tpe3ok, [IuMHA KOTOPOrO paBHA NEPUMETPY TPEYroJbHUKA CO
ctopoHaMu 6 ¢cM, 3 cM U 2 CM.

16+(30-20)= (12-6)+70= 13+(70-60)= 100-70-30+90=
40— (90-50)= (11-9)+90= 18-9-9+0= 90-60-30+100=
l...=60... l1...=100... l...=10... l...=100...
2 xyace 1 geTBepTH (6 nHenens 4 ypok)

Il K 16 npubaButs pasHocts uncen 50 u 40
Hayept 0Tpe3ok, IIMHA KOTOPOTO paBHA MEPUMETPY TPEYroJbHUKA CO
cTopoHamu 4 ¢cM, 4 cM U 2 cMm.

12— (16-8)= 13+(5+15)= 13- (15-8)= 100-80-20+50=
17+(12-9)= 17— (20-15)= 11+(19-10)= 90+10-50-40=
l...=10... l...=60... l...=100... I...=10...

2 kJacc 1 geTBepTH (6 menemns 4 ypok)

11 13 20 BeiuecTs pazHocTs uncen 15 u 10
Haueptu 0Tpe3ok, JUIMHA KOTOPOTrO paBHA MEPUMETPY TPEYTOJIbHUKA CO
CTOpPOHaMHU 3 ¢M, 5 CM U 2 CM.

12-(14-7)=  18+(30-20)= 17-8-9= 30+4+6+40=
18+(12-10)= 50— (20-19)= 16-5-9= 5+50+30+5=
l...=100... l...=60... l...=10... l...=10...
2 Kmace 1 gyeTBepTH (6 Henmens 4 ypok)

IV K 5 npubasuts cymmy uncen 10 u 20
Haueptn oTpe30k, IIMHA KOTOPOrO0 paBHA NEPUMETPY TPEYrOJbHUKA CO
cTopoHaMu 4 ¢cM, 5 cM U 2 CM.

16— (12-6)= 13+(30-30)= 100-90-1= 50+5+20+5=
11+(19-10)= 3+(50-30)= 100-90-10= 60+20+2+8=

l...=10... l...=60... l...=100... l...=10...



2 xJacc 1 yeTBepTH (7 nenens 1 ypok)

| U3 pasnoctu uucen 15 u 8 BeruecTs 7
Haitgu nepumerp 4eThIpEXYTroJIbHUKA CO CTOpOHamMu 7 ¢M, 8 ¢cM, 2 ¢cM U 3 cMm.

50+(20-19)=  14+(40-30)= 40— =39 28+ =30 60__ =55

<>= 50-30...35+5 20-5...10+3 18+2...13+5 100...99
13aMm=__ M 1M 60 MUH=_ 4 I...=100... l...=10...
2 kJacc 1 geTBepTH (7 menens 1 ypok)

Il U3 cymsl yucen 15 u 1 Beruects 8
Haiinn nepumeTrp 4eThIpEXYroabHUKA CO CTOpPOHAMH 5 ¢M, 3 ¢cMm, 9 cm u | cm.

100— (60+30)= 13— (30-20)= 100-90-1= 13+ (15-8)=
<>= 1347...50-30 13-4...15-7 20-1...13+3 15+5...20-5
I5am=__ M __ 1am IlmMm=_ 1M 1...=100 cm l...=10...
2 kJacc 1 geTBepTH (7 menens 1 ypok)

11 K 14 npubaButh paznocts uncen 80 u 80
Haiinn nepumeTrp 4eThIpEXYTrOJIbHUKA CO CTOPOHAMH 7 €M, 3 ¢cM, 8 CM U 2 CM.

60+(16-8)= 12— (20-19)= 70+9= 60-1= 80-40+30-20=
<>= 12+8...60-30 70—-40...29+1 19+1...100-30  99...100
18am=_M_ 1m 60MuH= 4 IM=__ cm ImM=__ 1M
2 xmacc 1 geTBepTH (7 memens 1 ypoxk)

IV 13 20 Beruects cymmy uucen 10 u 10
Haiinun nepumeTp 4eThIpEXYroiabHUKA CO CTOpoHamu 6 cMm, 1 cm, 3 cM u 2 cm.

14— (15-7)= 11+(6+3)=  50+4=  80-1=  100-50-3020=
<>= 1545..40-20  25+5...20+10 100-50...45+5 20...21

llam=_M 1M 24cMm=_1M__cM lu= MUH



2 Kimace 1 gyeTBepTH (7 menmens 2 ypok)

| K 17 npubaButh pasHocTh uncen 23 u 3
B cagy 17 s610Hb, a psibun Ha 7 MeHbIIe. CKOJIBKO pIOWH B caay?
CKoJbKO Bcero s010Hb U psiOuH B caxy?

18- (97-90)= (15-8)+60= (17-9)+60= 100—70+40-50=
80+(14-7)= (11-9)+80= 70+(16-7)= 65-60+7—12=
l...=10... l...=10... l...=10... l...=100...

2 kyacc 1 geTBepTh (7 menens 2 ypok)

Il Kcymme uucen 15 u 5 npubasuts 50
B 3ane O6buto 12 nereit, a yuuteneid Ha 8 MeHbIne. CKOJIBKO B 3aJie YUUTEISH?
CKOJIBKO B 3aJI€ IeTell U VUUTEIIEH BMECTE?

16— (78-70)= 12— (84-80)= 70— (40-39)= 100- (20-19)=
18+(92-90)= (17-9)+80= (14-9)+60= 100-90+70=
l...=100... I...=10... I...=100... I...=10...

2 kyacc 1 gyeTBepTH (7 memens 2 ypok)

11 13 45 Beiuects cymmy uucen 20 u 20
B 6unone Owuto 9 IUTPOB MoJIOKa, a B Beape 6 JUTpoB Mosioka. [ns cyma
UCIOJIB30BaTH S TUTPOB. CKOJIBKO JTUTPOB MOJIOKA OCTAJIOCH?

13+(56-50)= 40+(16-8)= 14+(100-90)= (63-60)+10=
13-7+8= 17+(70-70)= 11+(9+0)= 100-40-60+90=
l...=10... l...=60... l...=100... l...=10...

2 Kmace 1 yeTBepTH (7 menmens 2 ypok)

IV K 10 npubaButs paznocts uucen 10 u 8
Y Mumu u Mapunsl no 50 py6neit nener. Ckoyibko Bcero pyoseir y Muiu u
Mapunsi BMecTe?

(15-7)+8= 5+6+4= 6+8+4= 50+  =H4
13+(40-30)= 13-4+9= 16— (8+8)= 60— =59

l...=100... 1...=60... 1...=10... l...=10...



2 Kimace 2 4eTBEPTh (1 menmemns 1 ypok)

| 13 100 BryecTh pazHocTs uncen 17 u 9
B axBapuyme 17 periook. M3 uux 8 - rymmmm, 5 — 6apOyc, a oCTAIBHBIE — 30JI0TEIE
pbiOoKU. CKOJIBKO 30JI0TBIX PBIOOK B akBapuyme?

13+(47-40)= 100 (70-40)= 60+5-4= 26+4-30=
15+(65-60)= 16+(44-40)= 70+8-5= 13+(87-80)=
YETBIPHAAATE — CEMb + IE€BATH = CTO — COPOK — IIATBACCAT =

2 kyacc 2 4eTBepTh (1 memens 1 ypok)

Il U3 cymsl uncen 15 u S BeiuecTs 9
B nakere Obuio 18 koHder. 3a 3aBTpakoM chenan 7 koHbET, a 3a yKUHOM — 9
koHbeT. CKkoIbKOo KOH(ET ellie 0cTaaoch?

(45-40)+15= 11— (33-30)= 90— (30-29)= 15— (29-20)=
35+(45-40)= 12+8-16= 14+6-13= 16+4-14=
JIEBSIHOCTO — IECTBAECAT + TPUALUATh = CTO — CEMBJIECIT =

2 kyacc 2 4eTBepTh (1 memens 1 ypok)

Il K 50 npubaButs cymmy uucen 20 u 30
Korpa u3 Gaka oriman 5 11 OeH3uHa, B HEM ocTajioch 16 ja. CKOJIBKO JUTPOB
OeH3uHa ObLIO B Oake cHavasa?

13- (67-60)= 25-20+80= 15— (60-50)= (54-50)+16=
15-8+9= 12-9+8= 14-9+7= 100—-70+30-60=
BOCEMHAJLATh — I€BATh + CEMb = BOCEMHaJALATh — NATHAALUATh =
2 Kmace 2 4eTBePThH (1 menmens 1 ypok)

IV U3 17 BeiuecTb cymmy uuncen 2 u 8
B xnure 18 crpanui. ['eHa Buepa mpouuTan 8 CTpaHUIl, CETOJHS — 5 CTPaHWIIL.
CKOJIBKO CTpaHHL €My €LIE OCTAIOCh YATATH?

14—-7+50= 7+(19-10)= 6+(12-6)= 100-50-50+65=
CTO — IEBSHOCTO — JIECATh = TPUHAIATh — BOCEMb + TP =

l...=10... l...=60... 1...=100... 1...=10...



2 Kimacc 2 4eTBEPThH (1 mememns 2 ypok)

| K pasnoctu uncen 18 u 9 npubasuth 40
C mepBOro Kycra CHsUIM 8 HOMHIOPOB, a CO BTOporo Ha 4 moMmuaopa OoJblie.
CKOJIbKO TTOMHUIOPOB CHSIJIU C JIBYX KYCTOB?

(73-70)+60=  56+(64-60)=  77+3-60=  5149-40=  100-70+5=
(65-60)+15=  34+6-40= 16+4+55= 82+8-90= 80+20-50=
BOCEMBACCAT — CEMBACCAT = BOCECMHaOUIaTh — CCMHAAUATh =
2 xracc 2 4eTBepTh (1 mememns 2 ypok)

Il K pasunoctu uncen 17 u 8 npudbaButh 80
B ximacce Onuio 18 mereit m 1 B3pociwsii. M3 HUX 9 YyenoBEK BBIILIA U3 KJIacca.
CKOJIBKO YEJIOBEK €€ OCTAIOCH B Kitacce?

13+(87-80)=  15-(98-90)= 17+3-20= 34+6-20= 45+5=
(77-7)+30=  (45+5) —20= 63+7-50= 18+2+80=  50-5=
meCTHaauaThb — IATHAAUATh = MMECTBACCAT — IIATBACCAT =

2 kyacc 2 4eTBEePTh (1 menens 2 ypok)

11 W13 cymmel uncen 14 u 6 Boryects 20
Ha Betke 30 nTun. M3 aux 8 — cuHUIBI, 2 — CHETHPH, a OCTAILHBIE — BOPOOLH.
CxoyibKO BOpOObEB HaA BETKE?

17+(33-30)= 67— (15-8)= 45+(55-50)= 80— (60+20)=
(38+2) —30= (43+7) —50= 11— (18-10)= 100-50-40+70=
YETBIPHAAATh — TPUHAILATh = COPOK — TpUALATh =

2 Kmace 2 4eTBEPTh (1 menmemns 2 ypok)

IV K 15 npubaButs paznocts yucen 25 u 20
IIponasen npoaan 13 SAMMKOB MOMHUAOPOB, a BCETO JOKEH Mpoaath 20 SIIMKOB.
CKOJIBKO SAIIUKOB OCTAJIOCh MPOJIaTh?

13— (55-50)= 12+(46-40)= 16+4= 37+3= 88+2=
(82+8) —90= (65-5)+40= 91+9= 44+6= 100-1=

TPUILIATh — ABALIATh = TPUHAAUATH — IBEHAALATh =



2 Kmace 2 4eTBEPThH (1 menmens 3 ypok)

| 13 cymmsl uncen 46 u 4 Beruects 30
B marazune 66110 40 KT puca. YTpom nponanu 20 xr, a Beuepom — 7 Kr. CKOJIBKO
KHJIOTPaMMOB pHca el1é 0CTaa0Cch IPOJIATh?

(76-70)+24= 17— (99-90)= 44+6-5= 36+4+50-20=
54+(12-6)= 100 (75+5)= 57+3-4= 70-40+30-6=
ABCHaAAUATh - aBaauars -, TpHHAaIUaThb - |, TpuauaTh -
2 kyacc 2 4eTBEepThH (1 menemns 3 ypok)

Il Kcymme uucen 33 u 7 npubaButh 18
VY xo3sitku 12 ryceit, a yrok Ha 8 60JbIie, yem ryceil. CKOJIBKO y XO3UKH YTOK?
CKOJIBKO Tycel U yTOK BMecTe?

16+(74-70)=  15+(85-80)=  70-8=  64+6=  100-30-70+65=
(31+9) 20=  (40-5)+65= 76+4=  4T7+3= 8 4+36=
ATHAAUATb - TATBAECAT -, CEMHaAUaTb -, CEMBIECAT -
2 kyacc 2 4eTBEepPTh (1 menens 3 ypok)

11 U3 paznoctu uncen 20 u 4 Beiuects 16
B memke Ownimo 15 xr s6mokx, a B _kKopoOke — 10 xr. Cwemu 5 kxr. CKOJIBKO
KHJIOTPaMMOB SI0JIOK €III¢ OCTaI0Ch?

(77-70)+33= 14— (99-90)=  80-52=  20-7+7= 80-50+30-7=
(30-7)+40=  15+(32-30)=  67+3-5=  50-10-6=  90-90+70-8=
ACBAHOCTO - , JACBATHAAUATL - , BOCCMHAAUATb -  , BOCCMBACCAT -
2 Kmace 2 4eTBEPTh (1 menmens 3 ypok)

IV K pasnoctu uncen 12 u 6 npubaButs 14
B Ganke Obu10 3 IMTpa MOJIOKA, a B OmmoHe - 15auTtpoB. Ha 00en ucnoab3oBaiu 8
auTpoB. CKOJIBKO JTUTPOB MOJIOKA €I OCTAIOCH?

12+(68-60)= 75 (75-70)=  40-4=  32+8= 12+8 6=
14— (8+6)= 100-60-8= 50-5= 28+ =30  11+9-7=

TPUALIATE — ,  BOCEMBJECHT - , JIBeHaAlaTh - ,  JBajauarh -



2 Kimacc 2 9eTBepTh (1 menmemnst 4 ypok)

| 13 90 Beruecth paznocTs uncen 50 u 45
Ha Betke cunmenu 25 cueruper m 20 cunuin. 30 nruil yiaeresno. CKOJBKO IITHII
OCTaJIOCh Ha BETKE?

14— (87-80)=  15+(50-35)=  60-4-20= 100-56= 85-60=
60— (50-45)= 100-80-17= 80-43= 90-75= 60-9=
l...=100... l...=60... l...=10... l...=10...

2 kyacc 2 4eTBEepThH (1 menens 4 ypok)

Il U3 pasnoctu uncen 20 u 17 Beiuects 3
Cectpe 18 mner, ona crapme Opara Ha 2 roma. Ckoibko JeT Opary?

Orser:
11+(99-90)= 16— (20-14)= 60-6=  83+7=  70-45=  100-9=
(13+7) —-15= 100-50-7= 90-8=  90-36= 70-3=  100-90=
l...=10... l...=60... I...=100... 1...=100...
2 kyacc 2 4eTBepTh (1 memens 4 ypok)

11 U3 40 Beiuects cymmy uuncen 30 u 5
VY xo3siiku Obuio 45 aun. OHa U3pacxojoBaja Ha MUPOTH OJMH JECATOK SWII.
CKOJBKO SIWII OCTAIOCH Y XO3SUKN?

14+(66-60)= 17— (16-9)= 40-4-20=  80-530=  70-35=
45+(55-5)= 83+(10-3)= 70-7+20=  19+1-15= 100-46=
l...=100... l...=100... l...=10... l...=60...

2 Kmace 2 4eTBePThH (1 menmens 4 ypok)

IV K 15 npubaButh cymmy uucen 15 u 5
B 6ouxke Obu10 30 BEnep Boabl. YTpoM s mmojmBa B3sik 10 Bénep, a BeuepoM — 7
Bénep. CkoabKO BEIEP BOJBI OCTAIOCh B O0UKe?

13- (12-6)= 15+(45-40)= 40-4= 53+7= 60-24=
40— (100-70)=  100- (50-25)=  50-25= 17+3= 100-8=

l...=10... I...=10... 1...=100... l...=60...



2 Kimacc 2 4eTBEPThH (2 menmens 1 ypok)

| K27 npubaButs pasHocts uncen 83 u 80
B xuocke 14 pyuek, 20 daomacTepoB, a KapaHaamnieil CTOJLKO, CKOJIBKO PYYEK U
dbaomacrepoB BMecTe. CKOIBKO KapaHaaie B KHOCKe?

15+ (87-80)=  64+(76-70)= 93+7-50= 14+(30-10)=
87+3-25= 65+30-90= 54-30= 70-46=

<>= IMm... 10 om I5MM... 1 cMm SmMm S5Sam ... 1M
2 xyace 2 4eTBepTh (2 nenens 1 ypok)

Il Kcymme uucen 36 u 4 npubaButh 18
B mxonpHOM cany 13 s610Hb, 20 cauB. A BHIIEH CTOJIBKO, CKOJIBKO SOJIOHb U
ciuB BMecTe. CKOJIBKO B CaJly BUILICH?

40— (35-30)= 65— (90-25)= 54+6-40= 95-90+65=
13+(78-70)= 48-20+2= 33-30+70= 80-47=
<>= 45 MM ... 4am 80cm ... 8 oM 17 cm... 1am 7 cm

2 Kmace 2 4eTBEePTh (2 menmens 1 ypok)

11 K 15 npubaButs paznocts uncen 100 u 60
Henymike 90 ner. OH Ha 55 ner crapiie moeil Mambl. CKOJIBKO JIET MOeil Mame?

80— (100-30)= 23+(77-70)=  80-40-4= 35+5= 90-46=
90- (35-30)= 63+7-30= 50-30-3= 70-4= 100-75=
<>= 4cem ... 40 Mmm ISem...1am 1 c™m 2mm...20cm

2 xmace 2 4eTBepTh (2 menens 1 ypok)

IV U3 50 Beiuects paznocts yucen 60 u 30
B mkonsHOM canmy pacter 15 rpymieBbix jaepeBbeB M 40 s010HEBbIX. CKOJIBKO
BCETO IJIOJIOBBIX JIEPEBLEB B IIKOJBLHOM caay?

14— (54-50)= 55 (75-70)= 80-7= 64+6= 35+40=
16+(44-40)= 80-40-9= 84-30= 100-7= 97-40=

<>= leM2 MM ... 12 MM 30cMm ... 3 MM IMm... 100 cm



2 Kmace 2 9eTBepTh (2 Henmens 2 ypok)

| U3 cymmsbl uncen 65 u 5 BerdecTsb 25
Muma n Anémia mm HaBcTpeuy ApyT Apyry. Muia npomén 63 v, a Anéma 37 m.
Hainu manHy J1OpoKKH.

16— (88-80)= 25+(75-70)= 100-40-35= 45+40-60=
(37+43) -12= 48+40-8= 13+7+58= 100-30-7=

ImMm=_ cmMm lam=__ wMmMm lam=__ cmM leMm=_ MM
2 xyace 2 4eTBepTh (2 nenens 2 ypok)

Il K pazunoctu uucen 65 u 30 npubdasuts 50
Cama u Jlena num HaBcTpeuy apyr Apyry. Cama npomeén 58 w, a Jlena - 40 ..
Haiian n1iuHy TOpOKKH.

18— (99-90)= 100-30-25= 75+20-50= 77-70+13=
56+4-45= 43+7-27= 16+4-11= 18+2-7=

lu=_ wmuH lam=_ MM laMm=__ cMm IlMm=__ oM
2 kmace 2 4eTBepTh (2 Hemens 2 ypok)

1l Haitam pasnocTs uucen 50 u 24
Mumma u Tanst 6exxanu HaBcTpeuy ApyT Apyry. Muia npobesxkan 35 m, a Tans — 20
M. Halinyu njuHy JTOpOKKH.

16— (89-80)= 13+(33-30)= 74-70+46= 100-70-30+78=
75-40+5= 26+4+70= 90-60-7= 84+6-70=
lam=__ cm S4MM=__cM_ MM 2mm3cM=_ cM

2 xmace 2 4eTBepTh (2 menens 2 ypok)

IV Haiinu cymmy uucen 26 u 4
Mapuna u Katsa num HaBetpeuy apyr apyry. Mapuna nponuia 12 v, a Katg — 8 .
Ckosibko MeTpoB 0bLI0 Mexkay Kateit 1 MapuHol cHavasia?

11— (66-60)= 45+5-30= 63-30= 46+50= 100-50-25=
53-50+60= 14+6+80= 90-36= 35+20= 90-40-45=

1 M= cM IM= oM 1 M= MM lu= MUH



2 Kmace 2 9eTBepTh (2 menmens 3 ypok)

| U3 paszsoctu yucen 50 u 5 Beiuects 30
Bo aBsope 6bu10 18 Kyp, 30 ryceil. A YTOK CTOJBKO, CKOJBKO KYp U I'YCEeil BMeECTe.
CKOJBKO YTOK BO JIBOpE?

12+ (88-80)= 60-30-24= 36+30-6= 100-40-7=  90-10-1=
80-30-24= 75-40+5= 71—7-35= 84-40+6= 80-40-1=
l1...=10...=100... l...=10...=100... l...=60...

2 xyace 2 4eTBepTh (2 nenens 3 ypok)

Il U3 cymmsl uucen 65 u S Beiuects 37
B oropone paboramo 40 pebsr. 6 pebsar ynuio 3a ceMeHamu, 20 — 3a BOJOW.
CKoJIbKO pedsIT 0CcTaIoch B oropoje?

37+(33-30)= 80—40-14= 56+4-35= 100-80-12= 70-9=
90-30-1= 70-40-6= 76—6+30= 91-90+99= 40-1=
l...=10...=100... I...=60... l...=10...=100...
2 kJacc 2 4eTBEePTh (2 menens 3 ypok)

11 Cymmy uucen 25 u 40 ymenbmuTs Ha 50
Ha asponpome 64 camosiera u 13 BeprosieToB. Ha CKOJIBKO camoJieTOB 0oJibllle,
YeM BEPTOJICTOB?

13+(97-90)= 54-4-16= 48+2-25= 100-60-40+99=
56+4-30= 35+20+5= 100-50-34= 90-60-6=
l...=100... l...=10... l...=60 ... l...=10...
2 Kmace 2 9eTBePThH (2 menmens 3 ypok)

IV Pasnoctsh uncen 15 u 8 yBenuuuth Ha 30
Mawma ounctuina 19 xkaprodennu, a goub 13. Ha ckoiabko KapTodeauH OYHMCTHIA
0O0JbIIIE MaTh, YEM JI0Yb?

12— (44-40)=  36+(44-40)= 30— (100-90)= 80-50-6=
100-60-9= 45+20-5= 50-30-7= 40-20-1=

l1...=100... 1...=10... l...=60 ... l...=10...



2 xJacc 2 4eTBepTh (2 nenmens 4 ypok)

| 13 90 BeiuecTh pazHocTs uncesn 38 u 20
B xop3une 6bu10 17 516710k 1 40 rpymi. Jetu cbenu 20 rpymn. Ckojibko QpyKTOB
OCTaJIOCh B KOp3UHE?

15+(90-30)= 19+(21-20)= 90-27=  60-38= 74-30=
76+8—4= 83+9= 36-8= 83-4= 92-9=
1...=10...=100... l...=60... 1...=100...=10...
2 kyacc 2 4eTBepTh (2 memens 4 ypok)

Il PasHocts uncen 46 u 8 yBenuuuth Ha 50
Orern ¢ ceiHOM ToNUIM 3a rpubdbamu. Oter Hamén 35 rpuboB, a ceiH 15. U3 25
rprOoB oHM_cBapwmin cyn. CKOJIBKO TPUOOB OCTATIOCH?

14+(80-40)=  59+1-32= 65+5-27= 100-36= 76-36=
17— (99-90)= 33+7-18= 76+8= 36+40= 90-12=
l...=60... I...=10...=100... l...=10...=100...
2 kmace 2 4eTBepTh (2 menens 4 ypok)

11 Pa3znoctb uucen 45 u 40 yBenuuuth Ha 95
Anéma noiiman 18 pe10, Anapei noiiman 20 pei6. M3 6 ppIO MaMma cBapuia yxy.
CKOJIbKO PBIO emIé 0CcTaIoch?

15— (97-90)= 16— (67-60)= 100-40-8= 100-30-9= 80-8=
56+4-45= 70-40-2= 45+9= 37+9= 60—6=
l1...=100... l...=10... l...=60 ... l...=10...
2 xmacc 2 4eTBepTh (2 menens 4 ypok)

IV Cymmy umcen 13 u 7 yBennuuth Ha 80
[Toce ob6ena HaO BBIMBITH 6 OOJBIIMX W 5 MaJICHbKUX Tapesok. Ousi BeIMbLIA 7
Tapenok. CKOJIbKO TapeIoK OCTANOCh BBIMBITH?

14+(76-70)= 16+4+35= 100-70-6= 90-60-3=
16— (88-80)= 43+7-6= 66-6-5= 70-32=

l1...=100... l...=10... 1...=60 ... l...=10...



2 Kmace 2 9eTBepTh (3 memens 1 ypok)

| K 45 npubasuts paznocts yucen 30 u 20
VYV Jleusn O6buto 100 pyOseii. Ona kymwia kaury 3a 40 pyOieil U urpyiuky 3a 25
pyOaeli. CKoJIbKO JEHET 0CTanoch y JIeHbI?

13+7+56= 56+4-17= 65-5-24= 100-86= 7+14=
64-4-34= 14+6+67= 87—71-6= 38+6= 43-8=
2MS5aM=__ 1M 60 MUH=_ 4 IamScm=__ cMm

2 xyace 2 4eTBepTh (3 menens 1 ypok)

Il K cymme uncen 45 u 8 npubaButs 30
Y Mumu 6su10 100 pyo6sen. OH kynoua Macio 3a 50 pyOieil ¥ mokogaaky 3a 15
py6aeit. CkoJibKO JigHer ocTanoch y Mutm?

13+70-5= 9+21-17= 100-40-8= 70-26= 65-8=
48+40+2= 8+32-16= 100-80-14= 43+9= 80-34=
leM7MmM=__ MM 26cM=__ MM lu=__ wmuH

2 kJacc 2 4eTBepTh (3 memens 1 ypok)

11 K 54 npubaBuTh pazHocTs uncen 15 u 6
buner no ropona crout 79 pybnei. Mama B kaccy pana 100 py6seld. CkoJibKo
pyOseit crauu nosyyusia Mama?

12+(15+5)= 76— (96-90)= 47+8= 62-9= 100-30-8=
34+6-15= 42+8-26= 80-46= 40-24= 80—-40-7=
lnMmb6em=__ cMm 3cM 7 MM = MM IlMm=_ 1mM=__cm
2 Kmace 2 4eTBEPTh (3 menmens 1 ypok)

IV K 50 npubaButs pazHocts uucen 15 u 8
Ha xonuept npunuiyd 12 geBoyek, 8 MaJIbYMKOB. A B3POCIBIX CTOJBKO, CKOJIBKO
JICBOYCK W MaJIbUYMKOB BMecTe. CKOJBKO OBLIO B3pOCHBIX Ha KOHIEpTe?

45+(95-90)= 100- (50+45)=  56+7= 100-30-5= 90-25=
26+4-25= 12+8+56= 51-3= 42+9= 63-8=

25¢cM=_ 1M __ CM 3qM6cM= CM IM= 1oM= cM



2 Kimacc 2 9eTBepTh (3 Hemenst 2 ypok)

| K pasnoctu uncen 13 u 7 npubaButs 78
bpat kynun kHury 3a 55 py6neit u ans6om 3a 15 py6neit. Ckonbko py0aeit caauu
oH nosryumii co 100 pyGmneii?

16+(90-30)= 100-30-45= 91-8= 77+8= 41+9-16=
(12+8)+11= 80-50-17= 50-37= 55-7= 100-65=
4omMm=__ cM l4dmm=_ M 1M 25=__ na.  en.

2 xyace 2 4eTBepTh (3 nenens 2 ypok)

Il U3 cymmbl yucen 45 u 5 Bbuectsb 28
Ckonbko pyb6uieit ciauu co 100 pyOselt mogyduT rnara, eciid KyIUT MOJIOTOK 3a 35
pyOreit u rBo3au 3a 60 py6iiei?

50- (25-20)=  (47+3)-38=  100-70-11= 90-6= 57+4=
34+6-22= 46+4-17= 60—-20-23= 48+9= 62-8=
3aM=__ cM I8cMm=__ oM cMm loMm=__ cMm=__ MM
2 kJacc 2 4eTBepTh (3 =emens 2 ypok)

11 K 54 npubaBuTh pazHocTs uncen 15 u 6
buner no ropona crout 79 pybnei. Mama B kaccy pana 100 py6seld. CkoJibKo
pyOseit crauu nosyyusia Mama?

17+(83-80)= 36+4+36= 76+4-50= 53-7= 43+9=
80-40-8= 100-70-12= 75+5-43= 82—6= 66+7=
35cM=__ 1M cm 7ToiM=___ cM I8MM=__cM__ MM
2 kiace 2 4eTBEePThH (3 menens 2 ypok)

IV K 50 npubGaButh cymmy unicen 8 u 6
B memike 0b110 50 ke Myku. YTpoM mpojanu 25 ke, a BeuepoM mnpojaanu 20 xe.
CKOJIBKO K2 MYKH OCTaJIOCh B MELIKE?

13+(47-40)= 54+6-5= 70-6-4= 64+9= 53-8=
35+5-22= 9+9+2= 80-35= 45+7= 22 9=

lamMm3cm= cM 3mMSam=__ 1M & M= cM



2 xiace 2 4eTBePTh (3 Henens 3 ypok)

|  Cymmy umcen 25 n 40 ymeHpIIUTH Ha 7
Jlena xynwia 24 rterpaau, a Muma Kynuia Ha 4 TeTpaaud MeHblie, yem JleHa.
Ckonpko TeTpajel kynun Muia? CKonbpKO TeTpajeil Kylnuiu
Jlena u Muma?

16+(44-40)= 18+2+18= 771—1-23= 65—7= 92-7=
54+6-24= 81-5+6= 80-60-12= 43-8= 44-0=
36aMm=__ MM leM8MmM=_ MM 64=  nec.  en.

2 kJacc 2 4eTBepTh (3 memens 3 ypok)

Il K pasunoctu uucen 23 u 5 npubaButh 50
Pri6ak moviman 18 mryk, a xapaceid Ha 10 Menblie, yeM mryK. CKOJIBKO Kapaceu

noiimain per0ak? CKoJIBKO LYK U Kapacel noitman peioax?
37+3-18= 66—7+5= 53+8= 61-9= 70-7=
14+(56-50)= 100-40-22= 90-9= 83-7= 100-8=
loaMm=_ cM=_ MM 36 MM=__cM___ MM 46 = nec. en.
2 kyacc 2 4eTBEePTh (3 menens 3 ypok)

11 K 15 npubaButh pazHocts uncen 27 u 20
Knura crout 45 pyOiuei, terpaab croutr Ha 40 pyOiel pgelieBie, YeM KHHTA.

CKOJIBKO CTOUT TETPaJb? CKOJIBKO CTOSAT KHUTa WM TETPaJb
BMecCTe?

11+(99-90)= 60-50+36= 44+6-24= 54-7= 67+8=
80-70-9= 100-70-8= 32+8-11= 80-8= 39+8=
loaMm=__ oM loam=_ MM 1l M9 cm = cM

2 Kmace 2 4eTBEPTh (3 menmens 3 ypok)

IV U3 20 BeiuecTs pazHocTh uucen 14 u 7
B rapaxe Obuto 22 aBroOyca. CHavama Beiexamu 10 aBTOOycoB, a moToM 7.
CKoJbKO aBTOOYCOB OCTaJIOCh B rapaxe?

12— (57-50)= 90-40+45= 70-25= 70+25= 100-34=
30-30+78= 95-40-55= 60-14= 68+3= 34-5=

1 M= cM I m= M 35cm= M cM



2 Kmace 2 9eTBepTh (3 Henmens 4 ypok)

| K pasnoctu uncen 20 u 13 nmpubaButs 48
[Tama xymma mpoBoma 3a 47 pybnel u po3erky 3a 43 py6us. Ckonbko pybiien
cnaun co 100 pyOseit moayuur mara?

18+(66—-60)= 100-30-16= 80-30-47= 51-8= 32-9=
56+4-33= 46+6-9= S57+8-65= 29+8= 72-8=
28cM=_ 1M CcM Onm=__ cM 86=__ nmec.  en.

2 kyacc 2 4eTBepTh (3 memens 4 ypok)

Il U3 pasnoctu uncen 35 u 7 Boryects 20
Mama kynuia kpyny 3a 55 pyOnedt u xoHdery 3a 40 py6raeit. Ckonbko pydJien
caauu co 100 pyOieit mosydut mama?

44+(66—-60)= 100-35-45= 64+6-16= 82-8= 36+9=
55+5-14= 100-40-33= 44-8-5= 59+9= 71-4=
26oM=_M 1M 65MM=__cM___ MM 73 =__npec. en.

2 kyacc 2 4eTBepTh (3 wemens 4 ypok)

11 13 100 BbI1yeCcTh pasHocTh yucen 45 u 20
B kycke Obu10 30 M cykHa. OgHOMY TMOKymartento npogaitu 13 m, apyromy 9 wm.
CKOJIBKO METPOB CyKHA OCTAJIOCH B KyCKe?

54—7+6= 44-8-5= 100-70-3= 68+5= 44—6=
85+5-75= 32+8-17= 26+6-32= 71-8= 88+8=
3eM6MM = MM 46 oMm=__ M ___ 1M 7 nec.8 en=__

2 Kmace 2 4eTBEPTh (3 menmens 4 ypok)

IV K cymme uncen 5 u 45 npubasuts 50
B xop3une 6bu10 60 ke Tpymi. B onuH sumk momoxuin 15 ke, a B apyroit 20 xe.
CKOJIBKO KWJIOTPaMMOB I'PYyII OCTAJIOCh B KOpP3UHE?

13+7-6= 65+5-25= 33+7-21= 32-4= 44-8=
13+(37-30)= 30+30-1= 60-30-15= 27+5= 55—7=

Il am7cm= CM TOMM=__ cM 97 = nec.  enl.



2 Kimacc 2 4eTBEPThH (4 menmens 1 ypok)

|  Cymmy uncen 47 u 8 ymenbminth Ha 30
Ha ocranoBke Obuio 100 yemoBek. CHavana vexano 55 uyemoBek, moroM 30
yestoBeK. CKOJIBKO YEJIOBEK OCTAJIOCH HA OCTAHOBKE?

14+(39-30)= 100-90+67= 37+3-18= 62-9= 74+9=
75+7-8= 100-20-66= 74-30—4= 82-50= 21+60=
Hauepru:

1 oM

S MM

2 kyacc 2 4eTBepTh (4 memens 1 ypok)

Il Cymmy uyucen 45 u 9 ymensmuts Ha 20
Ha depme 98 kopoB, 2 Obluka. A OBEIl CTOJIbKO, CKOIbKO KOPOB M OBIKOB BMECTE.
Cxoinbko oBell Ha (pepme?

19+(81-80)= 63-9-40= 56+4-27= 77+8= 81-9=
80-30-19= 57+3-55= 83-60-7= 18+70= 90-32=
Haueprtu:

I cM 5 Mm

1 oM

2 kyacc 2 4eTBepTh (4 memens 1 ypok)

11 Pa3znoctp uncen 40 u 15 ymeHpuTh Ha 15
CKOJIbKO KHJIOTPAMMOB KPYIIBI OCTAJIOCh B MarasmHe, €CJI YTPOM Hpoaanu 25 ke,
BeuepoM 65 ke, a Bcero obw10 100 x2?

36+(44-40)= 90-40-33= 100-60—-34= 26+8= 32-6=
85+(99-90)= 37+3-16= 65-40-9= 51-8= 63—40=
Haueprtu:

1 M2 cMm

3cMm

2 Kmace 2 4eTBePThH (4 menmens 1 ypok)

IV Cymmy umcen 15 u 5 yBenuuuts Ha 80
Ha xarke 17 ManbuukoB U § JeBOYEK yOuUpanu CHEr, K HUM Ha MMOMOIb OPUIILIN
emi€ 5 ManbunkoB. CKOJBKO PeOsIT cTasio yOuparh CHEr?

12+(88-80)= 80-50-23= 24+6+9= 32-20= 17+60=
100-50-11= 48+2-30= 66—-30+4= 50-21= 70-13=
Hauepru:

1 M3 cMm



2 Kimacc 2 9eTBepTh (4 menmenst 2 ypok)

| U3 cymmsl uncen 24 u 40 BbryecTs 8
3a Hemem0 B KIACCHOM >KypHalie BBICTaBIEHO 55 omeHok: 15 marépok, 20
YETBEPOK, a OCTallbHble TPOWKU. CKOJBKO TPOEK BBICTABICHO 3a HEHENIIO?

17+(66-60)= 100-40-34= 22+8+19= 100-20-56= 95-9=
70-33+7= 27-9+30= 17+3+58= 10+64-8= 32-8=
l...=10... l1...=10...=100... l...=10...=100...
2 xyace 2 4eTBepTh (4 nenens 2 ypok)

Il K 17 npubaButs pazHocts uncen 100 u 50
B rapaxxe 75 mamuH. YTpoM OTHpaBwiid Ha padboty 45 rpy30BbiX U 30 JErKOBBIX
MairH. CKOJIBKO MAlllH OCTAJIOCh B rapaxe?

14— (76-70)= 75-50+9= 22+8+56= 23+70-5= 80-33=
22-6+30= 34+6-18= 13+9-8= 100-97= 15+9=

l...=10...=100... l...=10... l...=10...=100...
2 kJacc 2 4eTBEePTh (4 menens 2 ypok)

11 K pa3znoctu uncen 40 u 16 npudaButs 50
B memxke 40 xe xaprodens. B mepBelil aeHb MCHOJB30BaId 14 k2, a BO BTOPOU
nenb 20 ke. CKOJIBKO KUJIOTPAaMMOB KapTo(deisi OCTalIoCh B MeIIKe?

44+6-22= 70-20-47= 7+33+54= 100-40-24= 13+80=
33+8-9= 80-50-17= 71-60+9= 100-50-33= 90-45=
l...=60... l...=10...=100... l...=10...=100...
2 Kmace 2 9eTBePThH (4 menmens 2 ypok)

IV Pasznoctb uncen 20 u 6 yBenuuuth Ha 60
B omHoil kop3mHe nexasio 25 k2 orypuoB, a B apyrod 15 ke. 40 ke orypios
3aconmin. CKOJIBKO KUJIOTPAMMOB OTYPIIOB OCTaJIOCH?

18+2-11= 53+7-19= 33+7-22= 60-33= 22+30=
44+6-50= 44+8-10= 100-70-4= 52-20= 70-44=

l...=10... l...=10... l...=10...=100...



2 KJacc 2 4eTBepTh (4 memens 3 ypok)

| U3 pasnoctu yucen 61 u 30 Beryects 20
3a HeJeNI0 CTOJIAP IO0JKEH U3TOTOBUTH 27 CTYIbEeB. B MepBhIil A€Hb OH U3rOTOBUII
6 CTyJbEB, BO BTOPOMl IGHb — CTOJIBKO k€. CKOJIBKO CTYJIbEB OCTAIOCH U3TOTOBUTH

cToJisipy?

77-9+3= 45+5-17= 77-70+8= 23+7+57= 100-70-23=
36+4-22= 88-70+2= 35+7-42= 65-50+20= 100-93=
<>= 44-6...38+0 17+40...60—7 80-35...100-55

2 Kmace 2 4eTBepTh (4 menmens 3 ypok)

Il U3 cymmsl yucen 85 u 6 Bbruects 70
VY depmepa 7 kopoB, 3 Obluka. A CBHHEH CTOJBKO, CKOJBKO KOPOB M OBIYKOB
BMecTe. CKOJIBKO BCEro JOMAITHUX XKUBOTHBIX Y pepmepa?

62-9+4= 100-60-14= 55+6-1= 77—70+9= 90-33=
14+(35-9)=  100-40-44= 45+7-2= 60+20-7= 90-8=
<>= 27-5...32+3 18+2...80-20 12+9...30-9

2 Kmace 2 4eTBEPTh (4 menmens 3 ypok)

11 13 60 BeruecTs cymmy umcen 33 u 7
B onHo¥ kopoOke 16 GaHOK coka, a B jpyrou 20 6aHok. 3a JaeHb mpojaiu 35
6aHok coka. CKkoIbKO OaHOK COKa OCTajIoCh MPOaTh?

46+4-16= 42-22-5= 67+7-5= 44-4-15= 99-60=
16+4-17= 33-10-6= 87-20-9= 100-50-25=  44-20=
<>= 15+6...25-6 44-7...85-40 33+7...90-50

2 xmacc 2 4eTBepTh (4 nenens 3 ypok)

IV Cymmy umcen 18 u 20 ymenbuth Ha 30
B oanom memike 50 xe puca, a B apyrom 40 xe. 3a neHb npopanu 25 xe puca.
CKOJIbKO KHJIOTPaMMOB pHCa OCTaJIOCh?

31+9-8= 63— (63-30)= 100-40-6= 19+1-7= 72-8=
18+2-9= 13+(57-50)= 100-30-7= 11-9+28= 17+5=

<>= 12+8...30-10 17-9...48-30 33-3...100-60



2 Kmace 2 9eTBepTh (4 menmens 4 ypok)

| U3 pa3znoctu yucen 65 u § Beruects 40
Jlnst ypokoB Tpyna kKymwim 46 JHMCTOB KpacHOW Oymaru u 34 JucTa CHUHEH.
UzpacxonoBanu 25 auctoB Oymaru. CKOIbKO JIUCTOB OyMaru 0CTajnoch?

37+(87-80)= 44-8+7= 67+8-5= 45-20= 12+9=

(45+6) —7= 67+3-21= 100-32= 90-56= 70-33=
l1...=10...=100... l...=10... I...=10...=100...
2 xyace 2 4eTBepTh (4 nenens 4 ypok)

I Cymmy uucen 54 u 9 ymeHnpmuth Ha 40
Mama kymmina 9 xe OryprioB, a IOMHJIOPOB Ha 3 xe OOJibllIe, YeM OTYPIIOB.
CKOJIbKO KHJIOTPAaMMOB OBOIIIEH KyIuiia Mmama?

37+5-8= 55-8+3= 35-30+57= 30-17= 18+6=
90-30-27= 43-5+20= 100-70-13= 80-35= 66—-46=
l...=10... 1...=10...=100... l...=10...=100...
2 kJacc 2 4eTBepTh (4 memens 4 ypok)

1l Pasnoctb uncen 22 u 5 yBeau4yuth Ha 60
Cepéxa pemmn 12 mpumepoB, a Mumia Ha 4 npumepa meHblie, yem Cepéxa.
CKOJIBKO TPUMEPOB PEITUITH MATBYUKH ?

11+(59-40)= 54-7-7= 90-30-43= 41-9= 76-50=
43+7-28= 27-8-5= 100-39= 46-8= 56+7=
l...=60... l...=10...=100... 1...=100...

2 xyacc 2 4eTBepTh (4 menens 4 ypok)

IV Cymmy umcen 22 u 8§ yMeHbIIUTD Ha 15
Ha ojnoi Tapenke 9 mupoKKOB, a Ha Apyrod Ha 3 muposkka MeHbIe. CKOIBKO
BCEr0 MUPOKKOB HA ATUX TapeKax?

30- (80-60)=  90-30-12= 80-40-5= 32-9= 46+7=
19+(31-30)=  52+8-44= 33+7-9= 45+7= 76-40=

l...=10... l...=10...=100... l...=60...



2 KJacc 2 4eTBepTh (5 memens 1 ypok)

| PasHoctb uncen 55 u 7 yBenuuuth Ha 30
Ha €nxe Buceno 20 3en€HBIX JaMIIOYEK, a KpAaCHBIX Ha 12 OoJblle, YeM 3€JIEHBIX.
CKOJIBKO BCETO JaMIIOUEK BUCEIO Ha Enke?

64-8+9= 32+8-16= 100-40-57= 15+5+67= 50+39=
97-90+9= 56+6—2= 9+16-25= 90-30-6= 70-33=
39iMm=_M 1M 41= npec. en. 36 MM=__cM__ MM

2 kyacc 2 4eTBepTh (5 memens 1 ypok)

Il Pasnocts uncen 50 u 25 yBenuuuth Ha 60
B onHol xopoOke 16 KycKOB MBIIAa, a B JIpyroil Ha 4 xycka OoJbpnie. CKOIBKO
KYCKOB MbIJIa B JIBYX KOpoOKax?

63-9+6= 54+6-34= 17+5-20= 45+7-30= 88-9=
17+5-20= 33+50-8= 22+40-5= 14+6+77= 90-36=
67MM=__cM__ MM 36 oM=_M_ 1M 100cm=_nmMm=_cMm
2 Kmace 2 4eTBEPTh (5 menmens 1 ypok)

11 K cymme uncen 16 u 7 npubaButs 70
Ha omHo#t cTtopoHe ynuibl 22 noma, Ha APYrod CTOpOHE Ha 2 jnoma OoJiblie.
CKOJIBKO TOMOB Ha 00EMX CTOPOHAX YITUIIHI?

12+(76-70)= 90-40-16= 42-8+5= 60-34= 50+27=
12+8+53= 100-80-7= 45+5-18= 73-40= 19+70=
25¢cM=_1M__CM 33mmM=_M 1M l1...=60 mun

2 xmacc 2 4eTBepTH (5 menens 1 ypok)

IV Pasnocts uncen 31 u 7 yBenuuuth Ha 20
B aBToOyce exanu 15 yenosek. Ha ocranoBke B aBTOOyC Boluiy emi€ 9 yenoBek u
BbIIUIM 7 4YesoBeK. CKOJBKO 4YENOBEK €Xalo B aBTOOyCe IOCJIe OCTAaHOBKH?

(65-60)+35= 76-76+100= 12— (45-40)= 45+7= 81-2=
100-90+21= 90-30-6= 11+(29-20)= 33-8= 68+4=

<>= 14+4...20-2 17+3...15+2 12+8...24-20



2 Kmace 2 4eTBEPTh (5 Henmens 2 ypok)

| U3 pa3zsoctu yucen 67 u § Beiuectsb 40
Jlo obena mpomanu 13 smmkKoB s070K, a mociae obOeda Ha 4 SIMKAa MEHBIIIE.
CKOJIBKO SIITMKOB SI0JIOK TIPOJIaJiv 32 BECh JICHB?

42-6+8= 78+6-9= 37+3-18= 55-40= 72-8= 18+7=
24 +x =130 80 —x =30 17—-x=8 26 —x =20

X = X = X = X =

2 Knace 2 4eTBepTh (5 Henmens 2 ypok)

Il Kcymme uucen 18 u 9 npubasuts 30
B onHo¥ cBsa3ke 18 sykoBuil, a B APyrov Ha 2 JYKOBHIIbI Ooblie. CKOJIBKO BCEro
JYKOBHUII B JIBYX CBsI3Kax?

65—7+6= 80-34= 56+4-37= 31-7+9= 100-70-21=
x+15=20 70 —x =40 9+x=20 17-x=9

X = X = X = X =

2 kJacc 2 4eTBepTh (5 memens 2 ypok)

11 K pa3znoctu uncen 45 u 7 npubasuts 20
Jlena cobOpana 12 crakaHoB uepHuku, a JI€Hs 9 crakanoB. M3 11 crakaHoB
YEpPHUKHU CBApWJIM BapeHbE, a OCTAJIbHYIO YEPHUKY Chedu. CKOJIBKO CTaKaHOB
YEPHHUKHU CHEJIH?

46—7+9= 47+3-18= 80-43= 65-9= 38+3= 90-27=
x+8=17 13—x=8 70 —x =150 35+x=40

X = X = X = X =

2 Kmace 2 4eTBEPTh (5 menmens 2 ypok)

IV Cymmy umcen 23 u 7 ymeHbIINTD Ha 14
C nByx s16510Hb cobpanu 75 ke si6;ok. C omHO#M u3 HUX cobpanu 45 ke. CKOIBKO
KIJIOTPAMMOB SI0JIOK cOOpasi ¢ IPYrou si0J0Hu?

43-b= 38+7= 30-16= 57+40= 56-30= 28+9=
T+x=12 x—-5=9 16 —x=7 15+x=20

X = X = X = X =



2 xJacc 2 4eTBepTh (5 Hemens 3 ypok)

| W3 75 Beiuectb cymmy uucen 23 u 7
JletHue KaHUKyJbl npojoixkanuch 92 nusa. M3 Hux 60 guei Jlena mposesa B
nepeBHe y 0a0yIKK, a ocTalbHble JHU B Tropojae. CkoybKo JHEH npoena JleHa B

ropoje?

43—7+8= 36+7-5= 66—60+8= 90-34= 76-40= 46-20=
77—70+9= 62-8+8= 66—40+4= 75-30= 46+6= 18-9=
l...=10... l...=10...=100... l...=10...=100...
2 kyacc 2 4eTBepTh (5 memens 3 ypok)

Il Pasnocts uncen 80 u 45 yBenuuuthb Ha 30
¥ Hac 13 kpoJIMKOB, a y cocefia Ha 7 KpOJIUKOB OoJibiiie. CKOJIBKO BCErO KPOJIUKOB
y Hac u 'y cocena?

43—-7+7= 45+5-16= 100-24= 67-40= 34+50= 18+8=
88-80+6= 14-8+56= 78+9= 90-26= 70-33= 77-8=
l...=60... l...=10...=100... l...=10...=100...
2 kyacc 2 4eTBEePTh (5 menens 3 ypok)

11 Cymmy uncen 22 u 8 ymeHbIIUTH Ha 17
B oanom 6upone 25 7 MoOjoOKa, a B JIpyroM Ha 5 s 6osbiie. CKOJBKO JIMTPOB
MOJIOKA B ABYX OMI0HAX?

43+7-13= 29+1-11= 53-9+3= 42-8= 13-8= 24—7=
37+3-26= 60-30-9= 25+8-3= 23-9= 67+8= 11-8=
1...=10... l...=10... l...=10...=100...

2 Kmace 2 4eTBePThH (5 menmens 3 ypok)

IV Cymmy umcen 12 u 8 ymenbmntb Ha 10
B xop3unHe 15 MOpPKOBOK, a OrypiioB Ha 5 MeHbliie. CKOJIbKO MOPKOBOK U OT'YPIIOB
B KOp3uHE?

15+(66-60)= 33+7-20= 88-80+5= 56+30= 56-30=
77+3-40= 45+5-25= 11-2+9= 34-20= 53-6=

l...=10... l...=60... l...=10...=100...



2 Kmace 2 9eTBepTh (5 menmens 4 ypok)

| Pasnoctb uncen 22 u 5 yBennuuth Ha 70
B marasun npue3nu 40 sumkoB 070k U 17 ammkoB rpyni. 3a AeHb npojaanu S50
AMUKOB PPYKTOB. CKOJIBKO SIIUKOB ()PYKTOB OCTATIOChH?

18+7-5= 47+3-22= 95-9+7= 80-35= 54-6=  80-58=
66-6-36= 17+8+8= 100-67= 2+9= 80-36=  53-9=
17mMm=_M 1M 68 MM=_cM MM 49 = nec. en.

2 xyace 2 4eTBepTh (5 nenens 4 ypok)

Il U3 cymwmsl yucen 15 u 6 Beryects 9
B tpéx kyckax ObL10o 75 m maTepun. B mepBoM Kycke ObUIO 25 M, BO BTOPOM 32 M.
CKOJIbKO METPOB MaTepuu ObLIO B TPETheM KyCKe?

45+7-30=  48+2-22= 46+50= 90-34= 85-30= 17+8=
1743+26=  77-7-26= 80-27= 76-50= 54-40= 17-8=
33cmM=__ _aM__ cMm IMm=_ 1omM=__ cm 45=__ npec. en.

2 kJacc 2 4eTBepTh (5 memens 4 ypok)

11 13 20 BbIyecTh pa3HOCTb uncen 15 u 8
['ena mpomnoson 6 rpsimok, Kenss Ha S5 rpanok Ooxblie, a Butsg Ha 4rpaaku
MmenbIe, yem XKens. CkoapKo rpsiiok mpomnosion Bursa?

44-6+5= 33+7-27= 100-60-22= 44-5= 77+9=
36+6—42= 16+4-14= 90+10-24= 71-8= 76-40=
46 tMm=_ M 1M 100cm=__ 1™ 100cm= ™

2 xmacc 2 4eTBepTh (5 semens 4 ypok)

IV Pasnocth uncen 14 u 8 yBenuuuth Ha 90
VY manpumka Obu10 16 TeTpasel B TMHEHKY U 4 TeTpaau B KIETKY. 9 TeTpajel oH
ucnucan. CKOJIbKO TETpaaei OCTAIOCh Y MAJIbUuKa?

14+6-8= 77-70+8= 83-3-80= 72-50= 15-7= 22+9=
44+6-12=  66-6-35= 100-55= 44-20= 18+3= 22-4=

4am S cm = cM I7MmMm=_cM__ MM IlmMm=_ nm= cM



2 kyacc 2 4eTBepTh (6 memens 1 ypok)

| K pasnoctu uncen 54 u 8 npubaButs 30
Anéma nonyyun 16 natépok, a JI€Hs Ha 7 nsaTépok MeHbline. CKOIbKO MATEPOK
nonyuninu Anéma u JI€us Bcero?

45-8+9= 56—7+5= 100-38= 46-20= 97-50= 21-8=
16+7+8= 22+8+9= 70-36= 7+46= 19+7= 28+7=
17MMm=_cMm_ MM EM=__ 1M 8CcM=__ MM 8amM=__cM
2 Kmace 2 4eTBepTh (6 menmens 1 ypok)

Il Kcymme uucen 22 u 7 npubaButs 70
Ha mkonpHOM yudacTke pabotasu 34 neBoukd U 16 MalbYMKOB. 25 4eaoBEK
KOIIAJU TPSAJIKH, & OCTAJIbHBIC OKaIbIBAJIU AEPEBbs. CKOJIBKO YEIOBEK OKAIbIBAJIO
JepeBbs?

(42-30)+80= 37+5-2= 15+5+59=  100-73= 83-50=  13+9=
16+(99-90)=  45-7+8= 39+8-7= 100-56= 76+8= 32-9=
3eM7MM=__ MM 4 nec.7en=_ 27mM=_M__ M

2 kyacc 2 4eTBepTh (6 memens 1 ypok)

11 K paznoctu uncen 21 u 6 npubaButh 60
Korma JI€Hs mpouwnTajn 8CTpaHHUI] KHHTH, TO €My €IIE OCTAJOCh NPOYMTaTh 17
ctpanwuil. CKOJBKO CTPAHHUII B KHUTE?

16+(44-40)= 34+6-22= 38+2-19= 67+3-17= 96-40=
(26+4)+57= 57+3-48= 33-6+50= 24+6-11= 80-46=
3am4cMm=__ cM Ocm=__ MM Omm=__ cM OmM=_ 1M
2 Kmace 2 4eTBEPTh (6 menmens 1 ypok)

IV Cymmy umcen 16 u 4 ymeHbIIUTh Ha 15
BoBa BoeipacTun 15 TionenanoB, a XKenst Ha 10 TronpnanoB Oombiie. CKOMBKO
TIOJIbIIAHOB BBIPACTUIIN 00a MaJlbunKa?

12+(88-80)=  45+5-25= 26+4-15= 12-6+7=  17+3=
100-50-43= 17-8+9= 32-6+60= 15-9+50=  22-5=

2aM5cM = cM 7cMm = MM 7 oM = cM TM= M



2 Kmace 2 4eTBEepTh (6 Henmens 2 ypok)

| Pasnoctb uncen 32 u 8§ ymeHbIUTH Ha 20
B marasune 0bu10 76 O0yiok. /lo o6ema mpojanu 56 Oyiok. B o0en mpuBes3nu emé
48 Oynok. CkoibpKo OYyJIOK CTaJIo B MarasuHe?

89+7= 67+8-5= 46+6-8= (44-8)+50= 70— (43-8)=

<>= 65—40...80-55 77-70...18-9 100-67...43
M6IM=__ 1M lam=__ cmM TcM=_ MM OmM=_ 1M

Haueptu: 1 nmM2cm

2 Knace 2 4yeTBepTh (6 Henmens 2 ypok)

Il W3 cymmsr uucen 56 n40 Boruectsb 80
B aBToOyce exano 36 yenoBek. Ha ocranoBke Bbluid 9 yenoBek, a Bouwiu 10
yesioBek. CKOJIBbKO YeJIOBEK cTalio B aBTOOyCE?

52-8+4= 66+7-9= (45+8) —30= 50 (36+8)= 84-30=
<>= 36+6...74-30 66-9...99-6 26+40...80-16
87MM=_CM__MM 38oM=_M_ 1M 29cm=_1M__ cMm
Haueprtu: l1am1cem

2 kJacc 2 4eTBepTh (6 Hemens 2 ypok)

11 U3 paznoctu uncen 45 u 7 Beiuects 30
Ha Betke cunenu 25 nrun. K auMm npmiaerenu emé 10 mTui, a 8 OTHIL YIESTEIH.
CKOJIBKO IITHIL CTAJIO Ha BETKE?

(75-40)+8= 05— (42+8)= 72-8= 37+8= 54-30=
<>= 43-7...20+14 27+3...90-30 76-7...54+20
27qgM=_ M 1M 13cM=_11M_ cMm 100cm=__cmMm=_ 1M
Hauepru: 1 oM

2 Kmace 2 4eTBEPTh (6 Henmens 2 ypok)

IV K 12 npubaButs paznocts yucen 88 u 80
B knacce Ob110 12 meTeid. 8 M3 HUX BBIILIM U3 Kiacca, a Bouutd 10 gereit. CKOIBKO
IeTeN cTaJIo B Kitacce?

70— (40+25)= (80-40)+38= 54-9= 90-36= 65-30=
<>= 12+8...50-30 16-8...17-9 13-7...76-60
lu=__ wMuH ImMm=__ _1omMm=__ cm l...=10...=100...

Haueprtu: 11 cm



2 Kimacc 2 4eTBEPThH (6 Hememns 3 ypok)

| U3 passoctu yucen 100 u 56 Beruects 30
B kaure 50 crpanun. Muia Buepa npouuntal 20 cTpaHull, a ceroads 15 crpaHuir.
CKOJBKO CTpaHUIl OCTAJI0Ch NTpoYuTaTh Muiie?

45-8+7= 100-70-1= 33+7-25= 52—7+5= 70-29=
36+6—40= 88-80+9= 62-5+7= 46+6+9= 99-30=
l...=60... 1...=10...=100... l...=10...=100...
2 Knace 2 4yeTBepTh (6 Henmens 3 ypok)

Il U3 pasnoctu uncen 63 u 9 Boryects 40
Jlena npoGexaina 13 KpyroB Ha JbDKaX BOKPYT CHOPTILIOMAIKUA. TaHsd Ha 6 KPYyroB
MeHble. CKOJBKO KPyroB MpoOeKaiu JIeBOYKH?

36—7+30= 42-8+6= 70-25+30= 90-36= 90-77=
12+8-19= 77-70+57= 47+7-8= 66—-36= 73-40=
l...=10...=100... l...=10...=100... 1...=60...

2 kJacc 2 4eTBEePTh (6 menemns 3 ypok)

11 K paznoctu uncen 65 u 7 npubasuts 30
Cama noiiman 37 peibok. Korga mam cBapuina yxy U3 HECKOJBKHX PBIOOK, Y HETO
0CTaJIOCH 32 PBIOKU. M3 CKONBKHUX PBHIOOK CBAPMIIHN VXV ?

47+3-47= 37+40-77= (36+4) —18= 100-59= 70-34=
35+9-9= 42—6-6= 100-40-8= 100-37= 79-30=

l...=10...=100... l...=10... l...=60...
2 xmacc 2 4eTBepTH (6 menens 3 ypok)

IV U3 cymmsl uncen 36 u 10 Beruects 20
Cama ynmaTtui 3a KHUTY 35 py6sielt, a 3a guiomactep 40 py6aeit. Ckonbko pyosei
cnauu co 100 py6rieit oH NOAyIuT?

13+7+56= 11-9+80= 12+5+6= 80-44= 37-20=
14+6+44= 22+8-17= (44-40)+56= 78+6= 53-8=

l...=10... l...=10... l...=60...



2 KJacc 2 4eTBepTh (6 Hemens 4 ypok)

| K cymme gucen 28 u 9 npubaButh 7
Ha cranmmio nmoctymmio 54 BaroHa yriad. YTpoM pasrpyswiu 24 BaroHa, a
BeuepoM 30 BaroHOB. CKOJIBKO BarOHOB OCTAJIOCH PA3TPY3UThH?

65-8+9= 62—7+5= 100-30-8= 27+50= 43-8=
44-8+7= 36+50-7= 66+30-90= 68+7= 80-61=
%6 MM=_ cM MM l...=  ™MuH Tdom=_ M 1M

2 Kmace 2 4eTBepTh (6 Henmens 4 ypok)

Il U3 cymmsl yucen 55 u 7 Bbruects 30
MaJpuuky clenwian 15 CHEroBHKOB, a OEBOYKM Ha 7 CHETOBHKOB MEHBIIE.
CKOJIBKO BCEro CHETOBUKOB CJIEITIIN JETH?

55+9-4= 78+2-44= 100-30-56= 80-36= 21-9=
10-8+78= 83+7-27= (98-90)+16= 52-40= 19+7=
65cmM=__ 1M cMm 100 =1m=10am lu=60_

2 Kmace 2 4eTBEPTh (6 Henmens 4 ypok)

11 U3 cymmer uucen 15 u 40 Bbryects 6
VY Genku ObUIO Heckodbko opexoB. Korma ona cbena 35 opexoB, y He€ OCTaioch
35. CKOJIbKO OpeXx0B ObLIO y OCTKu?

27+6-3= 43-8-5= 90-32= 75-40= 80-37=
13+7+67= 77-70+8= 94-30= 35-20= 71-50=
86cM= 1M cM 92m=_ M _ am I...=10... =100...
2 xmacc 2 4eTBepTH (6 menens 4 ypok)

IV K passnocrtu uncen 12 u 6 npubaButs 10
JleTn mouuIM KaTaThbCsl Ha TOPKY. Y MadbYUKOB 9 CaHOK, a Y JICBOYEK HA 2 CaHKH
oosibiire. CKOJIBKO BCETO CaHOK Y JeTen?

14+(56-50)= 100-50-45= 88-80= 17+9= 70-32=
22-5+80= 100-30+23= [7+3= 38+3= 23-4=

45MM=_cM___ MM 100cm=__ M= 1M 10gm=__ ™



Bropoe nmonyroaue

63 ITuceMenHbie BeIuKcneHUs Buaa 45+23. 1
64 [InceMeHHBIE BEIUHUCIEHNS BHUIa 57-26. 1
65-66 3akperuieHne n3y4eHHOTO MaTepraia. 2
67-68 [psimoii yroi. 2
69 Cnosxenne ctonOukoMm Buaa 37+48. 1
70 Cnoxxenne cronbukom Buma 37+53. 1
71-72 IIpsIMOYTOBHUK. 2
73 Cnosxxenne cronbukom Buma 87+13. 1
74 3akperuieHne H3y4eHHOTO MaTepHaa. 1
75 Brruuranue crondukom suna 40-8. 1
76 Brrunranue crondukom Buga 50-24. 1
77-79 3akperuieHle N3y4eHHOIo MaTepuana. 3
80 Kontponpras paborta Ne5. 1
81 Brruuranne croidoukoM Buga 52-24. 1
82-83 [ToaroroBka K yMHOXEHHIO 2
84-85 CBoiicTBa CTOPOH MPSIMOYTOJIHHUKA. 2
86 Ksangpart. 1
87-90 3akperuieHne n3y4eHHOTO MaTepraia. 4
91 Kontposbhas padota Ne6. 1
92-93 YMHOXKCHHE. 2
94-95 Haxoxnenne pe3ynprata yMHOKEHHS. 2
96 3akperuieHHe U3YUYeHHOI0 MaTepHana. 1
97 Ymuoxenue 1 u 0 Ha gucna. 1
98-99 KoMITOHEHTBI IEHCTBUSI yMHOKEHUSL. 2
100-101 [epecTanoBKa MHOKHTEICH. 2
102 Jenenue. 1
103 JlencHue Ha paBHBIC YacTH. 1
104 3akperuieHne n3y4eHHOTO MaTepraa. 1
105 KoMnoHeHThI neficTBUS 1eNeHusl. 1
106-107-108 |3akpemeHne u3ydeHHOro MaTepuana. KontpomsHas padora Ne7. 3
109 HaxoxeHne Heu3BeCTHOrO MHOKUTEIIS. 1
110 HaxosxneHne 9acTHOTO, UCTIONB3Ys IIPOU3BEICHHE. 1
111 Pemenue 3amaq Ha HAX0XKICHUE TIPOM3BEICHUS. 1
112 Pemenwe 3a1ad. 1
113 3akperuieHne H3y4eHHOTO MaTepraa. 1
114-115 YMHOXKeHHUe Yncia 2. YMHOKeHHe Ha 2. 2
116 3akperuieHue MpoHIeHHOTO MaTepHaa. 1
117 Jenenue Ha 2. 1
118 Pemenue 3a1ad. 1
119 OOpartHBbIe 331a49H K JaHHOI. 1
120 3akperuieHHe H3y4eHHOI0 MaTepuania. 1
121 Kontponpras paborta Ne§. 1
122 YMHOKeHHe gyucna 3. YMHOXKeHne Ha 3. 1
123 Henenue Ha 3. 1
124 Pemenue 3amau. 1
125-128 3aKperuieHHe H3y4eHHOI0 MaTepraa. 4
129 Konrponbnas pabora Ne9. 1
130 Yucina ot 1 go 100 u gucio 0. 1
131 UucnoBble BEIpaXKEHUsI. Y paBHEHMUS. 1
132 Crnoxenne u BerauTanue. CBOHCTBA CIOXKEHUS. 1
133 Cnoxenue u BerunTanue B npenpenax 100. 1
134 Pemenue 3amau. 1
135 JmHa otpeska. EquHUIE! ATTHHEL. 1
136 HTorosast KOHTpOJIbHAs paboTa. 1




2 knacc 3 yeTBepThH (1 memens 1 ypok)

| K passoctu uncen 25 u 7 npubasuts 70
Ha oanoii moske 18 KHUT, a Ha apyroi mojke Ha 4 kauru Oosslie. CKOJIBKO BCErO
KHUT Ha JIBYX IOJIKax?

66+7-5= 45+8-9= 16+(74-70)= 88— (88-80)= 100-37=
35+9-4= 12+8-19= 47+3-25= 75+20-95= 65-30=
<>= 100cm ... 10 om la...55Mun 100 MM ... 1 1™

2 Kmace 3 yeTBepThH (1 menmens 1 ypok)

Il K pasnoctu uncen 13 u 7 npubaButh 84
W3 nomHoM 00YKHM YTPOM B3sUIH 5 BENEp BOJLI, a BeuepoM 9 Bénep, B HEW OCTAIIOCH
emié 16 Bénep. CxoabKo BENEP BOJIBI OBLIO B MOJTHON O0UKe?

45-6+7= 83-5+6= 17+(67-60)= 100- (70-40)= 95-8=

36+6-9= 37+7-4= (17+8)+40= 11-8+97= 100-36=

<>= 55MuH...lu I0MMm...1 cMm 100cm ... 10 oM
2 Kmacc 3 yeTBEpTH (1 menmens 1 ypok)

11 U3 paznoctu uncen 40 u 20 BoryecTh 15
I"ans 3HaeT 12 mecen, a Bans Ha 4 necHn MeHble. CKOJIBKO IIeceH 3HaroT [aist u
Bass BMecTe?

8+(12+8)= 16 (88-80)=  66+(50-30)=  24+8= 36-8=
16+(44-40)=  86-80+14= 77— (77-70)= 37-9= 49-7=
<>= 35MuH...ld 3aM...30cMm 100cMm ... 1 ™m

2 Kmace 3 4eTBepTH (1 menmens 1 ypok)

IV U3 cymmsl uncen 20 u 15 BbiyecTs 5
Buts npouuntan 7 xaur, a Cama Ha 5 kHUT Oosbiie. CKONBKO KHHUT MPOYUATAI

Cama? CKOJIbKO KHUT MPOYUTATN MATbYUKH?
16— (96-90)= 100- (45-40)= 13+(75-70)= 12+(88-80)=
12+ (96-90)= 100- (60+20)= 30+(40+30)= 100- (70-60)=

Tpunaauats - , TPUIALATH - , CEMBJECHT - , CEMHaJIaTh -



2 Kmace 3 4eTBepThH (1 memens 2 ypok)

| 100 ymensmmTh Ha pazHocTb yncen 90 u 50
Mawma kynuna KaiabKyJIsaTop 3a 73 py6uns u anp0om 3a 25py6seit. Ckonbko caauu
co 100 py6neit ona nmosyqria?

72-8+5= 22+8-17= 33+50= 70-32= 72-30= 85-9=
88-80+9=  45-20+7= 66—3= 65-40= 40-19= 28+7=
Cro - , JEBATHaALATh - , JEBAHOCTO - , TpuHaIIaTh -

2 kyacc 3 4eTBepTH (1 Hemens 2 ypok)

Il 100 ymenpmuth Ha cymmy umcen 50 u 25
Tana ucnucana 9 terpaneid, a Onst Ha 2 Terpaau Oombiie. CKOJIBKO TeTpajen
ucnucanu Tans u Onst BMecTe?

37+8-5= 17-8+56= 77-7049= 100-47= 53-30=
A8+2-17= 33+7-13= 16+4+59= 60-34= 87—70=
M= 1M l...=12... 1...=60 ... 100... = 10...

2 Kmacc 3 yeTBepThH (1 Henmens 2 ypok)

11 K cymme uncen 22 u 8 npubaButh 47
B xnacce 17 mampumkoB, a aeBoueK Ha 7 MeHbllle. CKOIBKO BCEro MaJbYHUKOB U
JICBOYCK B KJ1acce?

13+7+37= 46+4-15= 54-7+3= 65-40= 27+70=
100- (49+1)=  90-30-3= 42-7+40= 47+8= 42-9=
1...=12... l...=60... l...=10... I...=100...

2 xmacc 3 4eTBepTH (1 menens 2 ypok)

IV K passoctu uncen 15 u 6 npubasuts 50
J1s meTckoro caguka KynuiM 24 KyKJibl, a MallMH Ha 4 MeHbIIe. CKOJIBKO BCETO
WUTPYIIEK KYIIUJIN JJIS caanka?

11— (8+3)= 5+(45+5)= 32-4= 17+30= 35-9=
(12-6)+20= 100-20-1=  20-12= 95-20= 46-20=

M= cM M= M lcm= MM l ron=12



2 Kmace 3 4eTBepThH (1 memens 3 ypok)

| Pasnoctb uncen 95 u 40 yBennuuth Ha 20
Cepreli Ha €nKy nmoBecws 17 Urpymiek, a ero cecTpéHka Ha 10 Urpyniek MeHbIIe.
CKOJIBKO BCET0 UTPYIIEK MOBECHIN JETH?

15+(85-40)= 100-30-29= 17+3+29= 86-30= 80-36=
43-7+8= 52-6+4= 76+20-8= 43+50= 98-9=
<>= 3MuH...3 4 10cm ... 1 1™ 1 rox... 10 mec.

2 kyacc 3 4eTBepTH (1 memens 3 ypok)

Il U3 cymmsl yucen 47 u 6 Bbruects 50
Bokpyr €nku TaHueBaiy 25 MaJbYUKOB, a AeBouek Ha 0 6osabiie. CKOIBKO BCErO
JIETEN TAHIIEBAJIO BOKPYT EJIKU?

36+(96-90)= 37+3-18= 19+1+67= 85-7= 90-32=

65-40+8= 58+9-7= 77-70+81= 54-7= 87-20=

<>= 40 MuH ... 4 1 12cm ... 10 ;M 2 cMm 1 roxg... 12 mec.
2 Kmacc 3 yeTBEpTH (1 menmens 3 ypok)

11 Pasnoctb uncen 25 u 6 yMeHbIIUTH HA 19
Y Bukn B nnecennuke 17 meceH, a y Cumbl Ha 7 neceH MeHbIIe. CKOJIBKO BCETO
IIECEH Y JE€BOYEK B NIECEHHUKE?

13+(76-70)= 90— (65-60)= 85-30= 45+40= 73-9=
77-70+18= 54+(46-40)= 76-50= 43-8= 90-32=
<>= 30MuH ... 34 I nen. ... 10 cyrok 1 rox... 10 mec.

2 xmacc 3 4eTBepTH (1 menens 3 ypok)

IV U3 17 Beiuects pa3HoOCTh uncen 15 u 8
Bo nBope B cHexku urpaiau 18 mMaapYuMKOB, a AeBOoYEK Ha 8 meHblIe. CKOIBKO
BCETO JETEH UTPAJIO B CHEXKKU?

(12+8)+30=  17+3-20= 8+8-4=  T+7+ =20  8+8+ =20
85+(3+7)= 67— (67-0)=  52-9= 5+9+ =20  6+4+ =20

<>= 50MuH ... 1 4 Im...10 c™m 1 rox ... 100 mec.



2 Kmace 3 4eTBepThH

| Pasnoctb uncen 45 u 8§ ymensmnTh Ha 30

(1 menens 4 ypok)

B kamre 100 crpammil. Anémia BYepa OpoUYMTal] 15 CcTpaHMI, a CeroJHs

25

ctpanuil. CKOJIBKO CTPaHUIl OCTAIO0Ch YUTaTh Anémie?

56— 8+40= 16+(44—- 40)= 90— 34+6= 100- 56= 74— 50=
85— 40-30= 36+50— 8= 72— 50— 8= 100-67= 90— 74=
37cMm=_ 1M cM TAdnm=_M_ 1M 24y= MUH

2 kyacc 3 4eTBepTH (1 memens 4 ypok)

Il K pasnoctu uncen 32 u 5 npudaButs 60

Bo BTOpOM Kiacce MajgbUMKH 3a HEACTIO noaydmin 26 niaTépok, a AeBOYKU Ha 4

naT€pku 6oJibiiie. CKOIBKO BCEro NATEPOK MOy ACTH?

17+(33-30)= 75-40-35= 61-8+7= 76-60= 100-76=

65-30-5= 100-37-3= 52—-7+5= 87-30= 100-51=

24 Mec. = TOx lu= MUH 10...=1...=100...
2 Kmacc 3 yeTBEpTH (1 menmens 4 ypok)

11 U3 cymmebl uncen 16 u 9 Boruects 7

B Bockpecenbe Ha KaTke MOObIBaI0 42 Majap4yuka, a JeBOYeK Ha 2(0MeHbIIe.

CKOJIBKO JIeTEN MOOBIBAJIO HA KaTKe?

16+8—4= 32-6-6= 27+8= 76-50= 45+9= 84-60=
72—6+6= 35+60-5= 27-9= 44+25= 90—-46= 37+40=
2Hen.= ___ CyT. lron=__ wmec. l...=10...=100...

2 xmacc 3 4eTBepTH (1 nenens 4 ypok)

IV K cymme uncen 15 u 7 npubasuts 70

Bo nBope urpano 25 pereii. CHadasia nomoit yuuin 10 nereil, a HoToM emé

10

nereil. CKOIbKO AETEN OCTAIOCh BO ABOPE?

13— (55-50)= 17+(43-40)= 34+50= 90-21=
100- (40-20)= 99-90+9= 76-20= 56+9=
l...=10... 1...=100... l...=10...=100...

88-80+12=
32-6+70=

l...=12...



2 Kmace 3 4eTBepThH (2 menmens 1 ypok)

|  Cymmy uncen 39 u 9 ymenbmnts Ha 30
Y depmepa padoramm 45 myxkunH U 30 xeHnwH. [loctynmno emé 10 paGoywmx.
CkoJbko Bcero pabounx paboTarot y gpepmepa.

32—7+50= 66—30+8= 77-70+13= 65—40= 60—-45=

15+(85-80)= 16+8+50= 56+8-4= 7+8+70= 77-8=

56 nM...5M 6 1M 50 MuH ...54 1...=12... 1...=7...
2 xyacc 3 ueTBepThH (2 memens 1 ypok)

Il Cymmy yucen 37 u 8 yBenuuutb Ha 50
B axBapuyme Opuio 50 peiook. Jlo odema npomanu 17 peibok, a mocie obena 20
pbIOOK. CKOJIBKO PHIOOK OCTaI0Ch B akBapuyme?

T7-70+17= 49+8-30= 53-30= 50-33= 88—44=

80-37-20= 18+2-17= 44+35= 100-63= 52-9=

74 ...70 Mun 10...=100... l...=12... 10...=1...
2 Kmacc 3 yeTBEpTH (2 menmens 1 ypok)

11 Pasnoctb uncen 45 u 8§ ymenpmuth Ha 30
B akBapuyme ObLIO HECKOJBKO PbIOOK. Anémia npuHEc 9 priOok U cTano 30 peIOOK.
CkoJbKkO pBIOOK OBLIIO cHaYasa?

544-9= 76—6+30= 70-30+20= 85-50= 90-21=

70-20-7= 90-28-2= 8+8+__ =20 70-36= 100-38=

50 MuH ...54 100...=1... l...=10... 1...=7...
2 xmacc 3 4eTBepTH (2 menens 1 ypok)

IV U3 cymmel uncen 13 u 7 Beiuects 12
Kars 3naeT 7 HoBorogHux neceH, a Mapuna Ha 4 necHu 6oabiie. CKOJIbKO BCEro
IIECEH 3HAIOT JIEBOYKU?

60-30-30= 67—7-50= 14-8+80= 50-34= 22-5=
53-3-40= 12—7+50= 16-8+90= 33+66= 63-6=

9mMm ... 90 cm la ...60 Mmun 40 myuH ... 4 4 1 rox... 10 mec.



2 Kmace 3 4eTBepTH (2 menmens 2 ypok)

| M3 100 BeryecTs cymmy umcen 50 u 25
Ha ognoii mamnae 32 Memka 3epHa, a Ha Apyrod Ha 8 MenikoB Ooubliie. CKOJIBKO
MEIIKOB 3€pHa Ha DTUX MallIMHaXx?

66—-60+48= 90-45-45= 65-8+7= 76-50= 70-56=
17+(33-30)= 33+60-9= 17+50-8= 90-28= 80-44=
I8MM=_cM MM 48amM=_M_ 1M 36cmM=__ 1M cM

2 kyacc 3 9eTBepTH (2 Hemens 2 ypok)

Il Pasnocts uncen 43 u 20 ymeHpmuTh Ha 10
B mkosbHOM mapke 26 TonoJier, a gun Ha S meHblie. CKOMbKO BCETO JIEPEBBLEB B
IIKOJIbHOM Mapke?

100-60-35= 53-7+8= 34+6-24= 50-43= 90-36=
15+(85-80)= 17+30-9= 100-46= 53-40= 95-80=
39MM=__cM__ MM 67qmM=_M_ M S5leM=_ 1M cMm

2 kmacc 3 4eTBepTH (2 Hemens 2 ypok)

11 Pa3znoctb yucen 27 u 8 yenuuuthb Ha 40
Y oaHOW Kypulbl BBUIYNWIWCH 13 MBIIIIAT, a Y APYrod HA 6 HBIIST MEHBIIE.
CKOJIbKO BCETO MBIUIAT BEUTYITHJINCH Y JIBYX KYPHIL?

43-20-3= 56+4-35= 77-70+16= 80-36= 100-56=
14+(66-60)= 12+8-17= 100-40-55= 90-37= 100-65=
12MM=__cM_ MM 45mM=_M__1am 73cM=_1M__CcM

2 xmacc 3 yeTBEpTH (2 nepmens 2 ypok)

IV Cymmy umcen 14 u 6 yBenuuuth Ha 15
B mkouny 3aBe3nu 56 mamu yris. [lo HoBoro roga coxriau 24 MaiinHbl, a OCie
23 MamuHbl. CKOJIBKO MAIIMH YIJI OCTaloCh?

100-30-40= 90-50-5= 34-6= 45-30= 25+10=
15+(55-5)= 14+6-15= 65-40= 17+5= 80-31=

10 cm = M 10 oM = M I0MmMm=__ cMm



2 Kmace 3 4eTBepTH (2 menmens 3 ypok)

|  Cymmy uncen 39 u 9 ymenbmnts Ha 30
Ha oxnoit yimite cena 46 1oMoB, Ha aApyroi Ha 5 momoB 6oxblire. CKOIBKO JTOMOB
Ha DTUX ABYX VJIHIIaX?

42—7+8= 17+7-8= 25-6+7= 99-9+10= 81-70=
17+33-9= 100-37= 80-32-8= 75-50-9= 80-34=
l...=10...=100... l...=10...=100... l...=12...

2 kyacc 3 9eTBepThH (2 memens 3 ypok)

Il Pasnocts uncen 100 u 45 ymeHbIINTH HA 25
Anéma kynui ke 3a 12pyOseli u aHeBHUK 3a 18 pyOned. CKoNIbKO CIayu OH
nosryqrut co 100 py6meii?

75-50-25= 35+15-45= 65—7-8= 64-30= 90-32=

9+(99-9)= 100-54-6= 87-70= 60-34= 76+20=

l...=100... l...=100... 1...=100... l...=10...
2 kmacc 3 4eTBEepTH (2 memens 3 ypok)

11 U3 paznocTtu uncen 25 u 8 BbIyecTh 9
Bans kynun kHury 3a 45 pyoseit u dpaomactepsl 3a 53 py6as. CKoabKO cliadyu OH
nosryqrt co 100 py6meii?

13+(77-70)= 67+3-47= 36+6-7= 60-45=  80-39=
45+40-75= 32-8+50= 37+8-5= 65-40= 90-29=
l1...=100... l...=10... 1...=100... l...=7...
2 xmacc 3 yeTBEpTH (2 menens 3 ypok)

IV Cymmy umcen 35 u 5 yBenuuuth Ha 60
Y Katu 20 pyOueii, a vy Mapunsl Ha 5 pyOueii 6oabiie. Cxkonbpko aeHer v Katu u
Mapunsl BMecTe?

16+4-2= 25+5-10= 26+4-20= 88-80= 7+13=
90-45-5= 36—6+60= 100-64= 15+70= 32-9=

76 MM=__cM__ MM S55qaMm=_ MM 24cM=_1M__cM



2 Kmace 3 4eTBepTH (2 menmens 4 ypok)

| Pasnoctb uncen 32 u 7 yBenuuuthb Ha 70
B mikxonsHOM cany 47 s010Hb, a cauB Ha 17 MeHblie. CKOJIBKO SI0JI0Hb U CJIUB B
IIKOJIbHOM cany?

32-6+9= 18-9+78= 54-30+6= 100-39= 80-37=

16+4-11= 18+9+50= 27+8-6= 90-53= 23+57=

l...=100... l...=100... I...=100... 10...=100...
2 kyacc 3 9eTBepThH (2 smemens 4 ypok)

Il Cymmy yucen 17u 8 yBenuuutsb Ha 40
B mkonbHbIN Oyder npuBesnu 25 Kr 00K, a rpymt Ha 15 xr 6oabiie. CKOIBKO
(GPYKTOB NPUBE3IH B IIKOJIbHBIN Oyder?

18+(77-70)= (54-7)+9= 100-30-35= 90-20-37=

54-8+40= 28+9—7= 100-70-24= 90-38=

l...=100... IlMm=_ 1M IlMm=__ oM 10...=100...
2 kmacc 3 4eTBepTh (2 wmemens 4 ypok)

11 13 cymmbl uncen 25 u 8 BoruecTs 7
Ha nppkax karaanch 22 JEBOYKH, a MaJbYMKOB ObL10 Ha 8 Oousblie. CKOJBKO
JICTEH KaTaJl0Ch Ha JIbDKaxX?

18+(66—60)= 17+9-8= 44-8+7= 76-40= 90-21=
13+(99-90)= 26+6-2= 11- (17-9)=  70-46= 25+40=
lM=__ 1M l...=100... loam=_ ™M 1M lu=_wmuH
2 xmacc 3 4eTBepTH (2 menens 4 ypok)

IV Pasnocth uncen 12 u 5 yBenuuuth Ha 80
B mikone 15 kiaccos, a B caguke rpynn Ha 9 Menbliie. CKOJIbKO KJIacCOB U IPYNI B
IIKOJIE U CaJuKe BMecTe?

12+(88-80)= 15+(55-50)= 18+5-3= 90-27=  70-35=
17+(33-30)= 100-50-11= 45-8+8= 17-8= 75-30=

M= cM Im= M 1 M= cM lcm= MM



2 Kmace 3 4eTBepThH (3 memens 1 ypok)

| K pasnoctu uncen 43 u 20 npubaButs 17
VY mambr 100 pyOseii. CkonbKO OHAa MOJYYUT CAA4M, €ClIW KyOuT caxap 3a 46
pyouieit u xi1eb 3a 14 pyosiein?

32—7+8= 16+4+58= 100-27-60= 76-20= 7+18=

54-8+4= 70-59—7= 100-36-40= 72-60= 18+7=

l...=10...=100... l...=10...=100... l...=10... =100...
2 kyacc 3 4eTBepTH (3 memens 1 ypok)

Il U3 cymmsl yucen 26 u 9 Bbruects 15
VYV Jlenunt Obu10 100 pyOneii. OHa Kymwia KHATY 3a 65 pyosen u aapoom 3a 15
pyO6aeit. CKoapKO caadu OHa MoJydnsia?

63-9+7= 45-8-30= 13+70-5= 67-50= 19+7=

18+2-19= 84+6-45= 70-39+9= 67-5= 1749=

l...=10...=100... l...=10...=100... l...=10...=100...
2 kmacc 3 4eTBepTH (3 Hemens 1 ypok)

11 K pa3znoctu uncen 25 u 7 npubaButs 50
VY I'pumu 6sw10 50 py6aeit. OH Kynuil KHUTY 3a 23 pyOJisd ¥ JTHEBHUK 3a 8 pyOJieid.
Cxonbko geHer ocrasnock y I'pummn?

34+8-22= 67+3-35= 26+4-30= 80-26= 90-37=
54-6-8= 36-8-20= 100-20-7= 86—20= 93-70=
l...=10...=100... l...=10... l... =100... l...=4 ...
2 xmacc 3 4eTBepTH (3 menens 1 ypok)

IV U3 cymmsl uncen 22 u 8 BeiuecTtb 15
YV mamsbl 66110 50 pyOaei. Ona kynuia xje6 3a 15 pyOsieit u caxap 3a 30 pyoOieil.
CKOJBKO clIau¥ OHA MMOTy4HIia?

12+9-1= 17+3-14= 16+4+45= 80-21= 50-25=
32-7+40= 65+8—70= 20-5+80= 81-20= 76-40=

l...=10... l...=10... l... =100... 1...=100 ...



2 Kmace 3 4eTBepThH (3 Hemens 2 ypok)

| W13 50 Beiuectb cymmy uncen 25 u 5
B marasune Obwio 100 kr s6mokx. YTpom mpoxamu 70 xr, a BeuepoM 36 KI.
CKOJIBKO KIJIOIDAMMOB S0JIOK €I1[€ OCTaJIOCh?

-36 81 -36 -70 .90 36,28 A2 .70 37
24 15 38 3% 28 12 16 48 17 43

46-9+8= 75-8+5= 54-6+8= 45-6+7= 80-30-47=

2 kyacc 3 4eTBepTH (3 Hemens 2 ypok)

Il K pasunoctu uucen 15 u 8 mpubasuts 90
bouio 75 mtyk momupopoB. 3a obegom chenu 30 mOMHAOPOB, 3a YKHHOM 15
noMu10poB. CKOIBKO MOMHUIOPOB OCTATIOChH?

37 +29 -46 30 40 36 .66 28 .46 27
12 36 25 3 14 19 32 22 25 26

45-8+9= 12+8+57= 100-56-20= 27+7-4= 43-8+6=

2 kmacc 3 4eTBepTH (3 Hemens 2 ypok)

11 W3 cymmbl uncen 54 u 6 BoryecTs 35
Cepreii npountan 32 crpanuiibl, a I'eHa Ha 8 cTpanuil Gosbliie. CKOIBLKO CTpaHUIL
[IPOYNATAIN MAIBLYUKU?

-54 37 -90 32 49 -80 .66 A3 48 -26
24 33 36 2 29 46 14 37 28 26

24-86= 56+4-27= 43-6+3= 80-47= 90-45=

2 Kmace 3 4eTBepTH (3 Henmens 2 ypok)

IV K pasnoctu uncen 12 u 7 npubaButsb 60
Homa Ob1mo 50 Terpanmeit. Jletn ucnmcamm 45 Tetpanmei, mama kynwia emé 30
terpanei. CKoibKO TeTpajel cTaio qoMa?

-55 64 -50 80 .36 32 .26 A3 .56 -39
34 26 25 4 15 10 13 47 26 @ 26

64-8= 37+5= 50-25= 100-45= 37+7-4=



2 Kmace 3 4eTBepThH (3 Henmens 3 ypok)

|  Cymmy uncen 64 u 30ymeHbIINTH Ha 9
[Tama Ky HOXKOBKY 3a 56 pyOuseit u rBo3au 3a 34 pyosia. Ckonbko caauu co 100
py0JieH OH moayun?

-80 A1 -60 60 .60 94 .37 43 .60 +48
4 49 3 39 ¥ 34 26 27 12 12

63-8+6= 70-6-8= 14+8-15= 60-37= 67-30=

2 kyacc 3 4eTBepTH (3 Hemens 3 ypok)

Il Pasnocts uncen 76 u 20 yBenuuuth Ha 40
VY Camwu 66010 100 py6sein. OH KyOoui KHUTY 3a 72 pyOJIst U TeTpaab 3a 8 pyOJiei.
Cxkonbko cnauu moxyumia Carma?

-65 +38 -90 (6  _70 -76 .38 A2 .50 +83

3 32 4 18 27 44 21 58 42 15
43-8+7= 65—8+6= 100-30-36= 70-32= 72-30=
2 kmacc 3 4eTBepTH (3 Hemens 3 ypok)

1l Pasnoctb uncen 54 u 6 yBeIU4UTh Ha 5
B rapaxe Obuio 35 MamuH. YTpoM Belexasio 1 SmaniuH, B HoJiaeHb emé 20 MaliyH.
CKOJBKO MaIlIMH OCTaJI0Ch B rapaxe?

-80 37 -43 50 96 -80 .38 26 .80 -75
42 33 30 26 50 65 19 14 21 40

43-8+5= 67-20= 60-27= 100-56= 48+9=

2 Kmace 3 4eTBepTH (3 menmens 3 ypok)

IV Cymmy umcen 25 u 5 yBennuuTh Ha 45
YuutensHuIa pazgana AeTaM 24 TeTpaad B KIETKY M CTOJIBKO K€ TETpaacil B
auHenKy. CKOJIBKO TeTpaiel pazaaina yYuTeabHUIa?

-50 37 -18 50 .90 -20 .38 26 .30 -55
36 13 12 25 50 10 12 4 11 20

32-8= 45+7= 65-30= 60-35= 17+3+25=



2 Kimacc 3 4eTBepThH (3 He mens 4 ypok)

| Pa3Hoctb uncen 54 u 9 ymeHbIINTH HA §
Ckonpko cnaum moaydy co 100 pyGiei, eciau Kymuiio KHUTY 3a 85 pybned u
OJIOKHOT 3a 9 pyOiei?

-50 A1 -90 60 .40 -4 27 36 .80 +38
19 59 48 40 ¥ 74 13 48 32 39

43—-7+9= 76—20-40= 80-37= 87-30= 100-57=

2 kyacc 3 4eTBepTH (3 Hemens 4 ypok)

Il Cymy uucen 65 u 30 yMeHbIIUTD HA 25
Y Benu Obu10 48 py6useit. [Tama emy pan emé 50 py6usieii. Ha mokynky KHUTH HE
xBatuio emgé 2 pyoaeit. CKOJbKO CTOUT KHUTA?

-50 28 -80 32 70 7,73 A48 .90 +80

24 /2 36 49 3% 44 17 48 53 16
38+9-5= 64-30= 48+12= 100-37= 90-65-20=
2 kmacc 3 4eTBepTH (3 Hemens 4 ypok)

11 Cymmy uucen 19 u 40 ymensmuts Ha 50
VY Genku ObUIO HECKOJIbKO opexoB. Korma oHa chena 35 opexoB, y He€ OCTaloCh
27. CKONBKO OpeXOB ObLIO y OenKu?

-73 +39 -50 219 70 83 .39 89 .40 51
27 38 28 16 27 13 11 54 19 30

43-7= 80-32= 45+7-2= 85-60= 80-56=

2 Kmace 3 4eTBepTH (3 menmens 4 ypok)

IV Pasnoctb uncen 16 u 8 yBenuunts Ha 90
Ha monke 20 0aHOK BHMHOIDAJHOIO COKa, a s10J04HOro Ha 16 0aHOK OOJbIIE.
CkobpK0 0aHOK BUHOTPAIHOTO U SI0OJ0YHOI'O COKa Ha IOJIKE?

-90 +65 37 50 .70 -45 .39 64 97 -44
55 35 16 24 50 44 41 3% 77 30

42-6= 56+4= 100-57= 80-36= 83-60=



2 Kmace 3 4yeTBepTh (4 menmens 1 ypok)

| Pa3Hoctb uncen 65 u 7 ymeHbIIUTH Ha 9
B xop3une 6110 50 k2 orypioB. U3 He€ B OAWH SIUK MOJTOKUIN 26 k2 OTYpIIOB, a
B japyrou 24 kr. CKOJBKO KWJIOTPAMMOB OTypPIIOB OCTaJIOCh B KOpP3UHE?

-90 +46 27 o4 .50 -80 .28 27 70 31

39 48 1r 400 42 34 72 8 2/ 39
100 55

47+8-6= 90-37= 100-32= 80-36= 86-30=

2 kyacc 3 4eTBepTH (4 memens 1 ypoxk)

Il Cymmy uyucen 48 u 9 ymeHbuTh Ha 17
V Mmamsbl Obu10 70 pyoOseii. OHa cHavana ucrpatwia 23 pyOuss, a moToMm emé 27
pyOseii. CKOJBKO JEHEr OCTaNoCh Y Mambl?

-39 28 =50 2 .80 57 37 o4 .90 +65

17 57 22 28 47 4 L[] L1 51 [6
90 100 91

47+8-5= 85-35+50= 100-65= 80-37= 87-30=

2 kmacc 3 4eTBepTH (4 memens 1 ypok)

11 Cymmy uucen 56 u 8 ymeHnbiuTh Ha 30
B xuure 80 crpanuu. Bans B mepBbIi JeHb OpounTana 35 CTpaHUIL, BO BTOPOM
JICHb CTONBKO k€. CKOJBKO CTPAHUILL OCTAIOCH TPOYUTATH?

-80 A1 -50 -0 .90 -85 +38 A3 .50 91

48 501 22 36 29 15 2 07 11 /0
100 50 100

43-8+5= 70-26= 57+7-4= 80-36= 86-30=

2 Kmace 3 4eTBepTH (4 menmens 1 ypok)

IV Pa3noctb uncen 45u 5 yBennuuts Ha 60
Hetn moimkabl mocaauTth 90 nepeBbeB. Buepa mocamwnm 32 aepeBa, M CErOAHS
CTOJIBKO k€. CKOJIBKO JICPEBBEB MM OCTAIOCH MOCAJIUTh ?

-84 37 =30 40 .80 -5 83 64  _63 -64

24 37 15 27 47 42 [ R 23 40
100 80

53-7= 68+9= 20-8+30= 45+5-25= 90-32=




2 Kmace 3 4eTBepThH (4 Henmens 2 ypok)

| Pa3Hoctb uncen 27 u 8 yMeHbIIUTH Ha 9
Muma exan Ha aBToOyce 45MuHYT, a ToTOM Ha Benocumene 15 muuyr. CKOIBKO
BpeMeHH Obl1 Muiiia B myTu?

90 .28 40 .65 .70 82 41 57 30 .31
A7 47 28 LI 49 30 5 08 2 37
100 85

44—7+9= 28+9-7= 70-21= 76-40= 90-36=

2 xyace 3 yeTBepTH (4 nepmens 2 ypok)

Il Pasnocts uncen 50 u 17 yBenuuuthb Ha 40
VY I'agu 6su10 100 py6iieit. CHauana oHa ucrpatuiia 57 pyonen, a motom 43 pyos.
CkosbpKO AeHer octayioch y ['anu?

.70 .48 70 .66 .80 .57 .28 .36 80 .65
48 48 39 28 4 3 LCJ L1 17 U9
90 100 94

100-57-20-3= 72-30= 70-32= 37+8-4= 43-8+7=

2 kJacc 3 4eTBepTH (4 Hemens 2 ypok)

11 Cymmy uncen 46 u 9 ymeHnpiuTh Ha 15
B canuk npuBesnu 2 6ugoHa Mojioka. B ogHom Ounone 22 iz, a B apyrom 18 z. 3a
obenoM wu3pacxogoBaiu 20 7 MoJioka. CKOJIBKO JUTPOB MOJIOKA OCTajloCh Ha
yKUH?

-39 AT -60 50 .80 45 36 63 .50 -96

28 501 43 33 56 25 b2 07 _19 80
100 58 100

43-20= 80-21= 64-40= 60-44= 100-65=

2 Kmace 3 4eTBepTH (4 menmens 2 ypok)

IV Pasnoctb uncen 45 u 7 yBenuuutsb Ha 20
B mxonsHOM cany pocno 35 a610ub. BecHol nocagmm emé si6J0HU, U UX CTalo
Bcero 50. CkonbKo f0J0Hb NOCAANIN BECHOM?

=30 A7 -70 65 _70 -48 .88 65 .23 -94

A1 23 56 55 43 22 J [ 23 80
100 80

27+6= 94-7= 80-32= 90-34= 93-40=




2 Kmace 3 4eTBepThH (4 menmens 3 ypok)

|  Cymmy umcen 37 u 20 ymeHbIUTh Ha 17
Ha xatke 13 nmeBodek, MaJILUMKOB Ha 7 OoJiblie. A B3pPOCIBIX CTOJILKO, CKOJILKO
JICBOYCK U MaJTbYUKOB BMecTe. CKOIBKO B3POCIIBIX HA KaTKe?

70 .29 40 .48 50 .42 31 53 40 L6l
44 38 LB LJ 49 20 49 08 17 39

22 90 81
47+8-9= 70-17-30= 100-32-50= 90-56+16=
2 Kmace 3 yeTBEpTH (4 menmens 3 ypok)
Il Pasnocth uucen 70 u 36 ymeHbIIUTH Ha 34 B

mernike 50 xe kpynbl. B mepBbIit pa3 u3 Hero B3suin 12 ke, a BO BTOpo# pa3 18 KT.
CKOJIBKO KWJIOTPaMMOB KPYIIbI OCTAJIOCh B MEUIKE?

80 .26 .70 .32 80 30 .95 .46 .83 .45
4 47 39 28 49 18 I L1 43 U8
99 100 03

36+8-24= 70-32-20= 100-87= 56+7-33= 52-27=

2 Kmace 3 yeTBEpTH (4 menmens 3 ypok)

11 Cymmy uncen 36 u 7 ymeHbIIUTH Ha 23
B cany 16 cnuB, 16108 Ha 3 GoJbliie. A BUIIEH CTOJIBKO, CKOJIBKO CIIUB U S0JI0HB
BMecTe. CKOJIbKO BUIIIEH B Cay?

90 .38 70 36 -9 45 .59 .66 .50  _99
38 6L] 56 16 16 24 10 40 21 88
100 70 100

45+8-3= 76-40= 70-46= 90-32-40= 100-37=

2 xmacc 3 yeTBEpTH (4 menens 3 ypok)

IV Pasnoctsb uncen 40 u 15 yBenuuuts Ha 15
Manbuuku xoawiu B jec 3a rpubamu. Poma nHamén 15 rpuboB, a XXens Ha 7
rpu0oB OoJibiie. CKOJIBLKO BCEro rprOOB HAILIU MAITLYUKHU?

-90 +36 -80 40 .90 -48 .23 35 37 97

33 27 o7 12 49 28 [ ] 1 27 17
100 60

27+3-25= 80-36= 86-30= 26+6= 17+9-8=




2 Kmace 3 4eTBepThH (4 menmens 4 ypok)

| Pa3Hoctb uncen 43 u 7 yBenuuuTh Ha 55
Ckonpko ciauu co 100 py0Ouield moyduT mnarma, €clid KylmuT OIpoBoJia 3a 52 pyois u
rBo31u 3a 38 pyOnei?

90 .17 49 42 53 68 31 .55 90 .38
3 28 b8 LJ 48 30 28 8 67 @ 46

21 98 83
54-8+7= 80-31+39= 100-32+8= 85-65+28= 90-36=
2 Kmace 3 yeTBepThH (4 wenens 4 ypok)
I Cymmy umcen 45 u 9 ymeHpInTh Ha 24 B

BBIXOJHOM J€Hb Ha KAaTKE IMOObIBAJIO 25 MAaJLYMKOB, a JEBOYEK Ha 9 MeHbIIE.
CKOJIBKO JIeTel MOOBIBAJIO HA KaTKe?

80 37 17 .54 60 .93 .26 .83 .77 .40
3 46 15 46 11 38 LI L1 4 L8
79 100 98

70-44+7= 90+9-66= 100-34-40= 17+8-25= 80-56=

2 kmacc 3 4eTBepTH (4 Hemens 4 ypok)

11 Pasnoctb uucen 43 u 7 yBenuuuth Ha 44
B anpObome 50 Hakineek: n3 HuX 18 IBETHBIE, a OCTajJbHBIE IPOCThIE. Kakux
HakJIeeK 00JIbIIIE — BETHBIX MJIM MNPOCTHIX — M HAa CKOJILKO 00JIbIIIE?

-50 +29 -70 46 .90 57 W57 63 .90 -93

47 7@ 37 26 28 27 U1 U4 55 88
100 78 87
42-8+6= 70-30-31= 90-47= 73-40= 70-43=
2 Knacc 3 4eTBepTH (4 nenens 4 ypok)

IV Cymmy umcen 17 u 8 yBennuuth Ha 50
Kymmu 24 tetpagu: n3 Hux 14 TeTpalied B KJIETKY, OCTaJIbHEIE B JUHENKY. Kakux
TeTpagei OoJpllle — B KJIETKY WJIM B JHUHENWKY — M HA CKOJBbKO 0OoJblie?

-80 37 =30 81 .90 -9l 22 39 .58 32

36 48 4 21 44 16 I L1 28 11
100 70

43—-7= 65+8= 70-32= 85-30= 70+27-7=




2 Kmace 3 4eTBepTH (5 menmens 1 ypok)
| Pa3Hoctb uncen 56 u 8 yBenuuuth Ha 14

Cuma pemmna 18 npumepoB, a Puta Ha 5 npumepoB MeHblie. CKOJBKO BCEro
IPUMEPOB PEIINIIU IEBOYKHU?

=32 27 -46 30 .56 714 31 25 .90 31
28 28 3 46 18 40 29 38 36 49

27+32= 76-8+6= 46+7-5= 37+8-9= 90—43-20=

2 xyace 3 yeTBEPTH (5 nenens 1 ypok)

I Pasnocte uncen 32 u 6 yBenuuuTh Ha 74
Ckomnbko cauu co 100 pyOsaeit moiayyuT Mama, €ciu KylmuT MbUIo 3a 38 pyouieil u
MOPOIIOK 32 56 pyOneit?

-83 17 =92 A1 28 -93 .65 83 4 +37
37 3¥ 46 39 22 30 2/ 17 38 29

34-8+6= 56+4-22= 80-32= 83-20= 100-37=

2 kmacc 3 4eTBepTh (5 wmemens 1 ypok)

11 Pasnoctb uncen 43 u 23 yBenu4uTh Ha 51
Jlena npounrtana 17 kuur, Cama Ha 13 kHUT Oosblme. CKONBKO BCEro KHUT
npountaiu Jlena n Cama?

-18 +32 -80 5 .40 -98 .28 83 91 +92

16 48 4 19 24 8 28 17 61 28
31+19= 62-9+8= 90-45= 85-36= 17+9-8=
2 xmacc 3 yeTBEpTH (5 menens 1 ypok)

IV Cymmy umcen 17 u 5 yBenuuuth Ha 70
Bo nBope 13 ryceif, kyp Ha 7 GoJibliie, a YTOK CTOJIbKO, CKOJIBKO T'YCEH U KYp
BMecTe. CKOJIBKO YTOK BO JBOpE?

=32 27 -80 A7 240 -30 .38 56 97 +93
26 28 29 43 29 19 36 4 45 27

22-8= 80-32= 50-35= 95-45= 17+3-12=



2 KJacc 3 yeTBepThH (5 Hemens 2 ypok)

|  Cymmy uncen 48 u 6 yMEeHBIIUTH Ha 15
B 60ouke 66110 90 7 Boabl. YTpoMm moawnm 45 1, a BeuepoM 37 . CKONTBKO JTUTPOB
BOJBI OCTAJI0Ch B O0UKe?

91 +70 -82 37 64 -40 .52 29 100 +33
19 28 28 46 46 29 29 52 /7 67

27+8-15= 56+4-27= 100-47= 13+67-9= 100-52=
2 kJacc 3 4eTBepTH (5 memens 2 ypok)
I Cymmy uncen 47 u 8 yMeHbIIUTH Ha 9 Oty

35 met, celH Ha 30 JIeT MOJIOJKE OTIIA, a MaTh Ha 28 netT crapire cbiHa. CKOIBKO JIET
Marepu?

=93 37 -84 (5 .66 -40 .18 38 .60 +29
3% 28 48 25 66 24 22 37 3 57

100-20-35-16= 36+7+8+9= 55-44+33-22=

2 Kmace 3 yeTBEpTH (5 Henmens 2 ypok)

11 Pasnocth uncen 56 u 30 ymeHbIIUTH Ha 12
B kuure 70 crtpanmu. JleHa cHavasa mpounTana 24 cTpaHuilbl, a OOoToM 13
ctpaHull. CKOJIBKO CTPaHUIL OCTaJIOCh TPOUYUTATH?

-74 +28 -83 A1 .92 -61 .74 83 .91 +92
3 3% 38 76 29 16 _26 4 3B 29

37+23= 80-37= 27+50-6= 100-37= 90-30-29=

2 xmacc 3 yeTBEpTH (5 menens 2 ypok)

IV Pa3znoctb uncen 22 u 8 yBenuuuTth Ha 16
BoBa kynun kHury 3a 32 py6Jisd U KOHCTPYKTOp 3a 28 pyOsnei. CKOIbKO c1auu co

100 pyOaeit oH moy4dun?

-18 +93 -80 93 .64 -70 .20 33 97 +93
9 1r 29 7 46 36 56 6/ N 17

42-9= 56+9= 54-4+46= 100-76= 80+17=



2 Kimacc 3 yeTBepThH (5 memens 3 ypok)

| Pasnoctb uncen 54 u 9 ysenuuuts Ha 13
B rapaxe 36 mamuH, a TpaktopoB Ha 14 MmeHblie. CKOIBKO BCErO TEXHUKHU B
rapaxe?

91 17 -82 28  _64 -40 .29 37 100 +28

19 9 28 17 46 29 54 39 63 44
61-37= 46+18= 33-17= 66—40= 60—46=

2 Kyacc 3 yeTBEpTH (5 menmens 3 ypok)

Il Pasnoctb uncen 43 u 25 yBenuuuth Ha 40 JleHa

cienana Ha jJpbkax 12 kpyroB , a Cama Ha 9 kpyroB Oosbiine. CKOIBKO BCEro
KPYI'OB Ha JIbDKaX CAEJIAIM JACTH?

=32 87 -54 A9 .28 -40 .37 38 .60 64
23 13 4 77 19 25 58 37 49 36

65-9+7= 67+30-8= 100-45-35= 17+8-21= 90-48=

2 xmacc 3 yeTBepThH (5 menmens 3 ypok)

11 Cymmy uucen 36 u 7 ymeHbmuTh Ha 20
Anéma noitman 60 peibok. Mama cBapuia yxy u3 15 pbiOok, u3 25 puIOOK —
pbIOHBIE KOTJIEThI. CKOJIBKO PHIOOK €II€ 0CTaNIO0Ch?

-81 +28 -92 14 65 -72 .99 83 91 +46
18 47 29 76 56 27 1 44 19 49

47+6-3= 80-36—-40= 90-30-56= 30+56= 82-40=

2 xmacc 3 4eTBepTH (5 menens 3 ypok)

IV Cymmy umcen 46 u 4 ysennuuth Ha 30
B rapaxe Obuio 50 MamuH. YTpoM Beiexasio 20 maimuH, a JHEM emé 25 MalluH.
CKOJBbKO MAaIlIUH OCTAJI0Ch B rapaxe?

-61 AT 72 93 .83 -9 .28 22 .95 +92
%6 4 2r 7 38 39 32 6/ 59 17

32-6= 49+7= 20+57= 76-50= 70-56=



2 Kimace 3 4eTBepTH (5 menmens 4 ypok)

| Pa3Hoctb uncen 44 u 9 yBenuuuthb Ha 26
Muina 3a ron npountai 44 xkauru, a Muma Ha 16 kgur Mesblire. CKOJIbKO BCETO
KHUT IPOYHUTAIN MAJILYUKHU 32 Toj?

- 51 ,39 82 ,28 _
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77-9+5= 36-17= 66—-9+8= 90-26= 19+37=
2 kJacc 3 4eTBepThH (5 nmenens 4 ypok)
I PasnocTh uncen 76 u 8 ymeHpIINTH Ha 38 Hns

JIETCKOro caanka Kymwin 15 Kykoi, Ha 7 MmeHbnre, yeM Msguel. CKOJIBKO BCEro
UTPYIIEK KYIWIA JIJI CaauKa?

55 ,59 52 |
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43-8+14= 65-35+28= 90-32-8= 90-37= 93-70=

2 xnmacc 3 yeTBepThH (5 menens 4 ypok)

11 Pasnoctb uncen 43 u § ypenuuuth Ha 19
Henymke n 6abymke mo 60 ner, a BHYK Ha 48 yer mosioxke ux. CKOJBKO JIeT
BHYKY?

41 ,93 72 ,28 80 .38 43 ,28 62
14 7 2 7 17 76 4 2 29 49 2 6

51-45+14= 70-36-14= 50+25-8= 90-36= 96-30=

2 Kmace 3 4eTBepTH (5 menmens 4 ypok)

IV Pasnoctb uncen 17 u 9 yseanuuts Ha 40
B uuransHOM 3aiie OnbanoTekn 17 MajJbYMKOB, a AeBoYeK Ha 3 0oiablie. CKOIBKO
BCEI'0 JICTEH B YUTAJIBLHOM 3ae?

31 , 74 62 ,48 _64 .3
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53-40+17= 65-30= 60-35= 35+35= 80-61=




2 Kimace 3 4eTBepThH (6 mememns 1 ypok)

|  Cymmy uncen 25 u 37 yMeHbIIUTH Ha 42
Ha cranuuio moctynuiio 54 BaroHa yrid. YTpoMm pasrpy3wid 16 BaroHos, a
BeuepoM |5BaroHoB. CKOJIBKO BArOHOB OCTAJIOCh Pa3TPy3UTh?

53 37 83 ,28 80 17 _3
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15 4 4 3 8 6 9 4 2 39 2 4 57 29

72-8+9= 100-99+89= 8047= 87-40= 52-26=
2 kJacc 3 4eTBepThH (6 menens 1 ypok)
I Cymmy uucen 38 u 9 yBenuuuth Ha 23 B

MaraspHe Buepa mnpojand 37 OaHOK KpackKu, a cerogds Ha 23 OaHKH OOJIbIIE.
CKoJIbKO BCEro OaHOK KpacKu MPOAaH 3a JBa JTHA?

59 ,52 42 ,48 70 .37 46 ,28 62
19 4 9 17 39 6 1 19 7 2 8
19 100
42—7+9= 38-9+25= 100-57= 80-36= 86-30=
2 xnmacc 3 yeTBepThH (6 menmens 1 ypok)

11 Cymmy ducen 65 u 35 ymeHbIIUTH Ha 55
Y Mumwm 52 py6as, a y XKenu Ha 4 py6ss menble. CKOJIbKO BCEro JieHeT Y Mutim
u XXenu Bmecte?

21 .73 43 ,68 80 .37 _28 .,56 _92
12 17 34 6 2 8 9 29 7
100 2 4
61-8+9= 37+8-7= 99-66-33= 90-35= 93-50=
2 Kmace 3 4eTBepTH (6 menmens 1 ypok)

IV Cymmy umcen 45 u 5 ymenbmntb Ha 50
B TaHIeBaabHBIA KPYXKOK 3amucanoch 15 pedst, a B XxopoBoii Ha 20 pedaT OoJbIle.
CKOJIBKO pe0sT 3aHUMAETCS B OTHX KPYKKax?

~ 45 ,44 90 ,18 _90 ,6
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17+7-4= 64—-4-33= 15+45-30= 80-55= 85-50=




2 Kimace 3 4eTBepThH (6 Hemens 2 ypok)

| PasHoctb uncen 43 u 7 yBenuuuth Ha 44
Bpar 3a Henemo noayyun 8 mATEPOK, Ha 4 NATEPKHU MEHbIIIE, yeM cecTtpa. CKOJIbKO
IATEPOK MOJYUUIIU OpaT U CecTpa 3a He/IelNto?

54 ,36 85 ,38 70 ,57 80 ,48 53
2 8 49 39 2 9 54 3 18 37 9
90 2
45+35...90-0 46+37...35+51 100-56...44+0 42+8...95-45
2 kJacc 3 4eTBepTH (6 Hemens 2 ypok)
I Paznocts uncen 54 u 8 yBennuuth Ha 26 B

IIKOJIBHOM Mapke pocao 51 aepeso. 11 cTapbIX 1epeBbEB COUIWIN U Hocaaunu 15
caxkeHI1IeB. CKOJIBKO JIEPEBLEB CTAJIO B MapKe?

52 .48 85 ,27 70 ,66 42 .73 32
19 4 9 2 9 55 1 29 7 32
3 15 100
42-5+18= 33+7-25= 90-38= 93-80= 16+9=
2 xnmacc 3 yeTBepThH (6 Hemens 2 ypok)

11 Cymmy uncen 17 u 22 yBenuuuth Ha 41
B maraszune 6bu10 100 k2 orypiioB. [lo o6ema npoganu 26 ke, a mocie obena 44 xe.
CKOJIBKO KHJIOTPAaMMOB OT'YPIIOB OCTAJIOCh MPOAAThH?

73 73 41 ,49 92 ,46 58 ,55 30
37 19 32 6 46 9 2 7 7
100 2 6
81-5+7= 60-41-19= 100-55-35= 97-60= 90-67=
2 Kmace 3 4eTBepTH (6 Henmens 2 ypok)

IV Pasnoctb uncen 40 u 35 yBennuuth Ha 95
C oaHoro Kycra cHsuid 18 mMOMHIOPOB, a CO BTOPOro Ha 2 moMuaopa OOJbIIE.
CKOJIbKO BCET0 TOMUIOPOB CHSIJIU C ABYX KyCTOB?

.21 ,14 40 ,14 50 ,48 30 ,30 _30
12 36 1 7 29 2 2 3 4 4 25
2 5 31

52-22= 48+2-5= 100-50-25= 80-32= 83-20=




2 Kimace 3 4eTBepThH (6 memens 3 ypok)

|  Cymmy umcen 43u 8 yBennuuth Ha 37
B onnom memike 50 kr kaprodens, a B ApyroM Ha 2 Kr MeHblie. CKOJBKO
KWJIOTPAMMOB KapTo(desisi B 9TUX ABYX MeEIIKax?

51 ,86 70 ,77 50 ,28 70 ,39 52
4 8 14 17 2 9 34 6 17 3 8 8
90 3
28+15-3= 90—27-40= 100-65= 76—-40= 70-46=
2 kJacc 3 4eTBepTH (6 Hemens 3 ypok)
I Cymmy umcen 15 u 28 ymeHbmnTs Ha 27 Ha

OJIHOM moJyke 27 KHUT, a Ha aApyroil — Ha 7 KHUT MeHbple. CKOJIBKO BCET0 KHUT Ha
ATUX JIBYX IMOJKax?

47 .48 80 .37 80 ,37 84 ,39 42
36 36 77 6 3 8 2 8 7 32
5 47 100
42-9+16= 54-45+9= 100-38= 80-42-20= 9+9+49=
2 xnmacc 3 yeTBepThH (6 Hemens 3 ypok)

11 Pasnoctb yucen 37 u 8§ yBenuuuthb Ha 11
Cobpanu 39 ke kpacHo# u S ke Genoi cmopoausbl. U3 15 ke cMOpOAWHBI CBAPHIIN
BapeHbe. CKOJIbKO KHJIOTPaMMOB CMOPOJIMHBI OCTATIOCh?

73 27 91 .51 _71 ,41 _53 ,64 _72
4 4 6 3 18 8 49 39 29 9
100 2 3
37+8-2= 80-20-36= 75+25-50= 27+13-15= 100-99=
2 Kmace 3 yeTBepTH (6 Hemens 3 ypok)

IV Pa3noctb uncen 25u 12 ymeHbIIUTh Ha 7
ba0ymika ucnexia 23 nmupokka. YTpPOM Chelau 8 TUPOKKOB, THEM — 11 THUPOKKOB.
CKOJIBKO TTHPOKKOB €IIIE OCTaI0Ch?

86 .54 90 ,54 40 ,78 _ 70 ,37 _
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2 Kimace 3 4eTBepThH (6 menmemns 4 ypok)

| K 55 npuGaButs paznocts uucen 77 u 44
YebOypanika Kynuia B MarauHe 55 rBo3jaeil, a kpokoawa ['ena — Ha 18 rBo3jei
MeHblIe. CKOJIbKO BCEro rBO3ACH KyIUIM CKa30YHbIE Tepou?

62 ,39 40 ,88 95 ,15 47 .69 81
2 6 2 8 37 4 4 59 8 29 31 /
100 4
80-37-7= 76-40+24= 45+45-9= 42-24= 83-38=
2 kJacc 3 4eTBepTH (6 Hemens 4 ypok)
I K 27 npubaButs paznocts uncen 40 u 37 Ha

OoJIHOM Trpsiike 37 OorypuosB, a Ha Apyrod — Ha 9 orypnoB MeHble. CKOJIBKO BCETO
OT'YPIIOB Ha ATUX JABYX Ipsiakax?

42 .82 82 .47 67 27 _ 172 .52 70
16 18 75 4 3 8 6 5 6 33
3 26 100
27+13-20= 56+4-25= 80-12-40= 84-40= 80—-44=
2 xnmacc 3 yeTBepThH (6 Henmens 4 ypok)

11 13 30 Bruects paznocts uncen 50 u 30
Ha monke crosuio 50 kaur. Manpumnk cHavana B3I 9 kaur, a motoM emié 10 KHMuT.
CKOJIBKO KHHUT OCTaJIOCH Ha ITOJIKE?

65 ,19 80 ,37 83 .81 47 ,24 65
39 6 6 2 7 7 29 13 59 7
100 36
49+8-30= 28+9-17= 14+16-15= 8047= 84—70=
2 Kmace 3 yeTBepTH (6 Henmens 4 ypok)

IV K 13 npubaButs pazHocts yucen 15 u 5
Mapuna wucnekna 25 O6iaumHOB, a Mamma Ha 5 6auHOB Oouibiie. CKOJBKO BCEro
OJIMHOB UCHEKIIH IEBOYKHU?

55 ,29 67 ,56 86 ,48 _30 .,
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36-16+80= 100-46= 11-7+86= 90-32= 93-20=




2 Kimace 3 4eTBepTh (7 wenmens 1 ypok)
| 13 100 BbIYeCTh pa3HOCTh uncen 56 u 48

B 3ane 28 uBeToB, a B Kopugope Ha 29 nBeroB O0oabiie. CKOJIBKO BCETO IIBETOB B
3ayie U B Kopuaope?

52 ,87v 70 .77 96 ,41 41 ,45 92
2 7 13 39 4 4 6 9 5 2 7 3 8 /
1 100 2
47+56-17= 76—-40+38= 90-54= 95-40= 17+9-8=
2 kJacc 3 4eTBepTH (7 memens 1 ypok)
I N3 44 Beriuects cymmy umucen 19 u 17 B

onHo 6ouke 80 .z BoabI, a B Apyroil Ha 69 . meHblie. CKOJBKO JUTPOB BOJBI B
ATHUX ABYX OOYKax?

-~ 82 +17 50 .39 41 ,27 55 ,69 73
29 6 9 4 9 37 9 6 5 6 37
1 29 100
47+39-27= 51-49+98= 100-36-40= 80-39= 89-30=
2 xnmacc 3 yeTBepThH (7 menenst 1 ypok)

11 13 90 Beruects cymmy umncen 50 u 39
Muma pemma 21 npumep, a 3agad Ha 16 MeHpine. CKOJILKO IIPUMEPOB M 3ajiay
pewnn Mumma?

45 ,45 70 .87 _ 44 ,48 _96 ,76 _11
37 37 37 6 39 47 4 7 9
100 3 8
37+8-25= 13+77-44= 100-37-50= 86-50= 80-65=
2 Kmace 3 4eTBepTH (7 menmens 1 ypok)

IV U3 100 Beiuects pazHocts yucen S0 u 50
B cronoByto mpuBesnu 17 ke caxapa, a Mykd Ha 3 ke Oosbiie. CKOJIBKO
KUJIOTPAaMMOB caxapa U MyKH IPUBE3IH B CTOJIOBYIO?

42 ,76 94 ,46 84 ,38 60 ,19 _
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2 Kimace 3 4eTBepTH (7 menmens 2 ypok)

| U3 90 Beiuecth cymmy uucen 35 u 45
B 6ubmnoreke Obun 23 Manmpumka M 7 jgeBodek. Ilpunum yutate kHuru emé 15
pebsat. CKoIbKO YnTaTeIeh cTasio B OMbInoTeke?

65 ,80 16 ,73 91 ,28 41 ,55 83
5 6 33 9 4 4 19 / 19 2 8 8
1 100 3)
80-12—60= 82—6-50= 72-50+40= 100-7-70= 91-9=
2 kJacc 3 4eTBepTH (7 memens 2 ypok)
I K cymme uucen 27 u 3 npudaButh 48 Ha

OJIHOM maceke 55 yibeB, a Ha Apyroit Ha 17 ynbeB MeHblie. CKOJNIBKO BCErO VIIbEB
Ha DTUX Macekax”?

54 ,88 83 ,80 _73 ,48 _51 ,28 _75
19 4 4 39 30 9 55 7 57
4 1 24 100
45-7-30= 45-25+56= 80-35= 85-30= 17+8-5=
2 xnmacc 3 yeTBepThH (7 menenst 2 ypok)

11 Cymmy uncen 15 u 40 ymeHbIIUTH HA 9
B oropone 36 rpsamok ¢ orypmamu, a IpsSAoOK ¢ IOMHUJIOpaMud Ha 14 OGoJblie.
CKOJIBKO BCETrO I'psiIoK B oropoje?

42 ,44 60 ,14 63 ,90 93 ,74 _15
2 4 39 5 4 6 3 4 49 26 7
100 2 7
76-25= 80-32= 83-20= 100-56= 90-33=
2 Kmace 3 4eTBepTH (7 menmens 2 ypok)

IV K passoctu uncen 15 u 7 npubaButs 22
Kanra croutr 63 pyOns, a ansbom Ha 30 py6useir gemieBiie. CKOTBKO HYXKHO
3aIIaTUTh 32 KHUTY U aIbOOM BMecTe?

-85 3¢ 714 ,37 20 ,48 57 ,18 50
2 9 4 8 3 8 17 52 2 8 73 5
37 8 5

56+9= 44-23= 67-50= 75-60= 100-50-44=




2 Kitacc

| K 15 npubaButh pa3sHocTs uncen 43 u 28
VY Jlenst 4 monetsl 110 10 py6neii. Ckonbko Beero jgeHer y JIeHor?

3 4eTBepThH

(7 menmens 3 ypok)

76 28 95 68 54 ,53 47 L34 33
37 56 59 32 2 7 4 19 7/ 6 7
100 1 1
75-30= 87+13+20= 90-65= 37+8-5= 1149-17=
2 kyacc 3 geTBepTH (7 memens 3 ypok)
I N3 90 BeruecTs cymmy umcen 45 u 15 y

JIerkoBo MammHbl 4 koisieca. CKOJIBKO KOJIEC V 4 TaKUX K€ JErKOBBIX MAIWH?

~ 65 29 56 87 62 717 63 41 74
49 6 6 37 33 7 2 3 9 47
3 34 100
45+8-33= 85-30= 80-35= 100-41= 90-37=
2 xnmacc 3 yeTBepThH (7 menenst 3 ypok)

11 K 17 npubaButh paznocts uncen 30 u 27

Mama pgama TpéM cBouMM jgouepsM mo S koHder. CkoiabKOo BCero KoHdeT mana

Mama?
43 65 80 52 71 .49 27 17 13
34 35 6 5 9 37 19 2 3 8
00 2 2
43-5+20= 76-40= 70-46= 12+8-11= 54-27=
2 Kmace 3 4eTBepTH (7 menmens 3 ypok)

IV U3 65 BeiuecTh pazHocTh yucen 65 u 50

Mama kynowia 4 rerpaayd 1o 3 pyouda. CKOJBKO JIEHEer VIUIAaTHIAa MaMa 3a BCE

Terpaau?
-~ 53 18 62 46 _90 ,24 80 109 4 3
35 2 2 2 8 56 4 8 8 8 3 8
37 6 4
3+36-2= 12-40= 70-42= 100-48= 18+8=




2 Kimace 3 4eTBepTH (7 wenens 4 ypok)

| K 37 npubaButs cymmy uucen 37 u 23
VY vrenka 2 jganku. CKOJIBKO JAnoOK V 5 TAKUX K€ VTIT?

74 ,65 92 ,67 44 ,36 _ 41 ,37 _ 43
4 7 45 29 2 3 2 7 4 14 56 9
100 1
58-4+26= 18+18= 54-27= 96-48= 32-8=
2 kyacc 3 geTBepTH (7 menens 4 ypok)
I K 56 npubaButs pasHocts uucen 100 u 90 Yy

OJIHOM T'VChIHU 12 T'yCsIT, a Y JAPYIrou I'VCBIHM — Ha 3 rycéHka Ooublie. CKOJIBKO
BCEr0 I'YCAT Y 3TUX I'YChIHb?

76 .18 93 .38 _74 .70 _56 .47 _814
6 7 6 9 2 7 5 7 7 4 5 7 4 8
3 39 100
16-8+77= 100-22= 97-37= 19+50-9= 13+9-22=
2 xnmacc 3 yeTBepThH (7 menenst 4 ypok)

11 Cymmy uncen 47 u 33 ymeHbmuTh Ha 50
Y TI'anu 16 narépok, a y Cepres natépok Ha 6 MeHbIe. CKOJIBKO BCETO HATEPOK Y
["anu u Ceprest BMecTe?

53 .56 81 ,37 82 ,48 70 ,72 63
34 37 6 4 9 3 4 33 27 38
100 5 3
76+4-30= 80-32= 83-20= 100-43= 80-56=
2 Kmace 3 4eTBepTH (7 menmens 4 ypok)

IV U3 25 Beiuects pazHocTh uncen S0 u 45
Bo nBope 9 rycar, a yrat Ha 10 G6osbmre. CKOIBKO BCETO T'YCAT U YTIT BO JBOpe?

17 93 41 ,44 36 .88 91 ,90 _60
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2 Kimace 3 4eTBepTH (8 memens 1 ypok)

| U345 Beiuectb cymmy uncen 27 u 8
Cxomnbko cnaun co 100 py0Oirei moayyuT, MaMa KynuT xJie0 3a 14 pyOreit, xanBy 3a
33 pyOss u auMoH 3a 38 pyOaei?

64 .87 22 ,29 76 .53 81 ,27 52
46 2 3 16 77 29 4 18 5 8 9
100 3
54-9+7= 100-32-50= [7+23-56= 90-65= 95-60=
2 kyacc 3 geTBepTH (8 memens 1 ypoxk)

I N3 90 Beiuects cymmy umcen 42 u 18
VYyeHnK Hanucall Ha ypOKe S MPeUI0KEeHNM, 0 3 ¢10Ba B KaKI0M. CKOJIBKO BCEro
CJIOB HalMcaJl yYEHUK Ha YpOKe?

56 .27 53 ,76 61 ,75 54 .37 81
69 4 7 2 8 3 4 7 2 5 7 2 8
2 27 100
42-8+6= 80-37= 87-30= 95-46= 47+39=
2 KIacc 3 4eTBepThH (8 memens 1 ypok)

1l Pasnoctb uncen 45 u 7 yBeauuuth Ha 30
Ha yOopke cHera paboTasio 17 ManbuMkoB, a AeBo4Yek Ha 6 Oogbine. CKOJIBKO
BCero jetel padborano Ha yOopke cHera?

-~ 43 .65 99 ,50 81 .
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2 Kmace 3 4eTBepTH (8 memens 1 ypok)

IV K 11 npubaButs cymmy uncen 10 u 9
B komrenske 4 MoHETHI O 5 py0aei. CKOJIBKO JAEHET B KOLIEIbKE?

-~ 31 ,38 82 ,54 40 ,55 82 ,44 70
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56+6= 83-9= 54-8+4= 70-45= 75-40=




2 Kimace 4 9eTBepThH (1 memens 1 ypok)

| IIpousBenenue uucen 7 u 3
Manbuuk kynui 3 nupokka mo 5 py6neit. Ckonbko Bcero py0ieit oH 3amaTin?

65 ,38 74 ,72 87 .11 87 ,27 46
4 7 4 4 2 9 2 9 8 7 8 9
89 100 100 1
53-8+9= 80—41-30= 100-76+26= 95-45+37= 71-35=
2 kyacc 4 geTBepThH (1 memens 1 ypok)
I [IpousBenenue uncen S u 3 Ha

ypoke (U3KYIbTYphl BCE yuallldecs HOCTpOoWJHch B 2 psana mno 10 yenoBek.
CKOJIBKO BCEro YeJIOBEK 3aHUMAJIOCh Ha YPOKE (PU3KYIbTYpOi?

64 ,18 93 ,41 73 .56 83 ,58 81
59 8 8 38 39 8 4 4 8
4 55 100 2 4
54-9+5= 23+7-15= 75-45-30= 90-37= 97-30=
2 kJacc 4 9eTBepThH (1 menens 1 ypok)

11 IIpoussenenue uncen 6 u 4
[Ipoe3n B aBToOyce ctouT 10 pyGrnei. CKojbko JEHEr HaI0 3aIlaTuTh 3a 3
onnera?

48 .54 42 ,59 53 ,12 44 ,47 _61
39 4 6 26 6 89 25
97 2 7 90 3 2
61-8= 91-30= 66-46+37= 90-33= 100-89=
2 Kmace 4 4eTBepTh (1 menmens 1 ypok)

IV IlpousBenenue uncen 4 u 3
U3 4 cuéTHBIX Tajgo4YeKk MOXKHO CIOXWUTH KBajpaT. CKOJBKO HYKHO CUETHBIX
najgoyek JuIsl 3 TakuX e KBaJIpaToB?

65 .18 62 ,47 70 .55 82 ,64 43
5 6 75 2 / 14 36 8
37 8 4 60 60




2 Kimace 4 9eTBepThH

| IIpousBenenue umcen 6 u 5

(1 memens 2 ypok)

CKOJIBKO IJ1a3 Y HIECTH HETYXOB?

CKOJBKO XBOCTOB Y JECSITH JTUCHIL?

- 91 ,66 20 47 17 43 85 36 6
17 4 4 11 4 8 5 2 8 8
7 6 00 10
56—28= 88-36= 100-76-24= 19+21-22= 90-37=
2 kyacc 4 geTBepThH (1 menens 2 ypok)

I IIpousBenenue uucen 7 u 2

B

OJHOM CTPYYKC (I’ZVDCCZ Ombl3(l) 7 TOPOIIINH. CKOJIBKO TOpPOIIIMH B 3 Takux

CTpy4Kax?
83 .29 33 .67 62 26 51 5 8 1
5 7 81 18 29 8 74 8
3 33 90 3
77+23-55= 90-55-15= 72-42-19= 54-45= 39+28=
2 kJace 4 4eTBepTh (1 Hememns 2 ypok)
11 ITpousBenenue uncen 4 u 3
CKOJBKO yIIeN Y YETBIPEX MBILIEH?
CKOJIBKO HOT y TPEX KOPOB?
54 ,18 92 ,26 _44 39 40 41 3
37 7 6 29 6 61 2.7
77 18 50 2
52-8= 88+12= 66+34-65= 99-19= 100-98=
2 xJacc 4 ueTBepThH (1 menens 2 ypok)

IV TlpousBenenue uncen S u 2

Ha kaxnoii Tapenke 5 s61m0k. CKoabKO 070K Ha TPEX TapesKax?

55 .14 47 ,56 81 34 82 8 8 3
5 4 76 2 6 19 2 2 7
2 7 8 2 71 4 5

28+9= 72-40= 70-42= 70-24= 94-50=




2 Kimace 4 9eTBepThH (1 memens 3 ypok)

| Pasnoctb uncen 100 u 99 yBenuuuts Ha 99
B Ganke 3 7 coka. CKOJIBKO JIUTPOB COKA B MATH TAKMX OaHKaxX?
B Ganke 5 7 coka. CKOJIBKO JIUTPOB COKa B TPEX TaKMX OaHKax?

43 ,85 28 .74 73 .47 70 .45 71
2 9 2 5 9 38 5 41 8
120 100 101 4
43—-7+8= 56+8-20= 100-46-30= 12+9-11= 100-92=
2 kyacc 4 9eTBepTH (1 menemns 3 ypok)

I N3 85 BeiuecTts cymmy umcen 44 u 26
Xo3siiKa pas3nuia MOJOKO B 5 0aHOK, no 3 7 B Kaxayto. CKOJIBKO JIUTPOB MOJIOKA
paszimia Xo3gauKa?

43 ,18 80 ,27 52 .16 43 ,55 52
18 39 38 19 4 76 5
1 38 9 4 4 8
65-8+3= 26-9+45= 80—44-22= 100-45= 12-9+7=
2 kJacc 4 9eTBepThH (1 menens 3 ypok)

11 Pa3znoctb uncen 26 u 7 yBenuyuTh Ha 35
B cymme 5 cnaraembix. Kaxpoe cimaraemoe paBHo 3. Uemy paBHa cymma?

52 +19 80 ,29 91 ,58 77 .67 _62
39 6 7 4 4 5 4 2 59
7 3 6 6 100 4 4
54-36= 65-35+56= 100-37= 80—-44= 16+8-24=
2 Kmace 4 4eTBepTh (1 menmens 3 ypok)

IV Cymmy umcen 18 u 72 ymenpmuth Ha 50
Joma 4 koréHka. ¥ KaxJ0ro u3 HUX N0 4 nanku. CKOJBKO BCEro Jiall y 3TUX
KOTAT?

%2 +53 77 49 90 .55 85 .48 _13
4 7 7 6 2 6 9 29 4
5 4 85 110 55




2 Kmace 4 yeTBEPTH (1 memens 4 ypok)

| IIpousBenenue umcen 6 u 5
CKOJIBKO HOT Yy TPEX CIOHOB?
CKOJIBKO TJI1a3 y MSTH KOTAT?

61 ,38 72 ,65 20 .28 91 ,39 81
16 6 5 9 19 / 41 6
110 100 110 9)
54+45= 80-33= 85-27= 100-76-3= 36+45=
2 kJacc 4 9eTBepThH (1 menens 4 ypok)
I IIpousBenenue yucen 6 u 4 Y

namnbl 8§ MOHET o 5 pybsield. CKOJIBKO BCEro JICHET y Marbl?

42 ,58 85 ,80 67 ,36 72 ,66 _ 55
17 36 39 39 8 2 8 7
2 6 5 91 18
53-35= 76-30= 70-36= 90-56= 100-95+85=
2 Kmace 4 4eTBepThH (1 menmens 4 ypok)

11 TIpousBenenue uncen 4 u 3
VYuammecs nocaguiau aepeBba B 3 paaa. B kaxaoMm psaay mo 3 aepeBa. CKOJIBKO
BCETr0 JIEPEBLEB MOCAIWIIN YUalluecs?

.22 .98 _50 .48 _74 .59 _27 .61 _814
19 12 37 5 41 9
8 4 4 9 110 55
65+35= 90-43= 27+8= 87-60= 86—70=
2 Kmace 4 4eTBepTh (1 menmens 4 ypok)

IV Tlpoussenenue uncen 4 u 1
B Oyder npuBesnm 3 snmka amenbcWHOB, MO S5 x2 B KakaoMm. CKOJBKO
KIJIOTPAMMOB aIleJIbCHHOB MIPUBE3JIN ?

41 ,39 87 ,78 92 ,45 63 .52 _11
14 4 7 2 6 9 29 5
6 5 8 4 100 55

29+6-5= 62-9= 70-35= 75-30= 17+5-2=




2 Kimace 4 9eTBepThH (2 menmens 1 ypok)

| Pasnoctb uncen 35 u 7 yBenuuuth Ha 40
CKOJIBKO YTJIOB y MSITH KBAJIpaTOB?
CKOJBKO JIal y OJTHOTO KOTEHKA?

71 ,96 49 ,38 30 .54 82 ,19 63
17 14 39 11 4 4 8
120 100 100
65—7+9= 75-36—20= 90-27= 92—-70= 87-58=
2 kyacc 4 geTBepThH (2 menens 1 ypok)

I [IponsBenenue uucen 8 u 5

CKOJIBKO YTJIOB B IBYX TPEYTrOJIbHUKAX?
CKOJIBKO IaJbLEB HA IBYX pyKax?

72 70 _-~93 .37 _66 19 _92 ,34 _
19 35 39 37 8 21 6
3 6 6 8 2
44-6+8= 90-33= 77+23-70= 86—-40= 80—46=
2 kJacc 4 4eTBepThH (2 memens 1ypok)
11 ITpousBenenue uncen 7 u 1
CKOJIBKO JTallOK y YETBIPEX TYCAT?
CKOJIBKO PYK Y YETBIPEX KyKOI?
62 ,72 91 ,68 65 ,66 22 ,65 .
29 37 38 8 4 4 8
8 3 2 7 120
1745-22= 80-36= 100-69= 95-60= 90-56=
2 Kmace 4 4eTBepTh (2 menmens 1 ypok)
IV Tlpoussenenue uncen S u 4
CKOJIBKO MaJbLEB HA JBYX pyKax?
CKOJIBKO XBOCTHKOB Yy IISITH KOTST?
46 .39 56 +59 94 ,37 69 .55 43
34 51 3 8 49 26
17 8 7 110 45

45-5+9= 32+8-5= 100-50-47= 75-30= 70-53=




2 Kimace 4 9eTBepTh (2 menmens 2 ypok)

| IlepBblil MHOKXUTENH 7, BTOPO MHOXKHUTEIND 4, HAIIM IPOU3BEICHNE
Ckombko pyoueii ciauu co 100 pyGaeit momydy, eciiy KyIito KHATY 33 53 pyOus u
Kpacky 3a 47 pyoJsiei?

91 ,26 _41 ,64 50 ,56 81 ,18 _64
17 5 8 39 15 2 5 8 8
110 8 3 91 1
55-7+9= 38+8-26= 72-9= 73-37= 84-48=
2 xracc 4 geTBepTh (2 mememns 2 ypok)

Il TIepBbIit MHOXUTENB 8, BTOPON MHOXKUTENH 3, HAAW MPOU3BEICHUE
18 kapanganieit pas3yoxXuwid B Kopooku 1o 6 kapanaamieil. CkoibKo NOHAI00MIIOCh
KOpOOOK?

57 .65 73 .57 75 ,18 22 ,44 74
2 8 35 49 38 9 29 6
4 16 102 39
55+8-9= 83-50= 80-53= 99+1-48= 16+6-22=
2 kJacc 4 4eTBepThH (2 memens 2 ypok)

11 TlepBblit MHOXUTEIH 3, BTOPON MHOXUTENb 9, Halli1 MPOU3BEICHHUE
12 jyKoBHUIl TTOCAaIWIA NOPOBHY B 3 ropuioyka. CKOJBKO JYKOBHIl MOCAAUIN B
KaKIBIN TOPIIOYEK?

52 .87 91 ,34 81 ,37 _ 11 ,95 42
2 8 33 2 2 9 6 4 8
81 5 2 130 2 4
63-9= 77+9-6= 83-40= 80—43= 27+5-32=
2 kiace 4 yeTBEPTH (2 wenens 2 ypok)

IV IlepBblit MHOXUTEND 3, BTOPO MHOKUTEIb 3, HAWIW TPOU3BEACHUE
CKOJIIBKO IOTpeOyeTcs TapesiokK, 4ToO0bl pas3nokuth 10 070K mo 5 s010K Ha
TapenaKy?
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37+3-10= 65+5—7= 53-20= 50-23= 44—7=




2 Kimace 4 9eTBepTh (2 menmens 3 ypok)

| 13 86 BriuecTh pazHocTh uncen 36 u 14
15 ke caxapHOro mecka pacchllagy B MAKEThl, N0 5 k2 B KaxJbld. CKOJBKO
n0TpeOOBaNIOCh MAKETOB?

71 ,29 51 ,38 73 ,46 _65 .27 _76
17 38 39 17 2 5 7 8
111 73 93 9)
52-25= 81-36= 77-23+14= 70-43-17= 32-16=
2 kJacc 4 4eTBepTh (2 memens 3 ypok)

Il K pa3noctu uncen 65 u 8 npudaButh 15
CKOJIBKO CTOPOH B LIECTH KBajipaTax?

61 .95 83 .36 82 ,28 75 ,63 94
18 25 36 77 8 6 6 7
5 4 100 3 8
713-37= 81-18= 100-33= 71-30= 70-13=
2 Kmace 4 4eTBepTh (2 menmens 3 ypok)

11 13 100 BbruecTs cymmy uncen 54 u 46
Buts pemmn 12 npumepoB M 3amucall MX B CTOJIOWKH, 10 4 mpuMepa B KaKIIbIN
cToJIOMK. CKOJIBKO CTOJIOUKOB Y HEr0 MOTYYHIOCH?

.61 .38 83 .57 72 .37 _63 .77 _55
17 39 49 8 4 5 36
9 3 2 4 110 2 9
61-8+7= 90-21= 77+23-64= 8043= 83-40=
2 Kmace 4 4eTBepTh (2 menmens 3 ypok)

IV K cymme uucen 15 u 6 npubaButs 9
JleTckuil camuk €XKEIHEBHO (KaodicHe KeublH) pacxonayeT 2 ke Kpymbl. CKOJBKO
KPYTIbI U3PACXOYIOT 32 5 AHE#?

/71 ,37 65 ,54 62 ,84 40 .73 _617
18 4 3 3 8 2 6 47 3 8
2 7 8 2 100 39




2 Kimace 4 9eTBepTh (2 menmens 4 ypok)

| 13 100 BbIYeCTH pa3zHOCTh uncen 65 u 37
CKOJIbKO MOKHO CJIOKUTh KBaJpaToB U3 12 CUETHBIX Majoyek, eciau Ha 1 KBajpar
HYXHBbI 4 CYETHBIC TATIOUKHU?

51 ,95 73 ,68 63 .76 _70 ,64 _73
17 17 37 37 1 59 8
122 9 3 91 2
47-38= 90-28+12= 55-37= 80-27= 82—-70=
2 kyacc 4 geTBepThH (2 memens 4 ypok)

Il W3 cymmsl yucen 56 u 44 Beiuects 63
20 MOpKOBOK CBS3aJ¥ B IIy4KH, IT0 5 MOPKOBOK B KaXIblid. CKOJIBKO ITy4KOB
MOPKOBH MOJy4YHIJIOCH?

91 ,73 76 .39 51 ,34 95 ,19 73
37 29 6 9 71 9 6 6 9
4 6 110 56
44+36-32= 100-98= 84-30= 80—43= 80-34=
2 kJacc 4 4eTBepThH (2 memens 4 ypok)

11 K 27 npubaButh paznocts uncen 50 u 17
18 MOpPKOBOK cBsi3ayiM B 3 paBHBIX ITy4Ka. CKOJBKO MOPKOBOK B KaKJIOM ITy4Ke?

51 ,68 70 ,39 46 ,49 33 .58 70
2 2 4 2 33 8 6 1 19
8 8 8 120 11
49+8= 37+33-27= 96-40= 90-64= 90-46=
2 xmacc 4 geTBEepTH (2 smenens 4 ypok)

IV 8 pazpenuts Ha 2
[TpoBonoky nnuHoM 15 m pa3pe3anu Ha 3 paBHbIX Kycka. KakoBa JjmHa KaxJ10ro
Kycka?

- 93 ,39 66 ,33 61 .37 38 77 _217
78 52 4 3 45 9 18
20 8 6 110 38

38+9= 62-30= 56+40= 93-80= 90-38=




2 Kimace 4 9eTBepTh (3 memens 1 ypok)

| Haiinu npousBeaenue uncen 7 u 5
Yro Tsmkenee: 3 maketa KOHGET mo 2 K- WM 2 TaKeTa TEYEeHbsS MO 3 Kr?

51 ,98 53 , 8 77 .85 16 .39 48
2 7 16 2 8 5 8 2 9 8
72 110 93 1
l1...=10... =100... l1...=10...=100... l...=100...
2 kyacc 4 geTBepThH (3 memens 1 ypok)

Il Haiinu npousBeaeHue yucen 6 u 5
B Oyder npusesnu 5 sSmMKoB BUHOrpaaa, mo 8 Kr B KaxkJaoM. CKOJIBKO BCEro
KWJIOrpaMMOB BUHOTpajia MpuBe3au B Oyder?

72 .74 26 ,39 42 ,28 55 ,20 80
36 46 19 41 9 7 2 7
2 1 115 55
l...=10... =100... l...=10... =100... l...=12...
2 kJacc 4 4eTBepThH (3 memens 1 ypok)

1l Haitnu npousBenenue uucen 3 u 5
B xade 6 cronos, 3a kaxabM ctoiaoMm 4 ctysa. CKOJIBKO BCETro CTyibeB B Kade?

92 ,62 91 ,42 36 .89 52 ,47 84
57 3 8 37 8 2 1 18
6 8 138 100 8 4
1...=10...=100... I1...=10...=100... 1...=100...
2 Kmace 4 9eTBepTh (3 memens 1 ypok)

IV Haiinu npousBeaenue uucen S u 5
B 4 xopoOkax 16 ke TpsSHUKOB, B KaXI0i TOpOBHY. CKOJIBKO KHJIOTPaAaMMOB
MPSTHUKOB B KaXKJI0H KOPOOKe?

44 .39 50 ,73 43 ,48 52 .37 _617
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2 Kimace 4 9eTBepTh

| Jemumoe 16, nenutens 4, HalX YaCTHOE
[IpousBenenue uncen 2 u 6 yMEHbIIHUTH HA 6

CKoJIbKO y MeHs IeHeT, eciu 5 kymtop 1o 10 pyomneit?

(3 memens 2 ypok)

-~ 61 ,84 33 ,29 74 ,38 _50 ,49 7 8
17 16 2 8 59 7 1 9
8 5 110 53 4
<>= 2 4.4 2 3 4...6 2 24..3 3
2 kyacc 4 geTBepThH (3 memens 2 ypok)
Il Jeaumoe 10, geaurens 5, Halagu 4acTHOE
YacTtHoe uncen 12 u 2 yBennuuTh Ha 5
10 po3 mocTaBwIM B Ba3bl, 1O 5 B Kak1y10. CKOJBKO Ba3 MOHAI00UIOCH?
42 ,87 22 .27 _53 39 _33 ,66 8 5
2 4 77 18 6 4 6 9 2 8
1 1 111 58
<>= 2°'9...3°6 3 4...6 2 6 4...6 2
2 kJacc 4 9eTBepThH (3 =Henens 2 ypok)
Il Jeaumoe 12, nenurens 4, Haiiau 9acTHOE
[IpousBenenue uncen S u 2 yBenuuuth Ha 20
Ha 12 pyGneit kynuiu pydku, no 4 pyons kaxaas. CKOJIbKO pydyeK Kynuin?
.32 ,27 73 .32 _48 .79 _57 .49 52
2 3 4 9 4 9 4 31 4 8
6 9 2 4 8 0 25
=2= 2°8..4 4 3°4..6 2 4-4..53
2 kiace 4 yeTBEPTH (3 menens 2 ypok)
IV eaumoe 9, nenurtens 3, HalliM YaCTHOE
[IpousBenenue uncen S u 1 yBenuuuts Ha 2
CKOJIBKO YTJIOB B 5 TPEYroiabHUKaX?
52 +99 95 ,82 70 ,68 _81 ,47 7 4
29 2 5 2 7 17 39 4 7
70 8 9 110 0
<>= 2°3..3 2 3 4...6 2 5°4..10°




2 Kimace 4 9eTBepTh (3 menmens 3 ypok)

Il demumoe 15, nenutens 5, HalIU 4acTHOE

28 GU3KYIBTYPHUKOB NOCTPOMIHCH B 4 psiga. CKOJIBKO (GUKYJIBTYPHHUKOB CTOUT B
OJTHOM DSIITY?

63 .63 95 ,27 47 42 73 .27 33
4 7 4 7 2 7 29 7 5 4 9
8 8 111 5 4 1
<>= 2°9...6° 3 3°8...6°4 2°3..3 2
2 kyacc 4 geTBepThH (3 memens 3 ypok)

| IIpousBenenue uncen S u 6 yMeHbIIUTH Ha 30
B nynne onHo Oenky Hauuim 4 MUKW, a B AyIUie JIpyroid Oenku B 2 pasa
0ompuie. CKOIBKO MIMIIEK HALLIK B AyIIax?

12 .73 20 ,37 71 .59 63 .89 91
0 4 8 18 6 8 7 95 7
3 5 100 19
<>= 2°6..3°5 3:3...4°2 4-4...6 3
2 kJace 4 4eTBepTh (3 menens 3 ypok)

Il Jeaumoe 16, nenurens 4, Haiiau YacTHOE
V mamel 06110 50 pyoOseii. Ona kynuiaa 2 pydku 1o 4 pyouas. CKOJIBKO cIauu oHa
oJIy4miia’?

_ 42 52 8 3 4 8 48 ,54 80 4+ 5 43
39 49 38 4 56 7 3
6 3 34 10 6
=>2= 2°9..3°6 1°10...5 2 16:2...4° 3
2 Kmace 4 4eTBepTh (3 menmens 3 ypok)

IV Jleaumoe 8, nenurtensb 2, HAll M YaCTHOE
9 MOpPKOBOK pazjiaii 3 KpoJUKaM MOPOBHY
KPOJIUKY?

. CKOJIBKO MOPKOBOK JaJIM KAKIOMY

32 39 75 51 90 .38 29 .4 14
2 4 4 3 4 9 12 5 8
30 00 50 0

<>= 2°5.. 3°'4...6 2 3°5..9°2




2 Kitacc

| Pasnoctb uncen 85 u 47 ysennuuth Ha 30
YeMmy paBeH nepUMeTp KBajpara co CTOpOHaMu 9 cm?
CKOJIBKO CTOPOH B HIECTH TPEYTOJIbHUKAX?

4 9eTBepTh

(3 menens 4 ypok)

-~ 53 39 80 37 27 8 54 38 25
37 49 29 9 5 4 7
91 4 77 1
57+13-44= 99-54+15= 87+13-55= 90-54= 95-40=
2 kyacc 4 geTBepThH (3 memens 4 ypok)
I Cymmy uncen 10 u 20 pazgenutsb Ha 5
Yemy paBeH mepUMETp KBaapaTa co CTOPOHAMH 8 cu?
CKOJIBKO YIJIOB B CEMH TPEYTOJIbHUKAX ?
43 53 92 53 52 6 61 44 94
2 8 4 7 19 6 9 8 5 8
2 2 02 49
57-19= 24+36-32= 100-84= 34+38= 92-37=
2 kJacc 4 geTBepThH (3 memens 4 ypok)
11 Cymmy uucen 45 u 55 ymenbmuth Ha 49
Yemy paBeH mepuUMETp KBaapaTa co CTOPOHAMH S5 cm?
CKonbKoO J1an y TpEX 3alyar?
82 35 26 99 53 4 75 29 _ 52
33 19 18 4 6 58
01 39 00 2 4
94-17= 83-33-25= 100-97+47= 83-50= 80-53=
2 Kmace 4 4eTBepThH (3 menmens 4 ypok)
IV Haiinu npousBeaeHue uucen S u 3
Uemy paBeH mepuMeTp KBajpaTa co CTopoHamMu 4 cu?
CkoJbKO Jan y Tp€X KoTaT?
17 39 84 49 70 0 34 17 21
2 8 36 4 9 52 15 4
4 2 9 8 9 19
47+9= 90-41= 37+8= 73-20= 70-23=




2 Kimace 4 geTBepTh (4 menmens 1 ypok)

| YacrtHoe uncen 8 u 2 yBenuuuthb Ha 10
B ¢yr60on urpamu 9 manpunkoB, a aeBouek Ha 6 MeHblne. CKOIBKO BCEro AeTel
urpasio B pyr6oma?

- 92 ,17¢v 33 .47 77 .49 83 .98 31
38 4 8 17 39 4 3 4 8
103 4 105 1
77-49= 17+28-5= 88-59= 19+19-18= 100-87=
2 kyacc 4 geTBepThH (4 memens 1 ypok)

Il W3 npousBenenus yucen 6 U 2 BBIYECTD 5
B rapaxe crosnu 20 mMamuH, M0 S5 MalmivH B KOKAOM psaay. Bo CKOJBKO psIOB
OBLIM IOCTABJIECHBI MAIITHBI?

83 .53 74 .77 72 .56 76 .47 41
69 2 8 16 33 9 45 9
4 3 101 18
63-36= 99-87= 85-17= 90-36= 81-18=
2 xyacc 4 yeTBepThH (4 menens 1 ypok)

1l YactHoe uucen 15 u 5 yBenuunuts Ha 50
Onna nmoxymika Becut 2 Kr. CKOJIbKO KWJIOTPAaMMOB ITyXa HYKHO i 6 TakuX e
OAyIIeK?

-~ 82 .55 88 ,90 75 ,66 _44 .58 _ 74
2 3 39 79 6 6 6 18
107 49 105 2 6
73-9= 22+8-19= 35-8+40= 90-54= 95-40=
2 Kmace 4 4eTBepTh (4 menmens 1 ypok)

IV Cymmy yucen 15 u 25 ymeHbmnthb Ha 35
Ha oHO peTckoe miatbe pacXoAayrT 2 M TKaHU. CKOJIbKO METPOB TKaHU MOWUIET
Ha 4 n1aThs?
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2 Kimace 4 9eTBepThH (4 menmens 2 ypok)

| IIpousBenenue uncen 4 u 3 yMEHbIIUTH HA 6
Buts Boimiua 18 jioniedek v ciennall CKBOPEUHUKH, pacxoays no 6 moniedex Ha
Kaxblii. CKOIBKO CKBOPEYHUKOB caelian Butsa?

95 .47 72 ,53 33 .94 80 .99 72
9 55 37 27 2 39 9
102 4 106 9)
S7+27= 83-25= 71-17= 74-60= 70-64=
2 kyacc 4 geTBepThH (4 menens 2 ypok)

Il YactHoe uucen 9 u 3 yBenuuutsh Ha 10
B mamucamnnke 19 TronbpmaHoB, a HapruccoB Ha 11 Oospmie. CKOJIBKO BCEro
IIBETOB B MaJIMCAJHUKE?

52 .49 _85 ,27 _65 ,76 _71 .59 _81
19 7 8 4 8 9 3 9 29 9
3 4 104 59
100-37= 44+75= 100-98= 80-43= 83-40=
2 Kmace 4 4eTBepTh (4 menmens 2 ypok)

1l YactHoe uncen 18 u 2 yBenuuuTh Ha 9
15 MOpPKOBOK CBSI3aJIM B NMYYKH, IO 5 MOPKOBOK B KaxIbli. CKOJbKO IYYKOB
MOJTYYUIIOCH?

60 ,96 48 ,95 35 ,11 41 ,39 _69
3 29 39 6 6 9 19
111 9 120 29
54-28= 99-33+66= 77-49= 22-17= 47+29=
2 Kmace 4 4eTBepTh (4 menmens 2 ypok)

IV Haiign yactHoe yucen 10 u 2
Oren nmoiiMan 18 okyHEl, a ceIH B 3 pa3a MeHblile. CKOJIbKO OKYHEN HOMMAaJI ChIH?

71-5= 29+7= 33-27= 54-9= 55-27=



2 Kimace 4 9eTBepTh (4 menmens 3 ypok)

| IIpousBenenue uricen 4 u 5 yMEHbIINUTH HA 1

B Benpe 15 7 Bosibl, a B KacTprojie B 5 pa3 MeHble. CKOIbKO JTUTPOB BOJIbI B BEAPE
U B KacTproiue?

6 2 17 83 , 38 8 3 5 3 91 ,96 _30
8 29 37 29 4 79 7
108 4 107 1
l...=10...=100... l...=10...=100... =12...
2 kyacc 4 geTBepThH (4 menens 3 ypok)

Il IIpousBeaenue uncen 4 u 2 yMEHbBIINUTD Ha 8
20 xe BapeHbs Pa3IoKWIN B 6 0aHOK, IO 3 ke B KaxkAyr. CKOIBKO KHAJIOTPAMMOB
BAPEHbS OCTANIOCH PA3JIOKUTH?

~ 92 39 83 .77 35 47 90 .20 70
15 6 8 47 33 8 8 8 9
1 6 105 38
I...=10...=100... l...=10...=100... .. =60...
2 Kmace 4 4eTBepTh (4 menmens 3 ypok)

11 YactHoe uncen 12 u 2 yBeau4uTh Ha 6
V mambl Obu10 50 pyOseii. Ona kymuiaa 2 k2 MopkoBd mo 10 py6aei. CKOJIBKO
cAa4y MoJIy4rsia Mmama?

70 .69 73 ,67 55 ,32 _ 40 ,45 _66
4 2 4 37 7 6 8 29
100 38 110 2 7
I...=10...=100... l...=10... =60.. l...=12.
2 Kmace 4 4eTBepTh (4 menmens 3 ypok)

IV enumoe 16, nenutens 4. Haiiau yactHOE

[lame 25 e,

a Cbl[H B 5 pa3 MOJOXE OTIIA.

CKOJIBKO JIeT CBhIHY?

372 27 62 19 97 35 51 ,28 _14
2 8 77 2 5 4 2 33 9
35 9 4 8 0 37
l...=17... l...=10... l...=60... l...=12.




2 Kitacc

|  YacrHoe uncen 10 u 5 yBenuuuts Ha 20

4 9eTBepTh

(4 menens 4 ypok)

B noxon monum 8 geBodek, a MaJabYMKOB B 4 pa3a 0oJiblie. CKOJIBKO BCEro JIETEH

MOIJIO B HOX0I?

71 22 19 8 8 54 3 1 +49 0
4 7 89 7 2 8 5 8 9)
08 100
<>= 2°6...3" 3°6...9°2 4 4..5 3
2 kyacc 4 geTBepThH (4 memens 4 ypok)

Il IlpousBenenue uncen 4 1 S yMEHbIIUTH Ha 12
Jletn okomanu 7 KyCTOB KPbDKOBHHMKA, a KYCTOB CMOPOJMHBEI B 3 pasza OoJjblile.
CKOJIBKO BCETO KYCTOB OKOIIAJIH J1€TU?

72 .97 38 ,38 47 ,52 92 ,66 71
12 2 4 14 38 8 5 8 5
2 5 115 32
<>= 2°6...3°5 3°3...4°2 4 4.6 3
2 xyacc 4 yeTBepThH (4 menens 4 ypok)

11 YactHoe uncen 10 u 2 yMeHBIIUTL HA 5
B MaremarnueckoM Kpy>KKe 3aHUMAIOTCS 7 Majdb4YMKOB, a JEBOYEK B 2 pasza
6ombiiie. CKOIBKO JIETEH 3aHUMAETCS B KPYKKe?

~10 29 _ 75 6 6 73 +5 5 +93 3
9 71 4 8 7 6 9
02 36 100 5
===1 2°9..3'86 3°3..5°2 4-4..53
2 Kmace 4 4eTBepTh (4 menens 4 ypok)

IV Haiinu npousBeaeHue uucen S u 3
Ckonbko OyOJIMKOB MOKHO KYMHTh 3a 28 pyOseit, ecnu oauH OyOnauk ctout 4
pyOus?

41 29 55 17 80 .3 5 +472 1
2 5 31 2 5 45 7 2
34 6 2 8 7

<>= 2°6..3 4 3°8...4°6 12 :4...6°




2 Kitacc

| IIpousBenenue uncen 9 u 2 yMeHbIIUTH HA 15

4 9eTBepTh

(5 memens 1 ypok)

Buts kynun 5 pydek no 4 py6uns 3a pyuky u 6J0KkHOT 3a 10 py6neit. Ha ckonbko
pyOJIell PYUKHU JIOPOKE OJIOKHOTA?
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2 Kitacc

4 geTBepTh

YactHoe uncen 30 u 3 yBenn4uTh B 5 pa3

(5 memens 1 ypok)

Ha omgaout moake 27 xHur, Ha apyrov B 3 pasza MeHbnre. CKOJIBKO BCEro KHHUI Ha

JBYX TIOJIKaX?
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11 ITpousBenenue uncen 7 u 3 yMEHbIINUTD Ha |

4 4yeTBepTh

(5 memens 1 ypok)

CobOpanu 15 xe moMuIopoB, MaMa IO 2 k2 Or'ypuoB B 7 0OaHOK IOJIOKWJIA JUIA

3acosiku. CKOJIBKO KMJIOTPAMMOB OT'YPLIOB OCTaJIOCh?
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IV Haiiamn yactHoe yucen 12 u 2

4 ueTBepThH

(5 menens 1 ypok)

[Tama xynun 3 makera kapTodens, 1o 4 KT B KaXI0M, U 3 Kr KanmycTbl. CKOJIBKO

KWJIOTPaMMOB OBOLIEH KYIIWJI rana?
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2 Kimace 4 9eTBepThH (5 menmens 2 ypok)

|  YacrtHoe uncen 18 u 9 yBenuuuts Ha 45
Buts npumeps! pemmn 3a 18 MUHYT, @ Ha IMCBMO OH 3aTPaTWJl B 2 pa3a MEHbIIE
BpeMeHHU. CKOJIBKO BCETO BpeMeHU 3arpaTui Butsa?

16 : 4 = 74 = 6 6 = 2 4 3 =
32 :8 = 6 5 = 49 = 2 7:9 =
71-37= 39+41-50= 27+27= 87-50= 80-57=
2 nace 4 qeTBepTH (5 Henens 2 ypok)

Il YacTtHoe uncen 28 u 4 yBenuuuTh B 3 pasza
Benpo ¢ conbro Becut 27 ke, a Macca Beapa co CHEToM 3 k2. Bo CKOJBKO pa3 BEapo
C COJIBIO TSDKETIEE Belipa CO CHETOM?

15 : 5 = 8 4 = 4 6 = 2 8 7 =
36 19 = 9 "5 = 3 9 = 21 : 3 =
45-39= 21-17= 66—48= 92-29= 80-57=
2 xyacc 4 yeTBepTH (5 Henens 2 ypok)

1l Yacthoe uucen 18 u 2 yBenuuuth Ha 20
Oty 28 1iet, a govepu 7 siet. Bo ckoiabpko pa3 104b MOJIOXKE OTIa?
Bo ckonbko pa3 oTerr crapiie jgo4uepu?

14 . 2 = 4 4 = 5" 6 = 32 :8 =
30 :5 = 9 - 3 = 4 9 = 2 8 : 4 =
54-45= 73-29= 84-48= 80-37= 83-70=
2 kmace 4 uetBepTh (5 menens 2 ypox)

IV Ilpoussenenue uucen 5 u 4 ymMeHbIIUTH Ha 15
KopoOka 1BeTHBIX KapaHpamiei cTouT 32 pyOsisi, a KUCTOYKa B 4 pasa JIeIeBJie.
CKOJIBKO CTOST KOPOOKA KapaHaalie U KUCTOYKA?

18 : 3 = 6 4 = 2 6 = 3 0:5 =

10 : 5 = 8 2 = 4 7 = 21 : 3 =

82-30= 13+45= 72-50= 21-12= 70-25=



2 Kimace 4 9eTBepTh (5 menmens 3 ypok)

|  YacrtHoe uncen 14 u 7 yBenuuuth Ha 98
Ha o3epe kararorcsa B 5 jojKax mo 5 4edoBeK U B 3 JojAKax mo 3 4yejoBeka.
CKOJIBKO YeJIOBEK KaTaeTcs B 3TUX JIOJKAX ?

7 7 .29 72 ,39 24 ,34 71 .48 214
18 4 4 6 6 9 7 29 8
105 2 1009
46+50:5= 63:9+70= 64:8+80= 72:8+47=
2 kyacc 4 geTBepThH (5 =memens 3 ypok)

Il IIpousBeaenue uncen 6 u 6 yMEHbIINUTD B 4 pa3a
Y Butu 4 MmoHeTsl 110 S py6neit, a y Jlensr 5 moner no 10 py6raeit. CkobKo BCEro

JICHET y JieTei?

-~ 43 .49 _17 .42 _ 42 ,22 _ 43 .39 _71
4 2 6 6 17 7 3 7 99 6
2 2 101 49
24:4+60= 45:5+90= 72:9+80= 16:4+40=
2 Kmace 4 4eTBepTh (5 menmens 3 ypok)

11 TIpoussenenue uncen 4 1 9 yMeHbIIUTH B 6 pa3
VY namnet 100 py6saeit. On kynua 7 urypynoB o 9 py6uieii. CKOIbKO CIauy MOTyduI
narna?

51 ,29 31 ,28 86 ,36 _56 .68 27
7 6 2 14 7 6 7 2 8
103 6 9 111 11
40:5+12= 72:9-4= 36:6:3= 16:4:2=
2 Kmace 4 4eTBepTh (5 menmens 3 ypok)

IV IIpoussenenue uncen 6 u 3 pa3aeauTh Ha 2
5 nereit HaOpaiu 10 8 crtakaHOB 3eMISTHUKH. CKOJIBKO BCETO CTAKAHOB 3€MIITHUKU
cobpanu netu?
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31 ,54 88 ,88 90 ,48 _65 .

15 37 1
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18:2+1= 45:5+10= 21:3+70= 32:4+40=




2 Kimace 4 9eTBepThH (5 menmens 4 ypok)

|  YacrtHoe uyucen 81 u 9 yBenuuuth B 7 pas Ha
COPEBHOBAHMSIX 2 CIIOPTCMEHAa HaOpaim Mo 8 0YKOB M 3 cropTcMeHa 1o 10 04KOB.
CKOJIbKO 0YKOB HAOpaiu BCE CIOPTCMEHbI?

55 ,29 73 .66 43 .46 82 .58 514
4 7 8 2 38 8 5 25 9
105 4 119
45+25:5= 64:8+90= 63:7+81= 81:9+59=
2 kyacc 4 geTBepThH (5 =menens 4 ypok)

Il YactHoe uucen 32 u 8 yBenu4yuTh B 5 pa3
N3 TpéX AECATUIAUTPOBBIX KAHUCTP BbUIMIM 25 1 OeH3uHa. CKOJIBKO JUTPOB
OeH3uHa e 0CTanoch?

53 .39 87 ,62 _51 ,48 _ 73 .57 _60
14 76 6 9 4 3 6 57 8
3 3 1009 2 9
28:4+24= 35:5+63= 12:4497= 36:4+44=
2 Kmace 4 4eTBepTh (5 menmens 4 ypok)

11 TIpousBenenue uncen 4 u 6 yMEHbIIUTD B § pa3
N3 27 MOTKOB LIEPCTH CBSI3AIM 3 OJIMHAKOBBIX JETCKUX KOcTioMa. CKOJBKO
MOTKOB IIEPCTHU MOILIO Ha KAXKJIbIA JETCKUN KOCTIOM?

90 ,22 54 ,63 93 ,38 _58 .67 _45
89 49 35 6 6 9 29
103 4 7 100 18
20:5+18= 72:8-4= 36:4:3= 32:4:2=
2 Kmace 4 9eTBepThH (5 menmens 4 ypok)

IV IIpousBenenue uricen 6 u 2 pa3genuTs Ha 3
Hetn nmocaaunu 18 nyOkoB B 2 oAMHAKOBBIX psifa. CKOJIBKO JyOKOB OBLIO B
KXKJIOM psiy?

\l
\l

43 ,18 74 .46 80 ,34 44 .13 _

25 75 3
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12:6+18= 25:5+15= 27:3+11= 36:4+41=




2 Kimace 4 9eTBepTh (6 mememns 1 ypok)

I YactHoe uncen 63 u 9 yMHOXUTH Ha 7
[llupuna npsmoyrojspHUKa 15 cwm, OoHa MeHblIe ero JMHbI Ha 5 cum. Hannnm
HNEPUMETP 3TOrO NMPAMOYTOJIbHUKA

15 ,27v 62 ,53 80 .38 73 .37 52
7 8 8 39 7 8 6 29 6
100 4 103
100 (55-37)= 99— (77-44)= (88-27)+55= 24:4:3=
2 kyacc 4 geTBepThH (6 memens 1 ypok)

Il Pa3nocts uncen 15 u 5 pa3nenuts Ha 2
[[luprHa NPSAMOYTOJIBHUKA BIBOE€ MEHBIIE €r0 JUIMHBL. BbIUMCIN IepuMeTp, eciu
€ro IMPUHA PaBHA 5 CM

65 ,25 91 ,83 42 ,18 _80 ,38 _629
37 8 8 4 9 2 7 9 97 8
1 2 108 59
(72-50)+15= 100 (95-50)= 12+(35+45)= 16:4:2=
2 Kmace 4 4eTBepThH (6 menmens 1 ypok)

11 TIpousBenenue uncen 6 u 6 yMEHbIIUTH HA 9
[[IupunHa npsMoyrojbHUKa 9 cm. IT10 Ha 1 cm MeHblle, yeM nHa, Beranciu
MEPUMETP ATOTO MPSMOYTOJIbHUKA.

36 .22 56 ,69 95 ,28 42 ,16 22
89 4 8 37 6 77 9
102 29 100 13
20:5+18= 72:8-4= 36:4:3= 32:4:2=
2 Kmace 4 4eTBepTh (6 menmens 1 ypok)

IV IIpousBenenue uricen 6 u 2 pa3genuTs Ha 3
JnuHa mpsMOyrojibHHKa 8 cm, a MHUpHHA B 2 pa3a Kopoude. Beiumciu cymmy
CTOPOH 3TOTO MPSMOYTOJbHHKA.

51 ,35 93 ,16 27 .19 24 ,33 38
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15:5+17= 25:5+25= 28:4+13= 36:6+14=




2 Kimace 4 9eTBepTh (6 Hemens 2 ypok)

|  IIpousBenenue uucen 8 u 8§ ymeHbIUTH HA 46 B
Oyder npuBesnn 3 sAmmka 00K 10 9 KT B KaXIOM, M 5 SIIUKOB TPYII MO 7 ke
rpyii. CKOJIbKO KAJIOTpaMMOB (DPYKTOB IIPUBE3IU?

nenumoe |6 3 8 1 4 2 3 6 2 8 56 7 2
JIEJIUTEID 9 4 7

YaCTHOE 7 6 7 8
57+(100-55)= 37+35-22= (38+12) -30= 64:8:2:2=

2 kyacc 4 geTBepThH (6 Hemens 2 ypok)

I [TpousBenenue yncen 9 u 7 yMeHbIINTHh Ha 36
Mama kynuia Ha 64 pyOns 8 &nouyHbix urpymiek. CKONbKO €I0YHBIX UTPYIIEK
MO>KHO KYITUTh Ha 72 pyOasa?

nenmuMmoe | 6 4 3 6 4 5 2 7 3 2 5 4 8 1
JICITUTEIb 6 9 6

YacTHOC 8 9 8 9
45+(27+13)= 99 (77-40)= 14+46-52= 63:7:3=

2 xmace 4 4eTBepTh (6 Hememns 2 ypok)

1l YactHoe uncen 56 u 7 yMmeHBIIUTH B 2 pasza
36 1 MOJIOKA pa3iauad B OMIOHEL, IO 9 i B KaxKablil, 1 48 1 MooKa B OMIOHEI, 10 8
2. CKOJIbKO TTOTPeOOBAIOCH OMIOHOB?

nenmumoe |5 4 2 4 2 4 2 8 3 2 21 1 8

NEJINTEID 6 7 7

YacTHOE 9 3 8 6
(27+4) —14= 88— (66-44)= 19+8-17= 19:2:3=

2 Kmace 4 9eTBepThH (6 Hemens 2 ypok)

IV IlpousBenenune uucen 2 u 6 ymeHblIUTh B 4 pasa
Boiuncnu nepumerp MSITUYTrOJAbHUKA, KaxAash CTOpPOHA KOTOPOro paBHa 9 M

nenumoe |1 5 1 4 3 2 3 2 2 4 2 5 9
JETTUTEIb 7 4 5
YacTHOE 5 8 8 3

100- (55-45)= 15+(75-55)= 12:3:2= 17+8-25=



2 Kimace 4 9eTBepThH (6 Hemens 3 ypok)

| Pas”octh ymucen 15 u 3 yMHOXUTH Ha 2
['ena moiiman 18 wmaiickux xykoB, a Cama Ha 17 XykoB Oosblie, yem ['eHa.
CKOJIBKO BCETO JKYKOB ITOMMaJIi MaJIb4NKH?

MHOKUTEITh 8 9 9 7 8

MHOKUTEITh 9 9 7
MIPOU3BEIICHUE 7 2 3 6 5 6 4 2
12+88-43= 100-67= 90-36= 93-60= 45:5:3=

2 kyacc 4 geTBepThH (6 memens 3 ypok)

I Cymmy uncen 64 u 8 pazaenuts Ha 9 B

caay nocaawin 4 psna s0J0Hb, 110 10 s6JI0Hb B KOKJIOM psy, U 3 psnia ciuB, 0o 9
CJIMB B K&KJIOM psiay. CKOJIBKO Ca)KEHIIEB TTOCA TN ACTH?

MHOKHUTEIIh 3 7 6 8 8

MHOKHUTEIIh 8 8 6
MIPOM3BE/ICHUE 2 1 3 6 7 2 4 2
44-37+8= 32-29+8= 93-45= 21:7+47= 18:9=
2 kJacc 4 4eTBepThH (6 Hemens 3 ypok)

1l Pasnoctb uncen 64 u 8§ yMeHBIIUTH B 7 pa3
B cany pacupeno 25 TrOJIbIIaHOB, HO €IIE HE PaclBesio Ha 5 OOJbIIE TIOJIHIAHOB.
CKOJBKO BCErO TIOJIBIIAHOB B camy?

MHOKUTEIb 4 3 8 2 4

MHOKHUTEIIb 9 9 5
MIPOM3BE/ICHUE 1 6 2 4 3 6 4 5
43-30+37= 78-48+70= 19+7-26= 21:7+87= 64:8=

2 Kmace 4 4eTBepTh (6 menmens 3 ypok)

IV Cymmy umcen 15 u 5 ymensmnts B 4 pasa B

Oydet mpuBe3nH 6 AMMKOB BUHOTPAAA, MO 8 k2 B KAKIOM. 3a IeHb mpoaaiu 32 xe.
CKOJIBKO KHJIOTPAaMMOB OCTaji0Ch MPOJIATh?

MHOKUTEIH 2 9 4 6 8
MHOKUTEIH 5 5 7
MIPOM3BE/ICHUE 1 8 16 2 4 2 1

18+7-25= 32-22+90= 18:2:3= 12:3:2= 64:8:2=



2 Kimace 4 9eTBepTh (6 menmens 4 ypok)

I Cymmy umcen 55 u 45 ymenpmuTh Ha 71 Y
Hatammu 65 py6neii. CKOTbKO MHPOXKKOB MO 8 pyOseil oHa MOXET KYyNUTh U
CKOJIBKO JIEHET y Hee eIll€ OCTaHeTCs?

74 ,38 92 ,57 91 .54 72 .34 32
2 8 29 4 4 7 3 3 36 7
120 9 107
21+77-49= 100-39+8= 24:3:2= 30:3:5= 64:8:4=
2 kyacc 4 geTBepThH (6 memens 1 ypok)

Il YactHoe uncen 72 u 8 yMHOXKUTbH HA 7
Jlo ob0ema mpomanu 64 ke 5010k, a mocie obema B 8 pa3 Medblae. CKOIBKO
KIJIOTPaMMOB SI0JIOK IIPOJIAJIH 32 JICHb?

- 95 ,19 93 ,28 _85 ,19 _63 .47 _49
3 8 8 9 39 6 7 8 76 8
5 3 1009 2 6
21-12+91= 18+9-27= 42:7:3= 72:9:4= 81:9:9=
2 Kmace 4 4eTBepTh (6 menmens 1 ypok)

11 Pasnoctb yncen 56 u § yBenuuuth Ha 7
Ha 48 py0uieit MoxxHO KynuTh 2 o61iue TeTpaau. CKOJIBKO JACHET HYKHO YIIJIATUTh
3a 3 Takue *ke oliue TeTpaau’?

76 .28 52 ,71 92 ,25 13 .73 _ 33
29 49 36 6 79 8
105 56 101 3
90-31= 18+7-25= 27:3:3= 72:9:8= 42:7:2=
2 Kmace 4 9eTBepThH (6 menmens 1 ypok)

IV Cymmy uucen 15 u 6 pazgenurts Ha 3
Marepu 32 roaa, nouepu 4 roga. Bo ckoibko pa3 MaTh CcTapiie 104epu?
Ha ckouibko JieT MaTh cTapuie aouepu’?

~-91 ,47v 92 ,37 51 ,33 44 ,74 28

6 4 55 4 6 8 9 19

4 5 73 70 37

100-57= 7+13+57= 12:3:2= 18:2:9= 100:10=
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